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Study Design
To conduct the 2024 JSO Community Survey, a phone interview style was used. The 
population of study is adult residents of Duval County (not including the Beaches 
Communities), aged 18 or older. The total number of completed telephone surveys collected 
was 600. Telephone data collection took place between May 6 to May 21, 2024. The 
breakdown of completed responses on a landline phone to a cell phone was 16.4% to 83.6%. 
Not only were citizens from all Patrol Districts called, but also from all 34 zip codes in Duval 
County (See Appendix 2).

Telephone data collection was done  by a national research group based in Richmond, 
Virginia, and which provided all the listed addresses and telephone numbers used in the 
sampling frame. They use an Orion telephony system as well as their own internal dialer 
interface to randomly dial through the target list. Data collected by telephone operators is 
collected in an SaaS system built to professionally deliver survey instruments and act as a 
data collection platform. Raw data is downloaded and analyzed by SPSS. For individuals 
answering on a landline telephone, the interviewer asked the first qualified respondent 
to participate. Cell phone sample respondents were selected by being the first qualified 
participant to answer the phone.

To ensure a representative sample was being collected, the county was stratified using the 
6 JSO patrol districts, which are broken down into sectors and sub-sectors so that officers 
can easily navigate and find neighborhoods within the community. The Margin of Error 
for the entire sample is +/- 4%. Due to the wide variation in the population of the Patrol 
Districts (they are drawn based on call volume and internal JSO efficiency not for political 
representation purposes), in addition to a representative sample of the entire JSO service 
area, we additionally oversampled the Patrol Districts in order to have a minimum of 125 
responses per Patrol District (see Table 1). It is important to note that, due to smaller sample 
sizes, the observations made within the Patrol Districts have an undetermined margin of 
error, indicating a greater degree of uncertainty toward the true population than that of the 
entire sample. 

County Demographic Profile
Duval County is located in northeast Florida, and is bordered by St. Johns, Clay, Bradford, 
Baker, and Nassau County. The county totals 762.6 square miles. According to the U.S. 
Census Bureau’s American Community Survey (ACS) 2023, Duval County’s 18 years of age 
and older population was approximately 800,948 individuals. The approximate racial/ethnic 
breakdown for the total Duval County population of 1,030,822 individuals is as follows: 49.7% 
white non-Hispanic, 30.9% black non-Hispanic, 12.6% Hispanic/Latino origin, and 5.2% 
Asian non-Hispanic.

Methodology
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Project Background
In 2016, The Jacksonville Sheriff’s Office (JSO) began conducting a bi-annual Community 
Survey of Jacksonville residents, measuring community attitudes and opinions toward public 
safety and law enforcement in Jacksonville, Florida. The study has been conducted in 2016, 
2018, 2021, 2022 and 2024. Project years were adjusted due to the COVID-19 pandemic.

Dr. Austin has been conducting polls for over 30 years, 28 in his own firm. As an Adjunct 
Professor of Political Science at the University of Florida since 2001, Dr. Austin has taught 
polling as part of his graduate seminars as well as part of his undergraduate classes and 
specifically in Politics and Public Opinion. 

For more information about methodology or the 2024 JSO Community Survey, contact Dr. 
Roger Q. Austin III by emailing Roger@RogerAustin.com.

Patrol District population and sample size table:

Patrol District 1 56,933 n=128

Patrol District 2 270,036 n=170

Patrol District 3 218,534 n=136

Patrol District 4 136,944 n=125

Patrol District 5 119,757 n=125

Patrol District 6 156,500 n=134

Figure 1: JSO Patrol Districts Sample Size

Note: Throughout this document, numbers and percentages do not always equal 100 due to rounding.
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The survey design contained three major areas:

 • Job Approval/Performance
 • How Citizens Consume News Media
 • Demographic Data on survey Respondents

In Part I, we sought feedback from the public along several lines, looking at various 
aspects of how the public views and perceives JSO, its job performance in several areas 
and citizen interaction with JSO in several critical areas. Citizens were asked to agree or 
disagree with a statement then were asked if this was strongly agree or strongly disagree. 
This is the five-point scale and tells us direction (agree or disagree) and intensity (strongly 
or not). This methodology allows a more nuanced analysis.

In Part II, we sought feedback from the public about how they consume news media and 
receive information about JSO. In a world with a rapidly changing media environment and 
rapidly changing viewer habits, this can be and is quite instructive. 

In Part III, we sought demographic information from participants to ensure that we got a 
representative sample of the citizens of Duval County.

The subsequent sections will go into more detail on all parts of the 2024 JSO Community  
Survey and the Appendix at the end contains all of the raw data. Here is a summary of the 
most salient take-away points.

Though it varies by Patrol District (See Patrol District Findings Section below), overall and 
by wide margins, citizens believe JSO is handling its job well (68%), they feel safe in their 
neighborhood (89%), the areas of town they frequent (81%) and think, overall, Jacksonville 
is  a safe place to live (68%). A majority believes JSO is responsible with taxpayer money 
(52%), that JSO needs more officers to meet the city’s needs (50%), and that more funding 
is needed (62%).

By a wide margin, citizens who have had personal interactions with JSO personnel 
found them to be courteous and competent (69%). When asked what public safety issue 
concerned them the most, the clear leader were two issues that are largely related – gun 
violence and illegal drug use (55% total; 37.4% and 17.4%, respectively). The other issue 
which stood out, both in the closed-ended question and in the open-ended question 
was Traffic Safety. All areas of town and all Patrol Districts had significant mention of this 
(speeding, reckless driving, etc.).

Executive Summary
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Citizens were asked whether they believed JSO had gotten better or worse in the areas of 
Accountability, Transparency and Community Engagement. By majorities (56%, 56% and 
54% respectively), citizens believed JSO has gotten better in these three key areas, leaving 
only 16%, 16% and 19% of respondents, respectively, saying those areas had gotten worse. 
This too varies by Patrol District (See Patrol District Findings Section below).

Finally, the JSO Community Survey of Jacksonville residents has been conducted in 2016, 
2018, 2021, 2022 and 2024. Respondents were asked whether JSO was handling its job well 
or not. Figure 1 shows that over the years of the JSO Community Survey that number has 
trended downward. However, in 2024, that trend has ended and by a margin of 68-20%, 
citizens think JSO is handling its job well. This is up 24% from 2022 and is hopefully on the 
way back to its historic higher levels.

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2016 2018 2021 2022 2024

Approval Disapproval

Pe
rc

en
ta

ge
 o

f R
es

po
nd

en
ts

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Neighborhood Area Jacksonville

88% 86%

70%

85%
80%

64%

84%
80%

63%

87% 89%

81% 82%

64% 68%

2016 2018 2021 2022 2024

68.1%

20.6%

Pe
rc

en
ta

ge
 o

f R
es

po
nd

en
ts

w
ho

 s
om

ew
ha

t o
r s

tr
on

gl
y 

ag
re

e

Figure 2: Year Over Year Job Approval



8  –  Jacksonville Sheriff ’s Office – Community Survey 2024

60.3%
28.9%

4.0%
5.6%1.1%

33.9%

34.2%

9.6%

11.0%

11.3%

20.6%
9.6%

68.1%

15.8%

81.5%

89.2%

28.5%

67.6%

47.0%

34.5%

7.7%
8.1%

2.6% 29.3%

38.3%

14.8%

13.7%

3.9%

60.3%
28.9%

4.0%
5.6%1.1%

33.9%

34.2%

9.6%

11.0%

11.3%

20.6%
9.6%

68.1%

15.8%

81.5%

89.2%

28.5%

67.6%

47.0%

34.5%

7.7%
8.1%

2.6% 29.3%

38.3%

14.8%

13.7%

3.9%

Figure 3: JSO is handling its job well

Figure 5: You feel safe in places you frequently visit

Figure 4: You feel safe in your neighborhood

Figure 6: You believe Jacksonville is a safe place to live

Figure 3. Breaking this down, we see that overall by a margin 
of 68-20%, citizens think JSO is handling its job well. Looking 
more deeply, we can see that among those with strong feelings, 
those strongly agreeing numbered 33.9% while those strongly 
disagreeing numbered 11%, which is a 3:1 favorability ratio.

Figure 5. When thinking about the areas they go most often 
(for work or leisure), citizens feel safe by a margin of 81-16%, 
with an intensity level of 47-8%, a 6:1 favorability ratio.

Figure 4. By an even wider margin, citizens feel safe in their own 
neighborhood by 89%-10%, and the intensity level is 60.3%-
5.6%, an astounding 11:1 favorability ratio.

Figure 6. Overall, by a margin of 68-28%, people think 
Jacksonville is a safe place to live. The intensity level on this, 
however, is only 29.3-14.8%, a 2:1 favorability ratio.

Though it varies by Patrol District (See Patrol District Section below), overall and by wide margins, citizens believe JSO is handling 
its job well (68%), they feel safe in their neighborhood (89%), the areas of town they frequent (81%) and think, overall, Jacksonville 
is a safe place to live (68%).

Job Approval 
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Figure 7: JSO does a good job of handling  
 complex investigations

Figure 9: JSO does a good job of following up on allegations  
 of police misconduct with competent administrative, 
 and if necessary, criminal investigations

Figure 8: JSO does a good job investigating  
 officer-involved shootings

Figure 10: JSO does a good job reporting back to the  
 community about its findings on investigations  
 of possible police misconduct

Figure 7. When asked if JSO is good at handling complex 
investigations, 56% agree and 19% disagree, a 3:1 favorability ratio. 
However, when we break these out, 28.8% strongly agree while 12% 
strongly disagree, yielding a slightly more than 2:1 favorability ratio.

Figure 9. Moving to whether JSO does a good job investigating 
police misconduct, again we see about a 2.5:1 favorability ratio with 
53-23% agreeing. But again we see a drop when comparing those 
who strongly agree or disagree, 28-16% or a 1.7:1 favorability ratio.

Figure 8. Likewise when asked if JSO does a good job investigating 
officer involved shootings, we see 54% agree with 22% disagreeing, 
a 2.5:1 favorability ratio. But when comparing strongly agree to 
strongly disagree, it’s 32-15% or just slightly over a 2:1 ratio.

Figure 10. Finally, when citizens were asked if JSO did a good job of 
reporting back to the community investigative findings regarding 
possible police misconduct, we still saw that by a slim majority of 
52-28%, respondents agreed that JSO did a good job, but this was 
just under a 2:1 favorability ratio, but among those who agreed or 
disagreed strongly, it was about 29-18%, or a 1.6:1 favorability ratio.

The next four questions dealt with more complicated issues and thus we saw our Unsure/Refused segment of respondents rise 
dramatically to well over 20%. Nevertheless, JSO still receives high marks and over 50% for each question, but the intensity ratio is 
far less than the previous section. 
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Figure 11: Fear of Being the Victim of Police Brutality 

Strongly Agree Somewhat Agree Strongly Disagree Somewhat Disagree Unsure/Didn’t Answer

The next question asked respondents whether being the victim of police brutality was something they personally worried about. By 
a margin of 65-30%, citizens disagree with this because a large majority don’t fear being the victim of police brutality. Despite this 
slim margin and being only slightly over a 2:1 margin, when we look at those feeling strongly about it, we see by a margin of 51-18%, 
or almost 3:1, a majority of citizens strongly disagree with the notion that being the victim of police brutality was something they 
personally worried about.

Fear of Being the Victim of Police Brutality 
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The next set of questions dealt with the citizens thoughts on resource usage. A majority believe that JSO needs more officers to 
meet the city’s needs (50%), JSO is responsible with taxpayer money (52%), and that more funding is needed (62%). 

Use of Resources 

Figure 12. Looking at whether JSO has enough officers to meet the 
city’s needs, only 30% agree, 50% disagree and 19% are unsure. When 
looking at those who strongly disagree that there are enough officers 
versus those who agree there are enough, we see a margin of 33-15% 
or a better than 2:1 ratio who think there are not enough officers. 

Figure 14. When it comes to whether JSO needs more 
funding, citizens agree by a margin of 62-22%, just under a 
3:1 favorability ratio. But among those who strongly agree or 
disagree, we see a margin of 42-17%, a 2.5:1 favorability ratio.

Figure 13. Moving to whether JSO is responsible with taxpayer 
money and allocates its resources well, by a margin of 52-23%, 
respondents agree (over 2:1 favorability ratio), but the intensity is 
only 22-14% (only a 1.5:1 favorability ratio.) Over 24% are unsure. 
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Figure 15: Thinking about encounters you have had with  
 JSO personnel, did you find them to be courteous  
 and competent

Respondents were asked whether, in their personal encounters with JSO personnel, they found them to be courteous and 
competent. While 14% reported having no interaction with the police, by a wide margin, those who did found JSO personnel to be 
courteous and competent. Respondents were also asked what public safety issue concerned them the most. Though this varies 
by Patrol District (See Patrol District Section below), in all areas of town and all Patrol Districts, gun violence is the number one 
concern; other issues ranked second in different districts. 

Based on their response to the previous question, respondents were asked to clarify how the officers were courteous and 
competent or discourteous and incompetent. It is important to keep in mind the pie chart and favorability ratios above and that 
there were significantly more courteous and competent responses and relatively few discourteous responses. Below are the 
chief areas of respondent comments.

How have you found their behaviors to be courteous 
and competent? 

• Respectful/follow rule/professional

• Quick response time

• Friendly/Nice

How have you found their behaviors to be discourteous  
or incompetent?

• Discourteous/Disrespectful

• Judgmental/Condescending

• Police inaction/Late response

Job Performance: Courteous and Competent

Defintely Yes Somewhat Yes Defintely No Somewhat No Unsure/No Interaction with Police

Figure 15: By a wide margin, citizens who have had personal 
interactions with JSO personnel found them to be courteous and 
competent by a margin of 69-15%, better than a 4:1 favorability ratio. 
Among those who strongly agree or strongly disagree, the numbers 
are even better with a margin of 51-10%, a 5:1 favorability ratio. 
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Figure 16: What public safety issue concerns you most, the one issue JSO should allocate more resources to?

Figure 16: When asked what public safety issue concerned them the most, the clear leader were two issues 
that are largely related – gun violence and illegal drug use (55% total; 37.4% and 17.4%, respectively). The 
other issue which stood out, both in the closed-ended question and in the open-ended question was Traffic 
Safety (See Verbatim Reply Section below). All areas of town and all Patrol Districts had significant mention 
of speeding, reckless driving, and the like (See Patrol District Section below).
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Figure 17: Do you believe JSO has gotten  
 better in the area of accountability  
 compared to years past

Figure 18: Do you believe JSO has gotten  
 better in the area of transparency  
 compared to years past

Figure 19: Do you believe JSO has done better  
 with community engagement  
 compared to years past

Figures 17, 18 and 19. Finally, citizens were asked whether they believed JSO had gotten better or worse in the areas of Accountability, 
Transparency and Community Engagement. By majorities, 56-16%, 56-16% and 54-19%, respectively, citizens believed JSO has gotten 
better in these three key areas; the first two have a favorability ratio of 3.5:1 and the third is just below a 3:1 favorability ratio. When we 
look at the intensity, we see 26-8%, 25-8% and 21-9%, respectively, the first two a 3:1 favorability ratio and the third a 2.6:1 favorability 
ratio. It’s noteworthy that for each question, over 25% of citizens were Unsure, leaving only 16%, 16% and 19% of respondents saying 
those areas had gotten worse. This too varies by Patrol District (See Patrol District Section below).

Much Better Somewhat Better Much Worse Somewhat Worse Unsure/Refused

New questions were asked this year due to JSO making the areas of Accountability, Transparency and Community Engagement a 
new priority of the Agency

Accountability, Transparency and Community Engagement
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How Citizens Consume News Media 

46.0%
Television

46.0%
Internet

8.0%
Paper

We sought feedback from the public about how they consume news media and receive information about JSO. In a world with a 
rapidly changing media environment and rapidly changing viewer habits, this can be and is quite instructive. We asked 2 types of 
questions: how citizens currently consume news media and how they may follow JSO on various social media platforms. Most of the 
districts watch the local news on television multiple times per week. Most also get their news from the internet. This could point to a 
positive relationship when pursuing Community Engagement. Almost nobody gets their news from print anymore.

Responses are a majority of the week (4 days and up)
Watch local news on TV? ....................................................................46%
Read printed news? ....................................................................................8%
Get news from internet? ......................................................................46%

Would or are following JSO on Facebook? ....................................... 42.5%
Would or are following JSO on Instagram?....................................... 22%
Would or are following JSO on Twitter? ............................................... 16.3%

Would or are following JSO on Youtube? ............................................ 27%
Would or are following JSO on Linkedin? ........................................... 14.8%
Facebook is the best way to reach the community

Figure 20:  Respondents were asked how often and how they consume local news – TV, printed newspaper or  
  Internet. 46% of respondents get local news from TV and from the Internet; this has come at the expense of a  
  printed newspaper.

Figure 21: Respondents were asked if they currently or would follow JSO on Facebook, Instagram, X (formerly Twitter) or LinkedIn
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Figure 22:  Approve/Disapprove

In 2016, The Jacksonville Sheriff’s Office (JSO) began conducting a bi-annual Community Survey of Jacksonville residents, measuring 
community attitudes and opinions toward public safety and law enforcement in Jacksonville, Florida. The study has been 
conducted in 2016, 2018, 2021, 2022 and 2024. Project years were adjusted due to the COVID-19 pandemic. The following charts 
show year over year comparisons of the findings. As each Community Survey is slightly different, some comparisons are for all 
years and newer questions only reflect the years they were asked.

Year Over Year Comparisons

Approval Disapproval

Respondents were asked whether JSO was handling its job well or not. We can see that over the years of the JSO Community Survey that number 
has trended downward. However, in 2024, that trend has ended and by a margin of 68-20%, citizens think JSO is handling its job well. This is up 24% 
from 2022 and is hopefully on the way back to its historic higher levels.
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Figure 23: Do You Feel Safe In 

Figure 24: Courteous and Competent 

Respondents were asked if that they feel safe in their own neighborhoods, the areas they visit most frequently, and whether they feel 
Jacksonville, overall, is a safe place to live. Figure 22 shows the overall responses for each area, broken down by the years of the JSO 
Community Survey. In all three categories, the percentage of respondents who reported feeling safe has remained relatively stable 
since 2016, with a very slight increase in 2024. Respondents seem to feel safest in their own neighborhoods, with 89% saying they 
strongly or somewhat agree, up slightly from 87% in 2022. Respondents also feel safe in the areas they frequent, remaining at 82%. 
Despite the feelings of safety within their own neighborhoods and the areas they visit, notably fewer respondents feel that Jacksonville, 
overall, is a safe place to live, with 68% saying they strongly or somewhat agree, up from 64% in 2022.

Respondents were asked whether in their encounters with JSO they found them to be courteous and competent. Figure 23 displays 
the overall responses to this question over the years of the JSO Community Survey. As shown in the chart, the percentage of 
respondents who strongly or somewhat agree was 79 and 78% in 2016 and 2018, respectively, and then post-Covid has dropped off 
considerably to 71, 68 and 70% in 2021, 2022 and 2024, respectively. 
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Figure 26: Police Brutality

Figure 25: Investigations

Respondents were asked whether being the victim of police brutality was something that they personally worried about. Figure 26 
displays the results over the years 2018, 2021, 2022 and 2024 for the entire sample and then by race. There was very little change in the 
first three years but an almost 20% drop in 2024 from 37 to 30%. The percentage who said they personally worry about being the victim 
of police brutality is the highest among Black respondents, and remained steady in 2018, 2021 and 2022 but dropped over 15% in 2024 
to 54%. The percentage of White respondents who worry about police brutality has remained steady at 18-19%, the lowest among racial 
groups. The number of Hispanic and Asian respondents were not statistically significant enough to make any assessment.

Respondents were asked whether they agree or disagree that JSO does a good job in four different areas: handling complex 
investigations, investigating officer-involved shootings, following up on allegations of police misconduct with competent administrative 
and/or criminal investigations, and reporting back to the community about its findings on investigations of possible police misconduct. 

Displays the percentage of respondents who strongly or somewhat agreed with each statement over the years of the JSO Community 
Survey. For all four questions, the percentage of respondents who agree with the statements has fluctuated up and down each year of the 
survey with a pretty big drop in 2022 but a bounce-back in 2024, with every category over 50% and all in about the same range.
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Figure 27: Use of Resources

Respondents were also asked a series of questions about JSO funding and resource allocation. Figure 27 shows the percentage of 
respondents who strongly or somewhat agree with each statement, broken down by year. When asked if they agree that JSO needs 
more funding, 63% of respondents indicated agreement in 2024, an uptick from 58% in 2022. After a steady increase between 2016 
and 2021, the percentage of respondents who indicated JSO has enough officers to meet the city’s needs dropped slightly in 2022 to 
38% and dramatically to 30% in 2024. The percentage of respondents who believe JSO is responsible with taxpayer money bounced 
back to 52% after dropping to 44% in 2022. 
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District 1: District 1 encompasses Downtown Jacksonville and its direct North and the San Marco area.
District 2: District 2 encompasses East of the Saint Johns River towards beaches and Jacksonville University.
District 3: District 3 encompasses Mandarin, South Duval, UNF, and the Town Center. 
District 4: District 4 encompasses the Naval Air Station, west of the river and is part of South Duval.
District 5: District 5 encompasses West Duval and west of 95.
District 6: District 6 encompasses North Duval, Moncrief, and the airport.

Patrol Districts Findings
PATROL DISTRICT PROFILES  

Figure 28:  District Demographics

District 6
54.5% are black and 38.1% are white.
38.8% have a college degree.
66.5% are over the age of 54.
50.7% are male.
57.5% get their news from TV.

District 2
66.5% are white and 18.2% are black.
47.1% have a college degree.
57% are over the age of 54.
51.8% are female.
Over 50% get their news from local TV.

District 3
75.7% are white and 10.3% are black.
58.8% have a college degree.
56.6% are over the age of 54.
50% are male and 50% are female.
50.7% get their news from local TV.

District 5
52% are white and 32% are black.
36.8% have a college degree.
52.8% are younger than 55.
53.6% are female.
51.4% get their news from TV.

District 1
50% are white and 35.2% are black. 
40.7% have a college degree. 
52.4% are over the age of 54.
53.9% are male.
Over 50% get news from the internet.

District 4
54.4% are white and 27.2% are black.
40.8% have a college degree.
52% are over the age of 54.
58.4% are female.
Fewer than 50% get their news from either internet or TV.

District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6
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APPROVAL BY DISTRICT 

District 5
72.0% 

District 6
62.7%

District 2
70.0%

District 3
76.5%

District 4
68.0%

District 1
63.3%

Figure 29:  District Approval Ratings

District 1 is on the lower side for overall safety in Jacksonville with 63.3% reporting that JSO is handling its job well which is the second lowest 
of the districts. District 2 is one of the higher for approval with 70% reporting that JSO is handing its job well. District 3 scores in the highest for 
approval with 76.5% reported JSO is handling its job well. District 4 had generally middle approval of their community compared to the other 
districts 68%. District 5 has middle of the range approval of JSO with 72% believing JSO is doing a good job. District 6 is the lowest for approval 
of JSO and of safety in their community. Only 62.7% believe JSO is doing a good job.

Note: Percentages above refers to the percentage of respondents who strongly agree or somewhat agree.

District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6
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FEEL SAFE IN NEIGHBORHOOD 

District 5
87.2% 

District 6
88.1%

District 2
89.4%

District 3
91.2%

District 4
86.4%

District 1
85.9%

Figure 30: Neighborhood Safety

District 1 reported 85.9% of respondents feel safe in their neighborhood which is the lowest of the poll. District 2 reported 89.4% of 
respondents feel safe in their neighborhood. District 3 reported 91.2% of respondents feel reported safe in their neighborhood. District 4 
reported 86.4% of respondents feel safe in their neighborhood. District 5 reported 87.2% of respondents feel safe in their neighborhood. 
District 6 reported 88.1% of respondents feel safe in their neighborhood.

District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6

Note: Percentages above refers to the percentage of respondents who strongly agree or somewhat agree.



Jacksonville Sheriff ’s Office – Community Survey 2024  –  23

COURTEOUS AND COMPETENT 

Figure 31:  District Courtesy/Competency Ratings

District 5
64.0% 

District 6
58.2%

District 2
69.4%

District 3
72.8%

District 4
71.2%

District 1
54.7%

District 1 believes JSO was the least courteous when interacting with them with only 54.7% reporting they had a positive interaction. 
District 2 saw 69.4% of the responses showing a positive interaction with officers. In District 3, 72.8% stated the JSO was courteous 
when they interacted with them. In District 4, they believe officers were generally courteous during interactions with 71.2% reporting 
positively. District 5 saw 64.0% of people believing JSO was courteous when they interacted with them which is fairly middle range. 
District 6 had only 58.2% of interactions with officers were reported as positive in this poll.

District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6

Note: Percentages above refers to the percentage of respondents who strongly agree or somewhat agree.
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USE OF RESOURCES 
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Figure 32:  JSO Use of Department Resources

Note: Percentages above refers to the percentage of respondents who strongly agree or somewhat agree.
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COMPLEX INVESTIGATIONS 
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Figure 33 shows the percentage of respondents who agree with each of these statements, broken down by patrol district. When 
asked whether JSO does a good job handling complex investigations, every district had over 50% with District 3 reporting the 
highest at 64.7%. Regarding handling officer-involved shootings four districts had over 50% while districts one and five reported 
less. Agreement that JSO does a good job following up on allegations of police misconduct was generally around a majority and 
only District 1 reporting lowest at 43.8%. For reporting back to the community about findings into police misconduct half of the 
districts reported less than a majority with only district 2, 3, and 5 reporting higher than 50%.

Figure 33:  JSO Handling of Complex Investigations

District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6

Note: Percentages above refers to the percentage of respondents who strongly agree or somewhat agree.
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TOP CONCERN OF RESPONDENTS – GUN VIOLENCE

Figure 34:  Top Concerns of Citizens

District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6

District 1 reports in tandem with the other districts that gun violence as their largest concern at 40.6%. In District 2, 32.4% reported gun violence as 
their major concern which was the largest group. District 3 rated gun violence is the most concerning issue with 39.0% reporting it as their largest 
concern. District 4 also rated gun violence as the most pressing issue at 36.0%. District 5 rated gun violence as their most pressing concern with a 
plurality of 40.8%. District 6 most concerning issue is gun violence with a majority of 51.5% saying it is.

District 5
40.8% 

District 6
51.5%

District 2
32.4%

District 3
39.0%

District 4
36.0%

District 1
40.6%

Note: Percentages above refers to the percentage of respondents who strongly agree or somewhat agree.



Jacksonville Sheriff ’s Office – Community Survey 2024  –  27
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ACCOUNTABILITY, TRANSPARENCY AND COMMUNITY ENGAGEMENT 

Figure 35: JSO Accountability Figure 36: JSO Transparency

Figure 37: JSO Community Engagement

District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6

All districts show favorable ratings of accountability, transparency, and community engagement with district 3 being the highest for each 
category. District 1 is the least likely to believe JSO has improved accountability, transparency, and community engagement. Surprisingly, District 
5 had varying beliefs on what aspects of the JSO office improved in over the past few years. Every other district is within a relative range above 
50% and within the margin of error.

Note: Percentages above refers to the percentage of respondents who strongly agree or somewhat agree.
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Appendix 1. JSO Community Survey Instrument and Topline Results
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First, are you currently a resident of Duval County, Florida?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Yes 600 100.0 100.0 100.0

Do you live at the Beaches, meaning - Jacksonville Beach, Neptune 
Beach, or Atlantic Beach?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid No 600 100.0 100.0 100.0

Agree/Disagree: The Jacksonville Sheriff's Office, JSO is handling its job well.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Total

203 33.9 33.9 33.9

205 34.2 34.2 68.1

58 9.6 9.6 77.7

66 11.0 11.0 88.8

63 10.6 10.6 99.3

4 .7 .7 100.0

600 100.0 100.0

Agree/Disagree: You feel safe in your neighborhood.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Total

362 60.3 60.3 60.3

174 28.9 28.9 89.2

24 4.0 4.0 93.2

34 5.6 5.6 98.9

5 .8 .8 99.7

2 .3 .3 100.0

600 100.0 100.0

Agree/Disagree: You feel safe in the areas of Jacksonville that you go to most often, for 
example for work or leisure.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Total

282 47.0 47.0 47.0

207 34.5 34.5 81.5

49 8.1 8.1 89.7

46 7.7 7.7 97.4

15 2.4 2.4 99.8

1 .2 .2 100.0

600 100.0 100.0

Page 1
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Agree/Disagree: You think Jacksonville is, overall, a safe place to live.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Total

176 29.3 29.3 29.3

230 38.3 38.3 67.7

82 13.7 13.7 81.4

89 14.8 14.8 96.2

22 3.7 3.7 99.8

1 .2 .2 100.0

600 100.0 100.0

Agree/Disagree: Overall, the JSO does a good job handling complex investigations.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Total

173 28.8 28.8 28.8

162 26.9 26.9 55.7

44 7.4 7.4 63.1

72 12.0 12.0 75.1

143 23.9 23.9 99.0

6 1.0 1.0 100.0

600 100.0 100.0

Agree/Disagree: The JSO does a good job investigating officer-involved shootings.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Total

191 31.9 31.9 31.9

130 21.7 21.7 53.6

45 7.6 7.6 61.1

88 14.7 14.7 75.9

140 23.4 23.4 99.3

4 .7 .7 100.0

600 100.0 100.0

Agree/Disagree: The JSO does a good job of following up on allegations of police 
misconduct with competent administrative and, if necessary, criminal investigations.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Total

166 27.7 27.7 27.7

150 25.0 25.0 52.7

44 7.3 7.3 60.0

96 16.1 16.1 76.1

140 23.4 23.4 99.5

3 .5 .5 100.0

600 100.0 100.0

Page 2



Jacksonville Sheriff ’s Office – Community Survey 2024  –  31

Agree/Disagree: The JSO does a good job of reporting back to the community about 
its findings on investigations of possible police misconduct.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Total

174 28.9 28.9 28.9

140 23.3 23.3 52.2

61 10.2 10.2 62.4

106 17.6 17.6 80.1

120 19.9 19.9 100.0

600 100.0 100.0

Agree/Disagree: Being the victim of police brutality is something you personally worry 
about.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Total

107 17.9 17.9 17.9

73 12.1 12.1 30.0

86 14.3 14.3 44.3

306 51.1 51.1 95.3

28 4.7 4.7 100.0

600 100.0 100.0

Agree/Disagree: The JSO has enough officers to meet the city's needs.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Total

93 15.5 15.5 15.5

90 15.0 15.0 30.4

100 16.7 16.7 47.1

200 33.4 33.4 80.5

115 19.1 19.1 99.6

2 .4 .4 100.0

600 100.0 100.0

Agree/Disagree: The JSO is responsible with taxpayer money and allocates its 
resources well.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Total

136 22.6 22.6 22.6

175 29.2 29.2 51.8

53 8.8 8.8 60.6

87 14.5 14.5 75.1

146 24.4 24.4 99.5

3 .5 .5 100.0

600 100.0 100.0
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Agree/Disagree: The JSO needs more funding.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Total

254 42.3 42.3 42.3

122 20.3 20.3 62.6

30 5.0 5.0 67.6

102 17.0 17.0 84.6

90 15.0 15.0 99.6

3 .4 .4 100.0

600 100.0 100.0

Thinking about encounters you have personally had with the JSO personnel, did you find 
them to be courteous and competent?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Definitely Yes

Somewhat Yes

Somewhat No

Definitely No

I have had no interaction 
with police

Unsure

Total

304 50.7 50.7 50.7

112 18.7 18.7 69.5

32 5.4 5.4 74.9

58 9.6 9.6 84.5

85 14.2 14.2 98.7

8 1.3 1.3 100.0

600 100.0 100.0

What public safety issue concerns you most, the one issue that the Jacksonville 
Sheriff's Office should allocate more resources to? Is it:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Gun Violence

Illegal Drug use

Property Crimes

Domestic Violence

Traffic Safety

Something else

Unsure

Refused

Total

225 37.4 37.4 37.4

105 17.4 17.4 54.9

63 10.4 10.4 65.3

45 7.4 7.4 72.8

77 12.8 12.8 85.6

52 8.7 8.7 94.3

31 5.2 5.2 99.5

3 .5 .5 100.0

600 100.0 100.0

Do you believe the JSO has gotten better in the area of accountability compared to 
years past, or have things gotten worse in the area of accountability?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

Total

155 25.8 25.8 25.8

181 30.1 30.1 55.9

47 7.8 7.8 63.7

48 7.9 7.9 71.7

162 27.1 27.1 98.7

8 1.3 1.3 100.0

600 100.0 100.0
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Compared to years past, do you believe the JSO has gotten better in the area of 
transparency or has transparency gotten worse recently?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

Total

149 24.8 24.8 24.8

187 31.2 31.2 56.1

51 8.4 8.4 64.5

49 8.2 8.2 72.7

158 26.3 26.3 99.0

6 1.0 1.0 100.0

600 100.0 100.0

How about in the area of community engagement? Has the JSO done a better job 
with community engagement compared to years past, or have things gotten worse?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

Total

126 21.0 21.0 21.0

197 32.9 32.9 53.9

60 10.0 10.0 63.8

52 8.7 8.7 72.5

160 26.6 26.6 99.1

5 .9 .9 100.0

600 100.0 100.0

Would you consider following JSO on Facebook?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 
Refused

Total

114 19.1 19.1 19.1

141 23.4 23.4 42.5

153 25.6 25.6 68.1

192 31.9 31.9 100.0

600 100.0 100.0

Would you consider following JSO on Instagram?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 
Refused

Total

53 8.8 8.8 8.8

79 13.2 13.2 22.0

175 29.2 29.2 51.2

293 48.8 48.8 100.0

600 100.0 100.0
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Would you consider following JSO on Twitter?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 
Refused

Total

38 6.4 6.4 6.4

60 9.9 9.9 16.3

166 27.7 27.7 44.0

336 56.0 56.0 100.0

600 100.0 100.0

Would you consider following JSO on YouTube?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 
Refused

Total

50 8.3 8.3 8.3

112 18.7 18.7 27.0

194 32.3 32.3 59.3

244 40.7 40.7 100.0

600 100.0 100.0

Would you consider following JSO on LinkedIn?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 
Refused

Total

28 4.7 4.7 4.7

61 10.2 10.2 14.8

200 33.3 33.3 48.1

312 51.9 51.9 100.0

600 100.0 100.0

During a typical week, how many days do you watch LOCAL news on TV, 
not including sports?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

Total

194 32.3 32.3 32.3

44 7.3 7.3 39.6

40 6.6 6.6 46.3

43 7.2 7.2 53.5

26 4.3 4.3 57.8

59 9.8 9.8 67.6

11 1.8 1.8 69.4

177 29.5 29.5 98.8

6 .9 .9 99.8

1 .2 .2 100.0

600 100.0 100.0
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During a typical week, how many days do you read the LOCAL news in a 
PRINTED newspaper, not including sports? Please just think about the 
printed paper, not what you may see online.

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0

1

2

3

4

5

7

Unsure

Refused

Total

495 82.6 82.6 82.6

20 3.3 3.3 85.9

13 2.1 2.1 88.0

7 1.2 1.2 89.2

12 1.9 1.9 91.2

2 .3 .3 91.4

34 5.7 5.7 97.1

11 1.8 1.8 98.9

7 1.1 1.1 100.0

600 100.0 100.0

Thinking about online news, during a typical week, how many days do you 
watch, read or listen to LOCAL news on the Internet, again, not including 
sports?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

Total

155 25.8 25.8 25.8

40 6.7 6.7 32.5

52 8.6 8.6 41.1

64 10.7 10.7 51.8

36 6.1 6.1 57.9

43 7.1 7.1 64.9

13 2.2 2.2 67.1

184 30.6 30.6 97.7

13 2.1 2.1 99.8

1 .2 .2 100.0

600 100.0 100.0

Please stop me when I read the correct category for your age:

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 or over

Refused

Total

18 3.0 3.0 3.0

114 19.0 19.0 22.0

114 19.0 19.0 41.0

96 16.0 16.0 57.0

96 16.0 16.0 73.0

156 26.0 26.0 99.0

6 1.0 1.0 100.0

600 100.0 100.0
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What is the highest level of formal education you have completed?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Less than high school 
diploma

High school graduate

Some College

College graduate

Post-graduate

Refused

Total

15 2.5 2.5 2.5

115 19.2 19.2 21.7

178 29.7 29.7 51.4

193 32.2 32.2 83.6

95 15.8 15.8 99.4

3 .6 .6 100.0

600 100.0 100.0

What is your racial background?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid White / Caucasian

Black / African American

Asian

Hispanic / Latino

Something Else

Refused

Total

378 63.0 63.0 63.0

138 23.0 23.0 86.0

6 1.0 1.0 87.0

42 7.0 7.0 94.0

24 4.0 4.0 98.0

12 2.0 2.0 100.0

600 100.0 100.0

What is your zip code?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid 32202

32204

32205

32206

32207

32208

32209

32210

32211

32212

32216

32217

32218

32219

32220

32221

32222

32223

32224

32225

32226

32227

32233

4 .6 .6 .6

5 .9 .9 1.4

33 5.5 5.5 6.9

12 2.0 2.0 8.9

14 2.4 2.4 11.3

26 4.4 4.4 15.7

11 1.8 1.8 17.5

48 8.1 8.1 25.6

38 6.3 6.3 31.9

2 .4 .4 32.2

26 4.3 4.3 36.5

24 4.0 4.0 40.5

52 8.6 8.6 49.1

19 3.2 3.2 52.3

11 1.8 1.8 54.1

12 1.9 1.9 56.1

5 .8 .8 56.9

21 3.5 3.5 60.4

13 2.2 2.2 62.6

52 8.6 8.6 71.3

12 2.0 2.0 73.3

3 .5 .5 73.8

1 .2 .2 74.0

3 .4 .4 74.4
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What is your zip code?

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

32234

32244

32246

32250

32254

32255

32256

32257

32258

32259

32277

Refused

Total

3 .4 .4 74.4

21 3.4 3.4 77.9

30 5.0 5.0 82.9

3 .4 .4 83.3

9 1.6 1.6 84.9

1 .2 .2 85.1

22 3.7 3.7 88.8

18 3.0 3.0 91.8

22 3.7 3.7 95.5

1 .1 .1 95.6

19 3.1 3.1 98.7

8 1.3 1.3 100.0

600 100.0 100.0

Gender by Observation

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Male

Female

Total

288 48.0 48.0 48.0

312 52.0 52.0 100.0

600 100.0 100.0

Interview Method

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid Landline

Cell

Total

98 16.4 16.4 16.4

502 83.6 83.6 100.0

600 100.0 100.0

Patrol District

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Valid PD1

PD2

PD3

PD4

PD5

PD6

Total

36 6.1 6.1 6.1

170 28.3 28.3 34.3

139 23.2 23.2 57.6

85 14.1 14.1 71.7

73 12.1 12.1 83.8

97 16.2 16.2 100.0

600 100.0 100.0
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Appendix 2. JSO Community Survey Cross Tabulations



Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

203 5 39 26 28 37 68 1

33.9% 26.2% 34.5% 22.6% 29.5% 38.1% 43.5% 11.2%

205 3 29 44 49 29 49 3

34.2% 16.6% 25.3% 39.0% 50.6% 29.8% 31.5% 42.2%

58 5 9 14 9 10 10 0

9.6% 29.7% 8.2% 12.5% 9.1% 10.2% 6.6% 0.0%

66 2 19 15 8 11 12 0

11.0% 10.4% 16.2% 12.9% 8.0% 11.7% 7.8% 0.0%

63 2 16 15 3 10 16 3

10.6% 8.8% 14.2% 13.0% 2.8% 10.2% 10.0% 46.6%

4 1 2 0 0 0 1 0

.7% 8.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% .6% 0.0%

Agree/Disagree: The 

Jacksonville Sheriff's 

Office, JSO is handling 

its job well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Please stop me when I read the correct category for your age:
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Total

203

33.9%

205

34.2%

58

9.6%

66

11.0%

63

10.6%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

Jacksonville Sheriff's 

Office, JSO is handling 

its job well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

6 39 58 66 33 1

38.3% 34.1% 32.6% 34.2% 35.1% 19.5%

2 41 61 71 29 1

13.9% 35.8% 34.1% 37.0% 30.3% 27.5%

2 14 15 13 13 0

16.4% 11.8% 8.7% 6.8% 14.0% 0.0%

1 9 26 21 9 0

9.6% 8.0% 14.4% 10.8% 9.5% 0.0%

3 12 16 22 9 2

21.8% 10.3% 8.9% 11.2% 9.3% 53.0%

0 0 2 0 2 0

0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.9% 0.0%

What is the highest level of formal education you have completed?
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Total

203

33.9%

205

34.2%

58

9.6%

66

11.0%

63

10.6%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

Jacksonville Sheriff's 

Office, JSO is handling 

its job well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

155 31 1 4 10 3 101 102 39 165

41.0% 22.4% 17.0% 8.7% 41.8% 23.0% 35.1% 32.7% 39.4% 32.8%

129 48 2 15 9 4 107 98 35 170

34.0% 34.5% 31.7% 35.0% 35.8% 31.3% 37.2% 31.4% 35.8% 33.9%

32 14 2 8 1 1 19 38 6 52

8.6% 10.1% 25.0% 18.2% 4.5% 11.7% 6.8% 12.3% 5.7% 10.4%

32 28 0 3 2 2 31 35 8 58

8.4% 19.9% 0.0% 6.7% 10.2% 13.6% 10.8% 11.2% 8.4% 11.5%

28 18 2 12 2 2 29 34 11 53

7.3% 13.1% 26.3% 27.9% 7.8% 20.4% 10.1% 11.0% 10.7% 10.5%

3 0 0 1 0 0 0 4 0 4

.7% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% .8%

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?
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Total

203

33.9%

205

34.2%

58

9.6%

66

11.0%

63

10.6%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

Jacksonville Sheriff's 

Office, JSO is handling 

its job well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

10 51 61 26 26 30

26.3% 30.2% 43.5% 30.7% 35.2% 31.1%

14 66 45 30 21 30

38.4% 38.7% 32.0% 35.6% 28.6% 30.9%

3 20 9 8 7 10

7.6% 11.9% 6.8% 9.9% 10.0% 10.1%

6 19 9 9 12 10

16.8% 11.4% 6.5% 10.8% 16.4% 10.7%

4 11 15 9 7 17

10.9% 6.7% 10.5% 11.2% 9.8% 17.2%

0 2 1 1 0 0

0.0% 1.1% .6% 1.7% 0.0% 0.0%

Patrol District
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Total

203

33.9%

205

34.2%

58

9.6%

66

11.0%

63

10.6%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

Jacksonville Sheriff's 

Office, JSO is handling 

its job well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

1 1 8 1 5 7 3 15 8 1 8 8 21

42.1% 11.2% 24.9% 8.6% 36.5% 28.3% 28.6% 31.8% 20.6% 55.1% 29.2% 34.8% 39.8%

0 2 7 5 6 8 3 17 14 0 14 7 14

0.0% 31.6% 21.9% 44.3% 41.7% 29.8% 28.2% 36.0% 36.8% 0.0% 52.6% 29.8% 27.9%

0 2 6 2 0 4 2 6 2 0 2 5 2

0.0% 29.2% 18.1% 17.5% 0.0% 14.1% 22.1% 11.9% 4.8% 0.0% 8.3% 19.1% 3.9%

1 1 6 2 3 6 1 6 9 0 2 9

35.7% 28.0% 18.0% 20.0% 21.8% 23.8% 7.6% 12.7% 23.7% 0.0% 7.4% 1.8% 17.8%

1 0 6 1 0 1 1 4 5 1 1 3 5

22.1% 0.0% 17.2% 9.7% 0.0% 4.1% 13.5% 7.5% 14.2% 44.9% 2.6% 14.5% 10.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

What is your zip code?
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Total

203

33.9%

205

34.2%

58

9.6%

66

11.0%

63

10.6%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

Jacksonville Sheriff's 

Office, JSO is handling 

its job well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

5 3 7 0 6 5 21 2 1 1 0 0 0 0

26.0% 28.6% 60.2% 0.0% 27.7% 38.7% 40.6% 17.5% 41.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 7 3 2 10 5 19 6 1 0 3 0 0 0

31.8% 63.8% 24.8% 40.9% 48.1% 34.3% 36.1% 51.2% 33.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 9 2 0 0 0 0 0 0

8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 2 1 1 3 1 0 1 0 0 0 0 0

7.5% 0.0% 15.0% 15.5% 4.7% 24.3% 1.3% 0.0% 25.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 2 4 1 2 0 0 0 0 0 0

26.6% 7.7% 0.0% 43.6% 19.5% 2.7% 1.7% 17.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

What is your zip code?
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Total

203

33.9%

205

34.2%

58

9.6%

66

11.0%

63

10.6%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

Jacksonville Sheriff's 

Office, JSO is handling 

its job well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

5 12 0 1 6 0 7 9 10 1 9 4

26.4% 41.4% 0.0% 33.0% 59.6% 0.0% 30.8% 52.9% 44.6% 100.0% 45.6% 52.6%

7 5 0 2 3 1 5 7 6 0 9 2

32.9% 17.2% 0.0% 67.0% 32.9% 100.0% 21.4% 37.6% 27.0% 0.0% 49.2% 26.1%

2 5 0 0 0 0 3 0 3 0 1

12.1% 16.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 11.9% 0.0% 5.2% 3.7%

0 2 0 0 1 0 2 1 3 0 0 0

0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 10.7% 4.5% 12.6% 0.0% 0.0% 0.0%

4 6 0 0 0 0 5 1 1 0 0 1

21.5% 18.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7% 5.0% 3.9% 0.0% 0.0% 17.6%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

7.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

What is your zip code?
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

362 12 64 61 60 66 97 3

60.3% 65.8% 56.2% 53.3% 62.1% 68.3% 62.3% 45.8%

174 5 34 38 26 24 44 3

28.9% 29.4% 29.5% 33.2% 26.6% 25.2% 28.2% 54.2%

24 0 4 4 7 3 5 0

4.0% 0.0% 3.7% 3.9% 6.9% 3.5% 3.3% 0.0%

34 1 11 9 4 2 7 0

5.6% 4.8% 9.2% 7.8% 4.5% 2.0% 4.7% 0.0%

5 0 2 0 0 1 2 0

.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.0% 1.5% 0.0%

2 0 0 2 0 0 0 0

.3% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Agree/Disagree: You 

feel safe in your 

neighborhood.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 362

60.3%

174

28.9%

24

4.0%

34

5.6%

5

.8%

2

.3%

Agree/Disagree: You 

feel safe in your 

neighborhood.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

9 65 98 117 70 3

58.7% 56.8% 55.1% 60.5% 73.4% 87.6%

4 34 58 57 20

27.0% 29.6% 32.6% 29.7% 20.6% 12.4%

1 2 9 8 4 0

6.2% 2.2% 5.1% 4.0% 3.7% 0.0%

1 10 11 10 2 0

8.1% 8.5% 6.1% 5.1% 2.2% 0.0%

0 2 1 1 0 0

0.0% 2.1% .5% .8% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 0 0

0.0% .9% .5% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 362

60.3%

174

28.9%

24

4.0%

34

5.6%

5

.8%

2

.3%

Agree/Disagree: You 

feel safe in your 

neighborhood.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

236 80 4 18 16 8 190 172 60 302

62.4% 58.2% 61.4% 42.2% 68.0% 64.8% 65.8% 55.2% 60.8% 60.2%

110 35 2 20 3 3 73 101 30 143

29.1% 25.5% 38.6% 47.8% 13.0% 23.4% 25.4% 32.2% 30.9% 28.5%

15 6 0 1 1 1 5 19 4 20

3.9% 4.2% 0.0% 3.5% 3.1% 9.4% 1.6% 6.2% 4.2% 3.9%

14 14 0 3 3 17 17 2 32

3.6% 10.2% 0.0% 6.5% 13.2% 2.4% 6.0% 5.3% 1.8% 6.4%

2 2 0 0 1 0 2 3 2 2

.4% 1.8% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% .5% 1.0% 2.4% .5%

2 0 0 0 0 0 2 0 0 2

.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .7% 0.0% 0.0% .4%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 362

60.3%

174

28.9%

24

4.0%

34

5.6%

5

.8%

2

.3%

Agree/Disagree: You 

feel safe in your 

neighborhood.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

20 107 96 47 35 56

55.9% 62.8% 69.2% 55.1% 48.5% 58.2%

12 45 31 28 30 28

32.0% 26.5% 22.4% 32.9% 41.5% 28.7%

0 5 8 5 2 4

0.0% 3.2% 5.4% 6.1% 2.8% 3.9%

4 11 3 4 5 6

12.1% 6.5% 2.3% 5.0% 7.2% 5.8%

0 2 0 1 0 2

0.0% 1.1% 0.0% 1.0% 0.0% 2.3%

0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% .7% 0.0% 0.0% 1.1%

Page 11



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 362

60.3%

174

28.9%

24

4.0%

34

5.6%

5

.8%

2

.3%

Agree/Disagree: You 

feel safe in your 

neighborhood.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

2 1 13 3 9 14 5 28 18 2 18 12 32

64.3% 24.7% 39.6% 28.8% 61.6% 54.0% 49.7% 57.0% 48.5% 100.0% 71.6% 48.4% 62.4%

0 4 11 3 4 9 1 13 10 0 6 11 15

0.0% 75.3% 34.6% 24.0% 28.9% 33.5% 13.5% 27.5% 27.7% 0.0% 21.9% 44.5% 28.3%

0 0 4 0 0 0 2 3 2 0 2 2 3

0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 19.3% 6.0% 5.8% 0.0% 6.5% 7.1% 5.6%

1 0 5 6 1 3 2 4 5 0 0 0 1

35.7% 0.0% 14.7% 47.2% 9.5% 12.5% 17.5% 7.9% 13.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 362

60.3%

174

28.9%

24

4.0%

34

5.6%

5

.8%

2

.3%

Agree/Disagree: You 

feel safe in your 

neighborhood.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

11 8 7 4 11 6 42 7 2 1 1 0 0 0

56.5% 73.9% 56.8% 84.5% 51.7% 47.4% 82.0% 58.4% 66.6% 100.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 3 1 8 6 9 4 1 0 2 0 0 0

43.5% 26.1% 28.2% 15.5% 40.7% 46.1% 16.5% 35.7% 33.4% 0.0% 63.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 6.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 362

60.3%

174

28.9%

24

4.0%

34

5.6%

5

.8%

2

.3%

Agree/Disagree: You 

feel safe in your 

neighborhood.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

10 24 0 1 4 1 14 12 18 1 11 6

49.2% 81.3% 0.0% 33.0% 40.9% 100.0% 64.2% 68.0% 80.4% 100.0% 56.6% 82.3%

9 6 0 2 3 0 5 5 4 0 7

43.7% 18.7% 0.0% 67.0% 33.8% 0.0% 21.1% 27.5% 18.3% 0.0% 38.2% 5.6%

1 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0

7.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 14.7% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

282 5 51 50 45 51 78 1

47.0% 27.0% 45.0% 43.8% 46.6% 53.6% 50.3% 23.5%

207 5 38 43 37 31 51 3

34.5% 28.2% 33.1% 37.6% 38.4% 31.9% 32.9% 42.2%

49 6 14 12 5 4 7 1

8.1% 35.8% 12.4% 10.2% 5.2% 3.9% 4.6% 11.1%

46 2 8 8 9 7 13 0

7.7% 9.0% 7.2% 6.6% 8.9% 7.2% 8.6% 0.0%

15 0 3 2 1 2 6 1

2.4% 0.0% 2.3% 1.7% 1.0% 2.3% 3.5% 23.2%

1 0 0 0 0 1 0 0

.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

Agree/Disagree: You 

feel safe in the areas of 

Jacksonville that you 

go to most often, for 

example for work or 

leisure.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 282

47.0%

207

34.5%

49

8.1%

46

7.7%

15

2.4%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

feel safe in the areas of 

Jacksonville that you 

go to most often, for 

example for work or 

leisure.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

6 43 86 94 51 1

40.5% 37.7% 48.3% 48.6% 54.1% 40.8%

7 43 54 65 36 1

46.4% 37.4% 30.5% 33.8% 38.3% 27.5%

1 7 20 19 2 1

8.3% 5.7% 11.0% 9.7% 2.2% 19.3%

0 16 14 12 4 0

0.0% 14.1% 8.1% 6.2% 3.9% 0.0%

1 6 3 3 1

4.8% 5.2% 1.6% 1.7% 1.5% 12.4%

0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% .6% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 282

47.0%

207

34.5%

49

8.1%

46

7.7%

15

2.4%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

feel safe in the areas of 

Jacksonville that you 

go to most often, for 

example for work or 

leisure.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

191 61 3 11 11 5 148 134 51 231

50.6% 44.4% 43.3% 26.7% 44.2% 42.7% 51.4% 43.0% 52.1% 46.0%

126 50 3 17 7 4 90 117 36 171

33.3% 36.4% 56.7% 40.6% 28.9% 29.7% 31.3% 37.5% 36.3% 34.1%

33 3 0 9 2 2 23 26 2 47

8.8% 2.1% 0.0% 21.8% 7.7% 14.8% 8.1% 8.2% 1.7% 9.4%

21 17 0 5 3 1 20 27 4 42

5.6% 12.4% 0.0% 10.9% 11.6% 7.1% 6.8% 8.6% 4.1% 8.4%

7 6 0 0 2 1 7 8 6 9

1.7% 4.1% 0.0% 0.0% 7.6% 5.7% 2.5% 2.4% 5.8% 1.8%

0 1 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .3% 0.0% .2%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 282

47.0%

207

34.5%

49

8.1%

46

7.7%

15

2.4%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

feel safe in the areas of 

Jacksonville that you 

go to most often, for 

example for work or 

leisure.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

18 78 77 34 30 44

48.7% 46.1% 55.3% 40.6% 41.8% 45.6%

15 59 43 32 26 32

41.4% 34.5% 30.8% 37.7% 36.0% 33.3%

2 14 8 12 1 12

5.8% 8.4% 6.0% 13.8% 1.0% 12.1%

2 15 9 3 10 7

4.1% 8.8% 6.6% 4.0% 14.0% 7.4%

0 3 2 3 5 2

0.0% 1.6% 1.3% 3.9% 7.2% 1.6%

0 1 0 0 0 0

0.0% .6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 282

47.0%

207

34.5%

49

8.1%

46

7.7%

15

2.4%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

feel safe in the areas of 

Jacksonville that you 

go to most often, for 

example for work or 

leisure.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 1 18 1 7 13 5 19 14 2 9 12 21

18.9% 11.2% 56.2% 9.6% 50.2% 48.8% 42.7% 39.9% 38.1% 100.0% 34.3% 50.1% 41.5%

2 4 9 5 5 11 2 23 14 0 13 6 20

59.0% 75.3% 28.7% 44.3% 33.8% 39.9% 21.1% 47.1% 37.4% 0.0% 49.4% 25.3% 39.0%

0 0 0 1 1 2 1 1 4 0 2 4 5

0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 6.4% 7.2% 12.2% 2.0% 9.9% 0.0% 7.7% 14.7% 10.1%

1 1 3 4 1 1 3 3 5 0 1 2 5

22.1% 13.5% 10.4% 29.9% 9.5% 4.1% 23.9% 5.4% 11.9% 0.0% 4.8% 9.9% 9.4%

0 0 2 1 0 0 0 3 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 4.7% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 282

47.0%

207

34.5%

49

8.1%

46

7.7%

15

2.4%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

feel safe in the areas of 

Jacksonville that you 

go to most often, for 

example for work or 

leisure.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

9 5 6 2 14 7 29 7 2 1 1 0 0 0

47.3% 47.5% 48.6% 43.6% 65.9% 48.4% 55.7% 60.4% 66.6% 100.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 5 2 2 6 5 16 3 1 0 1 0 0 0

27.9% 43.3% 19.2% 34.5% 26.6% 36.3% 30.2% 25.2% 33.4% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 1 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0

8.3% 0.0% 18.0% 21.9% 0.0% 15.3% 4.1% 14.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 4 0 0 0 1 0 0 0

9.2% 0.0% 14.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

7.3% 9.2% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 282

47.0%

207

34.5%

49

8.1%

46

7.7%

15

2.4%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

feel safe in the areas of 

Jacksonville that you 

go to most often, for 

example for work or 

leisure.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

9 19 0 3 1 0 8 11 15 1 6 4

43.8% 61.7% 0.0% 100.0% 15.5% 0.0% 36.0% 62.8% 65.7% 100.0% 29.6% 50.8%

4 10 0 0 5 1 6 3 7 0 9 2

21.1% 32.1% 0.0% 0.0% 55.6% 100.0% 26.8% 17.7% 30.4% 0.0% 48.5% 27.9%

5 1 0 0 1 0 5 0 1 0 3 1

24.8% 3.5% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 23.7% 0.0% 3.9% 0.0% 18.4% 12.4%

1 1 0 0 2 0 3 2 0 0 0 0

7.2% 2.7% 0.0% 0.0% 19.6% 0.0% 13.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1

3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 3.5% 8.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

176 3 40 30 21 31 48 3

29.3% 16.0% 34.9% 26.5% 21.9% 32.1% 30.6% 57.8%

230 7 37 44 44 33 63 3

38.3% 39.5% 32.5% 38.3% 45.6% 34.4% 40.3% 42.2%

82 3 13 20 15 14 18 0

13.7% 14.5% 11.1% 17.1% 15.5% 15.0% 11.8% 0.0%

89 4 18 18 15 14 20 0

14.8% 21.8% 15.8% 15.5% 15.7% 14.3% 13.1% 0.0%

22 1 6 2 1 4 7 0

3.7% 8.2% 5.6% 1.8% 1.3% 4.2% 4.3% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0

.2% 0.0% 0.0% .8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Agree/Disagree: You 

think Jacksonville is, 

overall, a safe place to 

live.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 176

29.3%

230

38.3%

82

13.7%

89

14.8%

22

3.7%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

think Jacksonville is, 

overall, a safe place to 

live.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

5 32 46 61 29 2

31.0% 28.0% 26.1% 31.7% 30.9% 60.1%

3 43 71 73 37 1

22.7% 37.6% 40.1% 38.0% 39.5% 27.5%

1 18 22 28 14 0

7.7% 15.4% 12.2% 14.7% 14.2% 0.0%

4 20 30 27 8 0

24.0% 17.4% 16.8% 13.8% 8.8% 0.0%

2 2 9 4 5

14.6% 1.6% 4.8% 1.8% 5.6% 12.4%

0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 176

29.3%

230

38.3%

82

13.7%

89

14.8%

22

3.7%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

think Jacksonville is, 

overall, a safe place to 

live.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

112 39 3 11 6 5 112 64 30 146

29.7% 28.2% 43.3% 26.1% 25.0% 42.1% 38.9% 20.5% 30.6% 29.1%

147 54 3 11 10 4 111 119 37 193

38.9% 39.3% 56.7% 26.4% 42.9% 31.1% 38.5% 38.2% 37.5% 38.5%

59 9 0 12 2 36 47 10 72

15.5% 6.8% 0.0% 28.7% 7.5% 3.0% 12.4% 15.0% 10.4% 14.4%

46 32 0 4 5 2 24 65 15 73

12.1% 23.0% 0.0% 10.0% 21.9% 16.4% 8.4% 20.7% 15.7% 14.6%

13 4 0 4 1 1 5 17 6 16

3.5% 2.6% 0.0% 8.8% 2.7% 7.4% 1.8% 5.3% 5.8% 3.2%

1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .3% 0.0% .2%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 176

29.3%

230

38.3%

82

13.7%

89

14.8%

22

3.7%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

think Jacksonville is, 

overall, a safe place to 

live.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

14 40 46 34 14 27

37.4% 23.7% 33.3% 40.2% 19.9% 28.1%

13 78 50 23 33 32

34.9% 46.2% 36.2% 27.5% 45.9% 32.8%

3 22 21 12 6 19

8.2% 12.9% 15.1% 14.2% 7.8% 19.3%

6 22 17 11 15 18

16.1% 12.9% 12.2% 12.8% 20.8% 18.6%

1 7 5 5 3 1

3.4% 4.3% 3.2% 5.4% 4.4% 1.1%

0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 176

29.3%

230

38.3%

82

13.7%

89

14.8%

22

3.7%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

think Jacksonville is, 

overall, a safe place to 

live.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 1 11 1 5 6 4 15 10 1 5 8 15

42.1% 11.2% 32.1% 9.6% 34.0% 24.1% 34.2% 31.8% 26.4% 44.9% 18.4% 35.3% 28.9%

0 5 12 4 5 9 3 16 16 1 13 8 21

0.0% 88.8% 37.5% 35.8% 32.0% 35.5% 27.7% 33.2% 43.3% 55.1% 51.6% 34.4% 40.9%

0 0 3 0 2 5 2 6 4 0 4 4 6

0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 12.8% 20.5% 14.1% 11.9% 11.8% 0.0% 15.6% 15.6% 11.9%

1 0 6 4 3 5 3 9 6 0 2 9

22.1% 0.0% 18.3% 37.6% 21.2% 18.2% 23.9% 19.5% 16.1% 0.0% 9.7% 1.8% 18.3%

1 0 0 2 0 0 2 1 0 1 3 0

35.7% 0.0% 0.0% 17.1% 0.0% 1.7% 0.0% 3.7% 2.3% 0.0% 4.8% 12.9% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 176

29.3%

230

38.3%

82

13.7%

89

14.8%

22

3.7%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

think Jacksonville is, 

overall, a safe place to 

live.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

5 2 3 2 4 4 11 3 1 1 0 0 0 0

25.0% 14.7% 28.6% 48.4% 17.4% 28.0% 21.8% 24.7% 25.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 7 4 1 11 4 26 7 1 0 2 0 0 0

30.2% 62.6% 31.5% 21.9% 51.9% 31.5% 50.5% 57.7% 33.4% 0.0% 63.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 2 1 3 4 9 1 0 0 1 0 0 0

16.8% 19.3% 18.4% 14.2% 13.0% 27.4% 16.5% 9.9% 0.0% 0.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 3 1 4 1 1 0 0 0 0 0

28.0% 3.5% 21.5% 15.5% 13.5% 6.6% 7.6% 7.7% 41.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 6.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 176

29.3%

230

38.3%

82

13.7%

89

14.8%

22

3.7%

1

.2%

Agree/Disagree: You 

think Jacksonville is, 

overall, a safe place to 

live.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

8 15 0 0 3 1 6 7 7 1 5 4

38.1% 49.3% 0.0% 0.0% 27.2% 100.0% 26.7% 39.4% 33.4% 100.0% 29.2% 53.7%

5 9 0 2 4 0 6 3 8 0 9 1

25.1% 30.7% 0.0% 67.0% 41.6% 0.0% 25.3% 16.5% 38.0% 0.0% 47.1% 17.1%

3 2 0 0 1 0 5 2 5 0 3 0

16.0% 6.0% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 24.3% 11.0% 21.0% 0.0% 14.8% 0.0%

1 3 0 0 2 0 5 6 2 0 0 1

7.2% 10.2% 0.0% 0.0% 19.1% 0.0% 23.6% 33.0% 7.6% 0.0% 0.0% 15.3%

3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1

13.6% 3.8% 0.0% 33.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 14.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

173 3 33 28 27 33 48 1

28.8% 17.6% 29.2% 24.9% 27.8% 33.9% 30.6% 11.2%

162 7 25 27 33 24 43 3

26.9% 37.3% 21.7% 23.4% 34.8% 25.5% 27.7% 42.2%

44 3 7 12 6 8 8 0

7.4% 18.0% 5.9% 10.6% 6.2% 8.1% 5.4% 0.0%

72 1 21 16 10 12 12 0

12.0% 5.2% 18.4% 14.3% 10.3% 12.5% 7.8% 0.0%

143 4 27 31 20 17 43 2

23.9% 21.9% 23.9% 26.9% 20.8% 17.7% 27.3% 34.4%

6 0 1 0 0 2 2 1

1.0% 0.0% .9% 0.0% 0.0% 2.3% 1.1% 12.2%

Agree/Disagree: 

Overall, the JSO does a 

good job handling 

complex 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 173

28.8%

162

26.9%

44

7.4%

72

12.0%

143

23.9%

6

1.0%

Agree/Disagree: 

Overall, the JSO does a 

good job handling 

complex 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

2 40 42 58 31 1

13.5% 34.3% 23.3% 30.1% 32.3% 19.5%

4 32 43 53 28 1

27.4% 27.9% 24.0% 27.7% 29.8% 27.5%

1 7 16 10 10 0

8.3% 5.8% 9.2% 5.3% 10.2% 0.0%

1 15 29 21 7 0

6.2% 12.6% 16.4% 10.6% 7.4% 0.0%

7 22 46 49 18 1

44.7% 19.4% 25.9% 25.2% 19.4% 31.7%

0 0 2 2 1 1

0.0% 0.0% 1.1% 1.2% .8% 21.3%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 173

28.8%

162

26.9%

44

7.4%

72

12.0%

143

23.9%

6

1.0%

Agree/Disagree: 

Overall, the JSO does a 

good job handling 

complex 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

129 28 1 8 4 3 95 77 31 141

34.0% 20.1% 17.0% 19.7% 17.6% 23.0% 33.1% 24.8% 32.0% 28.1%

97 40 1 13 6 4 78 84 27 134

25.8% 29.1% 18.1% 29.8% 27.0% 32.6% 27.0% 26.9% 27.9% 26.8%

25 10 0 7 1 1 12 32 5 39

6.6% 7.5% 0.0% 16.3% 4.9% 7.1% 4.3% 10.2% 5.6% 7.7%

35 29 2 3 4 33 40 10 62

9.2% 21.1% 25.0% 6.7% 14.7% 3.8% 11.3% 12.7% 10.0% 12.4%

89 30 2 12 8 3 67 76 23 120

23.6% 21.4% 39.9% 27.5% 31.3% 27.3% 23.3% 24.5% 23.8% 23.9%

3 1 0 0 1 1 3 3 1 5

.8% .7% 0.0% 0.0% 4.5% 6.1% 1.0% .9% .7% 1.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 173

28.8%

162

26.9%

44

7.4%

72

12.0%

143

23.9%

6

1.0%

Agree/Disagree: 

Overall, the JSO does a 

good job handling 

complex 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

9 36 52 24 24 27

23.7% 21.1% 37.7% 28.0% 33.7% 28.3%

10 55 39 23 11 24

27.8% 32.6% 27.8% 26.6% 14.9% 24.7%

2 14 6 8 6 9

4.4% 8.0% 4.4% 9.6% 8.6% 9.0%

8 19 11 9 15 11

20.9% 11.4% 7.9% 10.3% 20.8% 10.9%

8 44 29 22 15 25

23.3% 25.7% 21.1% 25.6% 20.5% 26.1%

0 2 2 0 1 1

0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 1.5% 1.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 173

28.8%

162

26.9%

44

7.4%

72

12.0%

143

23.9%

6

1.0%

Agree/Disagree: 

Overall, the JSO does a 

good job handling 

complex 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 1 7 2 2 4 4 15 8 2 8 8 17

23.3% 11.2% 20.8% 19.0% 12.2% 15.7% 40.8% 31.4% 20.8% 100.0% 31.1% 31.5% 33.2%

0 2 6 2 3 7 1 15 12 0 10 8 12

0.0% 31.6% 18.5% 15.5% 22.1% 26.2% 7.0% 31.7% 32.6% 0.0% 37.8% 35.1% 23.8%

0 0 5 0 0 3 3 3 2 0 1 2 2

0.0% 0.0% 16.6% 0.0% 0.0% 11.8% 24.0% 6.0% 4.6% 0.0% 5.1% 7.1% 2.9%

1 3 5 5 3 7 2 4 7 0 2 1 9

35.7% 57.2% 14.3% 39.5% 22.3% 28.0% 14.1% 7.6% 18.6% 0.0% 8.0% 6.2% 17.8%

1 0 10 3 6 4 2 10 8 0 5 5 12

41.0% 0.0% 29.8% 25.9% 43.3% 14.4% 14.1% 21.2% 20.1% 0.0% 18.0% 20.2% 22.3%

0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 2.2% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 173

28.8%

162

26.9%

44

7.4%

72

12.0%

143

23.9%

6

1.0%

Agree/Disagree: 

Overall, the JSO does a 

good job handling 

complex 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

4 4 5 0 9 4 13 5 0 1 1 0 0 0

22.0% 35.9% 45.2% 0.0% 41.1% 30.8% 24.6% 39.1% 0.0% 100.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 2 1 7 3 13 2 1 0 0 0 0 0

43.1% 10.0% 21.0% 21.9% 31.2% 19.7% 25.5% 18.0% 33.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 7 2 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 12.6% 14.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 3 1 2 5 1 0 0 0 2 0 0 0

3.0% 0.0% 24.0% 15.5% 7.5% 40.2% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 63.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 6 1 2 4 1 17 3 2 0 0 0 0 0

31.9% 54.1% 9.8% 43.6% 20.2% 9.3% 32.9% 28.5% 66.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 173

28.8%

162

26.9%

44

7.4%

72

12.0%

143

23.9%

6

1.0%

Agree/Disagree: 

Overall, the JSO does a 

good job handling 

complex 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

5 11 0 1 3 0 4 3 12 1 5 3

25.2% 36.4% 0.0% 33.0% 32.6% 0.0% 16.5% 18.1% 53.1% 100.0% 28.7% 42.0%

5 9 0 0 5 1 7 6 3 0 8 2

22.8% 29.6% 0.0% 0.0% 49.6% 100.0% 30.6% 32.1% 11.5% 0.0% 43.0% 28.3%

5 2 0 0 0 0 4 1 2 0 1 0

22.7% 7.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.9% 7.1% 9.8% 0.0% 4.7% 0.0%

0 2 0 0 1 0 2 1 3 0 0 0

0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 10.7% 4.5% 12.6% 0.0% 0.0% 0.0%

6 6 0 2 1 0 4 7 3 0 4 2

29.3% 20.4% 0.0% 67.0% 8.0% 0.0% 19.1% 38.2% 13.0% 0.0% 23.7% 29.7%

0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

191 4 30 27 26 39 64 1

31.9% 23.5% 25.9% 23.7% 26.9% 40.8% 41.2% 22.3%

130 6 15 18 33 17 39 3

21.7% 31.1% 13.1% 15.9% 34.5% 17.5% 24.9% 42.2%

45 1 4 20 6 4 11 0

7.6% 5.9% 3.4% 17.6% 5.9% 4.3% 6.8% 0.0%

88 3 22 19 11 17 16 0

14.7% 16.9% 19.7% 17.0% 11.4% 17.3% 10.3% 0.0%

140 4 43 29 19 17 26 2

23.4% 22.7% 37.9% 25.0% 20.1% 17.7% 16.8% 35.5%

4 0 0 1 1 2 0 0

.7% 0.0% 0.0% .9% 1.2% 2.3% 0.0% 0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job 

investigating officer-

involved shootings.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 191

31.9%

130

21.7%

45

7.6%

88

14.7%

140

23.4%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job 

investigating officer-

involved shootings.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

4 46 48 57 34 1

28.4% 40.1% 27.2% 29.6% 35.8% 38.8%

2 23 44 41 19 1

13.4% 20.0% 24.7% 21.5% 19.5% 27.5%

1 8 15 11 10 0

6.2% 7.1% 8.6% 5.6% 10.5% 0.0%

1 17 31 29 11 0

4.8% 14.6% 17.5% 14.8% 11.8% 0.0%

7 20 39 52 21 1

47.2% 17.4% 22.0% 26.7% 22.4% 33.7%

0 1 0 3 0 0

0.0% .8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 191

31.9%

130

21.7%

45

7.6%

88

14.7%

140

23.4%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job 

investigating officer-

involved shootings.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

145 26 1 9 6 4 100 92 38 153

38.3% 18.7% 17.0% 22.1% 25.7% 37.4% 34.6% 29.5% 38.7% 30.6%

88 28 2 6 5 2 54 76 26 104

23.3% 20.0% 31.7% 13.2% 19.7% 17.2% 18.8% 24.3% 26.1% 20.8%

21 14 0 8 2 0 19 27 4 41

5.6% 10.4% 0.0% 19.4% 7.5% 0.0% 6.5% 8.5% 4.5% 8.2%

36 38 2 6 5 2 41 48 15 74

9.5% 27.7% 25.0% 13.7% 19.6% 19.4% 14.1% 15.3% 15.1% 14.7%

85 31 2 13 7 3 74 66 15 125

22.4% 22.5% 26.3% 31.7% 27.5% 26.0% 25.7% 21.3% 15.6% 24.9%

3 1 0 0 0 0 1 3 0 4

.9% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .3% 1.1% 0.0% .9%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 191

31.9%

130

21.7%

45

7.6%

88

14.7%

140

23.4%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job 

investigating officer-

involved shootings.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

7 53 51 27 26 28

19.0% 31.0% 36.6% 31.9% 36.3% 28.4%

3 44 37 16 5 26

8.2% 26.0% 26.4% 18.3% 6.7% 26.3%

2 10 8 10 7 9

6.4% 5.6% 6.0% 11.2% 9.3% 9.1%

9 23 17 10 15 16

23.4% 13.4% 11.9% 11.7% 20.0% 16.6%

16 39 26 21 20 18

43.0% 23.3% 19.0% 24.5% 27.7% 18.5%

0 1 0 2 0 1

0.0% .7% 0.0% 2.5% 0.0% 1.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 191

31.9%

130

21.7%

45

7.6%

88

14.7%

140

23.4%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job 

investigating officer-

involved shootings.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

0 1 10 2 3 7 3 14 11 1 6 8 15

0.0% 11.2% 29.2% 17.1% 18.2% 26.9% 28.6% 28.0% 29.2% 44.9% 24.9% 35.1% 28.9%

0 1 3 1 3 5 2 11 10 0 10 5 8

0.0% 18.1% 10.5% 9.6% 21.1% 18.3% 21.1% 22.1% 26.1% 0.0% 38.1% 20.7% 15.5%

0 1 2 0 0 1 3 7 3 0 1 0 6

0.0% 28.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.5% 29.1% 13.5% 8.5% 0.0% 3.5% 0.0% 10.8%

1 2 6 5 3 9 2 8 7 0 4 2 11

35.7% 42.7% 18.5% 40.3% 21.8% 33.3% 21.1% 16.3% 19.2% 0.0% 17.2% 7.1% 21.5%

2 0 12 4 6 2 0 10 5 1 4 9 12

64.3% 0.0% 36.2% 33.0% 38.9% 8.6% 0.0% 20.0% 13.6% 55.1% 16.4% 37.1% 23.3%

0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 191

31.9%

130

21.7%

45

7.6%

88

14.7%

140

23.4%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job 

investigating officer-

involved shootings.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

5 5 5 0 10 5 19 3 1 1 1 0 0 0

24.2% 45.9% 47.4% 0.0% 48.3% 38.1% 36.8% 21.7% 25.6% 100.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 2 5 3 11 3 1 0 0 0 0 0

16.7% 18.9% 9.8% 40.9% 22.7% 19.0% 21.7% 20.5% 33.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 1 1 0 4 1 0 0 0 0 0 0

8.5% 7.0% 6.8% 14.2% 5.5% 0.0% 7.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 2 1 1 3 5 2 0 0 1 0 0 0

7.2% 0.0% 15.0% 15.5% 3.8% 24.3% 8.8% 16.6% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 2 2 4 2 13 4 1 0 1 0 0 0

43.3% 28.2% 21.0% 29.4% 19.6% 18.6% 25.6% 35.3% 41.0% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Page 41



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 191

31.9%

130

21.7%

45

7.6%

88

14.7%

140

23.4%

4

.7%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job 

investigating officer-

involved shootings.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

6 15 0 1 3 0 7 6 5 1 7 5

29.6% 48.4% 0.0% 33.0% 35.4% 0.0% 30.8% 35.5% 23.1% 100.0% 36.5% 70.4%

7 3 0 0 2 0 9 6 4 0 8 1

35.4% 10.1% 0.0% 0.0% 22.6% 0.0% 40.4% 34.4% 19.7% 0.0% 41.0% 8.6%

0 3 0 0 1 1 1 2 3 0 0 0

0.0% 11.3% 0.0% 0.0% 9.8% 100.0% 5.6% 10.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 0 0 1 0 2 1 4 0 1 0

7.2% 6.5% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 10.7% 4.5% 16.6% 0.0% 5.2% 0.0%

6 7 0 2 2 0 3 3 5 0 3 2

27.8% 23.8% 0.0% 67.0% 20.1% 0.0% 12.5% 15.6% 20.5% 0.0% 17.3% 21.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

166 2 25 25 26 27 60 1

27.7% 11.7% 22.3% 21.9% 27.0% 28.0% 38.7% 11.2%

150 3 22 24 30 30 38 3

25.0% 15.9% 19.5% 20.9% 31.3% 31.6% 24.5% 42.2%

44 5 2 14 8 7 7 0

7.3% 26.5% 2.0% 12.4% 8.7% 7.4% 4.7% 0.0%

96 4 25 22 14 14 16 1

16.1% 22.1% 22.3% 19.4% 15.0% 14.2% 10.4% 12.2%

140 4 38 29 16 18 33 2

23.4% 23.8% 33.0% 25.5% 17.0% 18.9% 21.2% 34.4%

3 0 1 0 1 0 1 0

.5% 0.0% .9% 0.0% 1.2% 0.0% .6% 0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

following up on 

allegations of police 

misconduct with 

competent 

administrative and, if 

necessary, criminal 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Page 43



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 166

27.7%

150

25.0%

44

7.3%

96

16.1%

140

23.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

following up on 

allegations of police 

misconduct with 

competent 

administrative and, if 

necessary, criminal 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

4 39 37 60 27 1

23.4% 33.4% 20.6% 31.1% 27.9% 27.5%

6 32 47 45 19 1

37.2% 27.7% 26.6% 23.5% 20.0% 19.5%

2 9 15 9 9 0

14.3% 8.0% 8.5% 4.5% 9.3% 0.0%

1 14 35 31 15 1

8.3% 12.2% 19.5% 16.0% 15.6% 21.3%

3 20 42 48 26 1

16.8% 17.7% 23.8% 25.0% 27.2% 31.7%

0 1 2 0 0 0

0.0% 1.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 166

27.7%

150

25.0%

44

7.3%

96

16.1%

140

23.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

following up on 

allegations of police 

misconduct with 

competent 

administrative and, if 

necessary, criminal 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

122 25 3 6 7 3 85 81 32 134

32.4% 18.2% 43.3% 13.5% 29.2% 28.3% 29.4% 26.1% 32.7% 26.7%

90 33 2 17 5 2 68 81 27 123

23.8% 24.2% 31.7% 41.6% 21.2% 17.1% 23.8% 26.1% 27.8% 24.4%

24 13 0 6 1 19 25 4 39

6.4% 9.2% 0.0% 13.1% 4.5% 3.8% 6.5% 8.0% 4.5% 7.9%

45 37 2 6 5 2 40 57 12 85

11.9% 26.5% 25.0% 14.3% 20.9% 19.4% 13.9% 18.1% 11.7% 16.9%

94 30 0 7 5 4 74 67 23 117

24.9% 22.0% 0.0% 17.4% 19.8% 31.3% 25.6% 21.3% 23.3% 23.4%

2 0 0 0 1 0 2 1 0 3

.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% .8% .3% 0.0% .6%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 166

27.7%

150

25.0%

44

7.3%

96

16.1%

140

23.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

following up on 

allegations of police 

misconduct with 

competent 

administrative and, if 

necessary, criminal 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

6 45 49 23 20 23

16.0% 26.5% 35.3% 27.6% 27.0% 23.9%

7 47 33 19 16 27

20.6% 27.5% 23.9% 22.8% 21.6% 28.2%

2 13 9 10 5 6

4.4% 7.4% 6.6% 11.3% 7.2% 6.0%

8 29 14 11 18 17

22.8% 17.4% 9.7% 12.8% 24.4% 17.1%

13 35 33 22 13 24

36.3% 20.6% 23.8% 25.5% 18.4% 24.8%

0 1 1 0 1 0

0.0% .7% .6% 0.0% 1.5% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 166

27.7%

150

25.0%

44

7.3%

96

16.1%

140

23.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

following up on 

allegations of police 

misconduct with 

competent 

administrative and, if 

necessary, criminal 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 1 6 2 5 7 2 14 12 2 7 7 13

23.3% 11.2% 18.1% 18.1% 35.9% 25.0% 13.9% 28.5% 30.8% 100.0% 25.5% 28.2% 24.8%

0 1 7 3 0 4 5 14 10 0 9 7 12

0.0% 18.1% 19.9% 24.9% 0.0% 14.7% 47.0% 28.7% 27.4% 0.0% 35.5% 28.7% 24.2%

0 1 3 2 0 1 1 3 2 0 2 4 3

0.0% 13.5% 9.8% 17.5% 0.0% 4.6% 9.9% 6.1% 6.5% 0.0% 8.3% 16.3% 5.3%

1 3 8 4 3 10 1 7 7 0 3 12

35.7% 57.2% 24.4% 29.9% 21.8% 37.6% 7.6% 15.3% 18.6% 0.0% 11.7% 1.8% 23.1%

1 0 9 1 6 5 2 9 6 0 5 6 12

41.0% 0.0% 27.7% 9.7% 42.3% 18.1% 21.6% 19.2% 16.6% 0.0% 19.0% 25.0% 22.6%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 166

27.7%

150

25.0%

44

7.3%

96

16.1%

140

23.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

following up on 

allegations of police 

misconduct with 

competent 

administrative and, if 

necessary, criminal 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

3 3 4 0 9 4 15 3 2 1 1 0 0 0

17.1% 24.8% 37.8% 0.0% 42.4% 32.1% 29.7% 26.0% 66.6% 100.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 5 2 1 3 2 13 2 1 0 1 0 0 0

26.4% 47.7% 15.0% 21.9% 14.5% 12.6% 25.5% 18.0% 33.4% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 3 1 5 0 0 0 0 0 0 0

9.9% 8.6% 0.0% 19.0% 13.6% 6.9% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 3 2 3 2 6 1 0 0 0 0 0 0

4.5% 7.0% 21.8% 29.7% 13.5% 17.4% 12.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 2 2 3 4 12 6 0 0 1 0 0 0

42.2% 11.9% 15.6% 29.4% 16.0% 31.0% 22.8% 50.1% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 166

27.7%

150

25.0%

44

7.3%

96

16.1%

140

23.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

following up on 

allegations of police 

misconduct with 

competent 

administrative and, if 

necessary, criminal 

investigations.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

5 13 0 1 2 0 7 4 5 1 3 2

22.4% 42.1% 0.0% 33.0% 24.7% 0.0% 30.8% 23.1% 24.2% 100.0% 18.2% 31.6%

4 6 0 0 2 0 5 9 9 0 8 0

20.6% 19.1% 0.0% 0.0% 22.6% 0.0% 21.4% 48.8% 40.5% 0.0% 42.0% 0.0%

2 3 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0

11.6% 10.6% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 0.0% 5.2% 0.0%

1 3 0 0 2 1 7 1 4 0 0 1

7.2% 10.1% 0.0% 0.0% 19.6% 100.0% 29.1% 4.5% 16.3% 0.0% 0.0% 12.3%

8 5 0 2 2 0 3 4 3 0 6 4

38.2% 18.1% 0.0% 67.0% 23.3% 0.0% 14.8% 23.6% 13.8% 0.0% 34.6% 56.1%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

174 1 28 26 31 32 55 1

28.9% 5.4% 24.8% 22.5% 32.4% 33.3% 35.3% 11.2%

140 7 16 25 29 20 41 3

23.3% 38.8% 13.8% 22.0% 30.0% 20.9% 26.0% 42.2%

61 5 9 15 9 10 13 0

10.2% 30.4% 8.1% 13.0% 9.2% 10.6% 8.1% 0.0%

106 4 23 25 16 17 19 2

17.6% 21.1% 19.8% 22.2% 16.5% 17.8% 12.2% 35.5%

120 1 38 23 11 17 29 1

19.9% 4.2% 33.4% 20.3% 11.9% 17.4% 18.4% 11.1%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

reporting back to the 

community about its 

findings on 

investigations of 

possible police 

misconduct.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 174

28.9%

140

23.3%

61

10.2%

106

17.6%

120

19.9%

0

0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

reporting back to the 

community about its 

findings on 

investigations of 

possible police 

misconduct.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

4 38 46 55 31 1

25.1% 33.0% 25.7% 28.4% 32.2% 19.5%

2 29 43 44 20 1

15.8% 25.5% 24.1% 23.0% 20.7% 27.5%

1 11 17 16 16 0

8.3% 9.5% 9.6% 8.2% 17.0% 0.0%

1 17 34 37 17 1

6.2% 14.3% 18.9% 19.2% 17.6% 21.3%

7 20 39 41 12 1

44.7% 17.8% 21.7% 21.1% 12.5% 31.7%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 174

28.9%

140

23.3%

61

10.2%

106

17.6%

120

19.9%

0

0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

reporting back to the 

community about its 

findings on 

investigations of 

possible police 

misconduct.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

130 19 1 12 8 3 84 90 30 144

34.4% 14.0% 17.0% 28.7% 31.8% 28.8% 29.0% 28.9% 30.4% 28.7%

90 34 2 7 4 3 71 69 27 113

23.8% 24.4% 31.7% 16.8% 16.6% 25.9% 24.6% 22.1% 27.6% 22.4%

30 17 0 11 3 1 23 39 5 56

8.1% 12.0% 0.0% 25.4% 12.1% 5.6% 7.9% 12.4% 5.3% 11.2%

48 44 2 4 5 3 44 62 18 88

12.7% 32.1% 25.0% 10.2% 22.6% 20.9% 15.3% 19.7% 18.2% 17.5%

80 24 2 8 4 2 67 53 18 101

21.1% 17.5% 26.3% 18.8% 16.9% 18.8% 23.2% 16.9% 18.5% 20.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 174

28.9%

140

23.3%

61

10.2%

106

17.6%

120

19.9%

0

0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

reporting back to the 

community about its 

findings on 

investigations of 

possible police 

misconduct.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

9 51 53 18 22 22

23.7% 29.8% 37.9% 21.0% 30.0% 22.6%

5 47 33 18 13 24

15.1% 27.5% 23.7% 21.2% 17.5% 24.5%

1 14 15 12 6 14

2.0% 8.2% 10.6% 14.1% 8.9% 13.9%

10 28 14 14 19 21

26.3% 16.6% 10.1% 16.8% 25.8% 21.7%

12 30 25 23 13 17

32.9% 17.9% 17.8% 26.9% 17.8% 17.2%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 174

28.9%

140

23.3%

61

10.2%

106

17.6%

120

19.9%

0

0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

reporting back to the 

community about its 

findings on 

investigations of 

possible police 

misconduct.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 0 7 0 3 5 3 11 12 1 7 8 19

23.3% 0.0% 19.9% 0.0% 24.6% 18.0% 28.6% 23.4% 31.3% 55.1% 28.3% 33.2% 37.7%

0 1 4 4 1 8 3 12 8 0 10 4 8

0.0% 18.1% 13.1% 31.5% 4.8% 29.5% 26.3% 24.5% 22.4% 0.0% 38.5% 17.9% 16.3%

0 1 3 1 0 2 2 6 2 0 0 3 4

0.0% 13.5% 8.7% 9.8% 0.0% 5.7% 16.9% 11.7% 5.4% 0.0% 0.0% 12.7% 7.6%

1 4 10 4 3 10 2 9 8 1 4 5 10

35.7% 68.4% 29.0% 30.5% 21.8% 37.5% 21.1% 19.6% 21.3% 44.9% 13.9% 20.1% 19.4%

1 0 10 3 7 2 1 10 7 0 5 4 10

41.0% 0.0% 29.2% 28.2% 48.8% 9.2% 7.0% 20.9% 19.6% 0.0% 19.3% 16.1% 19.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 174

28.9%

140

23.3%

61

10.2%

106

17.6%

120

19.9%

0

0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

reporting back to the 

community about its 

findings on 

investigations of 

possible police 

misconduct.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

2 2 4 0 10 4 17 3 2 1 2 0 0 0

8.9% 17.2% 32.3% 0.0% 48.7% 32.1% 33.4% 25.2% 66.6% 100.0% 78.1% 0.0% 0.0% 0.0%

6 6 1 0 4 3 15 2 0 0 0 0 0 0

30.5% 54.7% 9.8% 0.0% 18.5% 21.2% 28.5% 19.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 2 4 1 7 2 1 0 0 0 0 0

22.0% 0.0% 0.0% 36.1% 21.1% 9.3% 13.7% 14.4% 33.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 3 2 0 3 4 2 0 0 1 0 0 0

14.5% 16.3% 27.3% 34.5% 0.0% 24.3% 7.6% 15.1% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 4 2 2 2 9 3 0 0 0 0 0 0

24.1% 11.9% 30.6% 29.4% 11.7% 13.1% 16.9% 25.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Page 55



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 174

28.9%

140

23.3%

61

10.2%

106

17.6%

120

19.9%

0

0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO does a good job of 

reporting back to the 

community about its 

findings on 

investigations of 

possible police 

misconduct.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

4 11 0 1 4 0 8 7 6 0 6 2

18.8% 37.8% 0.0% 33.0% 43.8% 0.0% 33.8% 39.8% 26.8% 0.0% 29.9% 28.2%

3 11 0 0 2 0 5 4 7 0 8 0

13.2% 37.4% 0.0% 0.0% 23.3% 0.0% 21.6% 21.3% 32.2% 0.0% 41.6% 0.0%

5 2 0 0 1 0 2 2 4 0 0

22.7% 7.7% 0.0% 0.0% 15.1% 0.0% 11.1% 11.3% 16.3% 0.0% 0.0% 4.7%

2 2 0 0 2 0 4 1 4 0 1 0

11.1% 6.5% 0.0% 0.0% 17.8% 0.0% 19.9% 4.5% 19.6% 0.0% 5.2% 0.0%

7 3 0 2 0 1 3 4 1 1 4 5

34.3% 10.6% 0.0% 67.0% 0.0% 100.0% 13.6% 23.1% 5.1% 100.0% 23.3% 67.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

107 3 25 22 18 16 23 0

17.9% 16.4% 21.5% 19.6% 18.5% 17.1% 14.8% 0.0%

73 2 23 17 6 7 15 2

12.1% 13.9% 20.3% 15.1% 6.7% 6.9% 9.6% 31.0%

86 5 13 12 18 18 21 0

14.3% 26.8% 11.1% 10.2% 18.7% 18.5% 13.3% 0.0%

306 7 47 54 53 53 89 3

51.1% 36.4% 41.3% 47.7% 55.1% 55.7% 57.2% 45.8%

28 1 7 8 1 2 8 1

4.7% 6.4% 5.8% 7.3% 1.0% 1.8% 5.0% 23.2%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Agree/Disagree: Being 

the victim of police 

brutality is something 

you personally worry 

about.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 107

17.9%

73

12.1%

86

14.3%

306

51.1%

28

4.7%

0

0.0%

Agree/Disagree: Being 

the victim of police 

brutality is something 

you personally worry 

about.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

3 20 39 37 9 0

17.7% 17.7% 21.7% 18.9% 9.3% 0.0%

3 13 26 18 12 0

23.1% 11.5% 14.5% 9.4% 12.8% 0.0%

4 14 23 27 18 0

26.5% 12.1% 12.9% 13.8% 18.9% 0.0%

2 61 86 102 52 3

13.4% 53.2% 48.2% 53.0% 54.5% 87.6%

3 6 5 9 4

19.3% 5.5% 2.7% 4.8% 4.5% 12.4%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 107

17.9%

73

12.1%

86

14.3%

306

51.1%

28

4.7%

0

0.0%

Agree/Disagree: Being 

the victim of police 

brutality is something 

you personally worry 

about.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

39 50 1 7 7 3 51 56 12 95

10.4% 36.5% 13.6% 16.9% 28.6% 22.1% 17.8% 17.9% 11.8% 19.0%

34 25 3 8 3 1 35 38 10 63

8.9% 17.8% 42.0% 18.9% 13.9% 6.3% 12.2% 12.1% 9.9% 12.6%

52 24 2 5 1 2 37 49 12 73

13.8% 17.7% 26.3% 11.5% 3.3% 14.8% 12.7% 15.7% 12.5% 14.6%

236 32 1 19 12 6 153 154 57 249

62.5% 23.2% 18.1% 44.3% 51.5% 51.1% 53.1% 49.2% 58.5% 49.6%

17 6 0 4 1 1 12 16 7 21

4.4% 4.7% 0.0% 8.3% 2.7% 5.7% 4.2% 5.1% 7.3% 4.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 107

17.9%

73

12.1%

86

14.3%

306

51.1%

28

4.7%

0

0.0%

Agree/Disagree: Being 

the victim of police 

brutality is something 

you personally worry 

about.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

8 26 15 17 20 22

20.8% 15.4% 10.5% 20.2% 26.9% 22.7%

10 11 12 12 9 19

27.1% 6.2% 8.6% 14.4% 13.0% 19.4%

7 28 19 12 9 10

18.4% 16.8% 13.7% 14.7% 12.1% 10.4%

9 98 92 37 27 44

24.4% 57.9% 65.7% 43.3% 37.1% 45.3%

3 6 2 6 8 2

9.4% 3.7% 1.5% 7.5% 10.9% 2.1%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 107

17.9%

73

12.1%

86

14.3%

306

51.1%

28

4.7%

0

0.0%

Agree/Disagree: Being 

the victim of police 

brutality is something 

you personally worry 

about.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

2 1 6 4 4 9 5 10 10 0 2 2 14

54.6% 13.5% 17.8% 36.1% 28.3% 35.0% 43.3% 19.7% 26.4% 0.0% 9.2% 6.9% 27.6%

0 3 7 2 2 5 2 4 7 0 1 1 7

0.0% 57.2% 21.3% 15.4% 10.6% 20.6% 21.1% 7.8% 17.6% 0.0% 2.6% 3.4% 14.4%

0 1 3 1 2 2 2 11 6 0 2 5 6

0.0% 18.1% 9.4% 8.6% 17.2% 8.7% 15.6% 23.6% 16.7% 0.0% 9.3% 19.9% 10.7%

1 1 15 3 5 9 1 22 15 2 19 14 24

22.1% 11.2% 46.2% 22.5% 38.0% 33.1% 13.5% 45.1% 39.3% 100.0% 75.5% 60.5% 45.4%

1 0 2 2 1 1 1 2 0 0 1 2 1

23.3% 0.0% 5.3% 17.5% 5.9% 2.7% 6.5% 3.7% 0.0% 0.0% 3.4% 9.2% 1.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 107

17.9%

73

12.1%

86

14.3%

306

51.1%

28

4.7%

0

0.0%

Agree/Disagree: Being 

the victim of police 

brutality is something 

you personally worry 

about.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

5 1 3 0 2 4 1 1 0 1 1 0 0 0

27.5% 11.0% 27.3% 0.0% 11.4% 27.5% 2.8% 7.7% 0.0% 100.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 2 3 4 2 0 0 1 0 0 0

8.5% 7.0% 0.0% 48.7% 13.0% 2.7% 8.4% 14.0% 0.0% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 0 4 0 7 1 1 0 0 0 0 0

18.4% 10.1% 9.8% 0.0% 18.4% 0.0% 13.0% 8.5% 33.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 7 7 1 12 8 38 8 2 0 1 0 0 0

26.2% 64.2% 63.0% 21.9% 57.3% 60.1% 74.1% 63.0% 66.6% 0.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0

19.4% 7.7% 0.0% 29.4% 0.0% 9.7% 1.7% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 107

17.9%

73

12.1%

86

14.3%

306

51.1%

28

4.7%

0

0.0%

Agree/Disagree: Being 

the victim of police 

brutality is something 

you personally worry 

about.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

2 4 0 0 1 0 3 3 3 0 1 1

11.3% 14.1% 0.0% 0.0% 15.5% 0.0% 14.7% 15.3% 13.3% 0.0% 5.2% 12.3%

7 2 0 0 1 0 3 0 2 0 1

35.5% 5.4% 0.0% 0.0% 15.1% 0.0% 14.9% 0.0% 10.5% 0.0% 4.7% 5.1%

2 7 0 1 1 0 6 1 2 0 5 0

9.5% 21.7% 0.0% 33.0% 12.1% 0.0% 26.1% 6.3% 11.0% 0.0% 28.9% 0.0%

7 18 0 2 5 1 10 13 14 1 11 5

34.2% 58.7% 0.0% 67.0% 49.9% 100.0% 44.3% 71.3% 65.1% 100.0% 56.1% 65.3%

2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1

9.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 5.2% 17.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

93 3 31 27 10 4 17 1

15.5% 17.2% 26.9% 23.4% 10.6% 4.5% 10.9% 12.2%

90 4 16 17 18 12 21 2

15.0% 21.4% 14.1% 14.9% 18.6% 12.7% 13.5% 31.0%

100 5 13 18 23 13 27 1

16.7% 25.5% 11.7% 15.7% 24.4% 13.6% 17.4% 11.2%

200 4 28 36 32 41 57 1

33.4% 23.4% 24.8% 31.7% 33.7% 43.2% 36.7% 11.2%

115 2 26 16 12 23 34 2

19.1% 12.5% 22.5% 14.2% 12.7% 23.6% 21.5% 34.4%

2 0 0 0 0 2 0 0

.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO has enough 

officers to meet the 

city's needs.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 93

15.5%

90

15.0%

100

16.7%

200

33.4%

115

19.1%

2

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO has enough 

officers to meet the 

city's needs.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

4 18 31 30 8 1

28.5% 15.5% 17.4% 15.8% 8.9% 21.3%

2 16 25 26 21

12.8% 13.6% 13.9% 13.7% 21.8% 12.4%

1 16 28 37 17 1

8.1% 14.1% 16.0% 18.9% 17.9% 19.5%

3 42 62 65 27 1

19.1% 36.3% 34.9% 33.8% 28.7% 27.5%

5 22 32 33 22 1

31.4% 19.4% 17.8% 17.3% 22.7% 19.3%

0 1 0 1 0 0

0.0% 1.1% 0.0% .5% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 93

15.5%

90

15.0%

100

16.7%

200

33.4%

115

19.1%

2

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO has enough 

officers to meet the 

city's needs.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

50 28 3 7 4 2 49 44 10 82

13.2% 20.2% 43.3% 15.6% 17.4% 12.6% 17.0% 14.1% 10.5% 16.4%

56 24 1 5 2 2 58 32 12 78

14.9% 17.2% 18.1% 11.8% 6.9% 17.6% 20.0% 10.3% 12.0% 15.6%

71 19 2 5 1 3 53 47 15 85

18.8% 13.5% 25.0% 11.5% 5.9% 21.1% 18.4% 15.1% 15.5% 16.9%

128 45 1 14 9 3 86 115 40 160

33.8% 32.8% 13.6% 33.3% 39.3% 28.0% 29.7% 36.8% 41.0% 31.9%

71 22 0 12 7 2 42 73 21 94

18.9% 15.6% 0.0% 27.8% 30.6% 20.7% 14.6% 23.2% 21.0% 18.7%

1 1 0 0 0 0 1 1 0 2

.3% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .3% .4% 0.0% .4%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 93

15.5%

90

15.0%

100

16.7%

200

33.4%

115

19.1%

2

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO has enough 

officers to meet the 

city's needs.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

14 14 20 19 16 10

37.4% 8.1% 14.6% 22.0% 22.4% 10.4%

7 27 21 12 8 16

18.7% 15.9% 15.0% 14.0% 10.7% 16.1%

2 29 26 14 9 20

4.2% 17.3% 19.0% 16.2% 12.9% 20.3%

8 67 47 25 23 30

22.1% 39.6% 33.7% 30.0% 31.1% 31.1%

6 31 25 15 17 20

17.5% 18.4% 17.7% 17.9% 22.8% 21.1%

0 1 0 0 0 1

0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 93

15.5%

90

15.0%

100

16.7%

200

33.4%

115

19.1%

2

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO has enough 

officers to meet the 

city's needs.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 1 7 4 3 3 2 12 4 0 2 2 9

18.9% 28.0% 21.6% 34.5% 22.1% 13.0% 21.6% 25.3% 11.8% 0.0% 8.6% 9.4% 18.1%

0 0 4 3 3 6 0 9 6 0 4 3 6

0.0% 0.0% 11.3% 21.3% 20.5% 23.3% 0.0% 19.4% 15.0% 0.0% 15.4% 13.7% 12.1%

0 2 5 0 2 2 3 9 9 0 8 2 9

0.0% 47.3% 15.3% 0.0% 10.8% 6.9% 26.3% 17.6% 23.5% 0.0% 32.9% 9.3% 17.9%

0 1 8 4 6 10 5 15 13 2 8 6 14

0.0% 24.7% 24.1% 34.5% 40.6% 39.1% 45.0% 31.3% 33.9% 100.0% 29.7% 26.6% 27.9%

3 0 9 1 1 4 1 3 5 0 3 10 12

81.1% 0.0% 27.7% 9.7% 6.0% 13.8% 7.0% 6.4% 12.6% 0.0% 13.5% 41.0% 23.9%

0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 93

15.5%

90

15.0%

100

16.7%

200

33.4%

115

19.1%

2

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO has enough 

officers to meet the 

city's needs.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

1 0 1 1 4 4 6 1 1 1 1 0 0 0

5.6% 0.0% 5.5% 19.0% 16.9% 30.5% 11.4% 6.8% 41.0% 100.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 1 0 3 2 8 2 0 0 1 0 0 0

13.0% 18.4% 7.6% 0.0% 13.3% 15.1% 16.2% 17.7% 0.0% 0.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 6 1 10 2 1 0 0 0 0 0

15.9% 18.6% 9.4% 0.0% 27.5% 9.3% 20.1% 16.2% 33.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 6 2 5 4 19 4 0 0 1 0 0 0

44.0% 30.3% 52.1% 37.4% 25.0% 29.8% 35.8% 30.8% 0.0% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 3 2 4 2 9 3 1 0 0 0 0 0

21.5% 32.6% 25.4% 43.6% 17.3% 15.3% 16.5% 28.5% 25.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 93

15.5%

90

15.0%

100

16.7%

200

33.4%

115

19.1%

2

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO has enough 

officers to meet the 

city's needs.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

5 5 0 0 0 0 5 1 3 0 2 0

22.3% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.8% 4.6% 12.2% 0.0% 10.4% 0.0%

3 4 0 0 2 0 3 1 5 0 6

12.8% 12.4% 0.0% 0.0% 23.3% 0.0% 12.7% 6.3% 24.6% 0.0% 31.7% 5.6%

2 5 0 1 1 0 3 2 6 0 1 2

9.4% 15.6% 0.0% 33.0% 15.1% 0.0% 15.5% 11.0% 25.8% 0.0% 4.7% 20.1%

6 12 0 0 6 0 7 11 3 1 8 3

26.8% 38.6% 0.0% 0.0% 61.6% 0.0% 31.6% 60.7% 11.9% 100.0% 41.8% 38.8%

6 5 0 2 0 1 4 3 6 0 2 3

28.7% 16.2% 0.0% 67.0% 0.0% 100.0% 18.3% 17.3% 25.6% 0.0% 11.3% 35.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

136 4 24 21 22 24 40 1

22.6% 24.5% 20.7% 18.5% 23.0% 25.1% 25.4% 11.2%

175 3 27 31 35 28 49 3

29.2% 15.9% 23.6% 26.8% 36.8% 28.8% 31.5% 42.2%

53 4 8 16 6 11 7 0

8.8% 20.6% 7.3% 14.0% 6.6% 11.8% 4.8% 0.0%

87 2 23 20 15 13 14 1

14.5% 10.1% 20.0% 17.6% 15.3% 13.7% 8.7% 12.2%

146 5 32 25 17 19 46 2

24.4% 28.9% 28.4% 22.3% 17.2% 19.5% 29.6% 34.4%

3 0 0 1 1 1 0 0

.5% 0.0% 0.0% .8% 1.2% 1.0% 0.0% 0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO is responsible with 

taxpayer money and 

allocates its resources 

well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 136

22.6%

175

29.2%

53

8.8%

87

14.5%

146

24.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO is responsible with 

taxpayer money and 

allocates its resources 

well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

3 27 33 50 21 1

23.2% 23.7% 18.8% 25.9% 21.7% 19.5%

2 39 52 51 30 1

15.8% 33.8% 29.0% 26.6% 31.4% 31.9%

2 12 17 14 9

11.6% 10.3% 9.5% 7.0% 9.2% 8.0%

1 12 35 26 13 1

7.2% 10.2% 19.6% 13.2% 13.5% 21.3%

6 24 40 52 23 1

42.1% 21.1% 22.7% 26.8% 24.2% 19.3%

0 1 1 1 0 0

0.0% 1.0% .5% .5% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 136

22.6%

175

29.2%

53

8.8%

87

14.5%

146

24.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO is responsible with 

taxpayer money and 

allocates its resources 

well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

93 23 3 7 8 2 69 67 26 109

24.6% 16.6% 43.3% 16.6% 33.4% 19.6% 23.9% 21.4% 26.8% 21.8%

117 35 1 15 5 3 89 86 31 144

30.9% 25.5% 13.6% 34.9% 20.0% 24.3% 31.0% 27.5% 32.0% 28.6%

30 12 0 8 2 1 19 34 4 49

8.1% 8.8% 0.0% 18.9% 7.7% 5.9% 6.7% 10.8% 3.8% 9.8%

41 32 2 6 5 2 36 51 12 74

10.7% 23.4% 25.0% 14.1% 19.6% 15.3% 12.5% 16.3% 12.5% 14.8%

95 35 1 7 5 4 73 74 24 122

25.2% 25.1% 18.1% 15.5% 19.4% 34.9% 25.2% 23.7% 24.9% 24.3%

2 1 0 0 0 0 2 1 0 3

.5% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .7% .3% 0.0% .6%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 136

22.6%

175

29.2%

53

8.8%

87

14.5%

146

24.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO is responsible with 

taxpayer money and 

allocates its resources 

well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

7 28 43 23 15 19

18.4% 16.7% 30.8% 26.8% 21.2% 20.0%

9 53 44 20 18 31

24.0% 31.3% 31.7% 23.6% 25.0% 31.8%

3 18 7 12 6 8

7.5% 10.5% 4.8% 13.6% 8.5% 8.3%

5 29 16 11 14 12

13.7% 17.0% 11.7% 13.1% 19.1% 11.9%

12 40 29 19 19 26

34.0% 23.7% 20.9% 22.9% 26.2% 27.0%

1 1 0 0 0 1

2.5% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 136

22.6%

175

29.2%

53

8.8%

87

14.5%

146

24.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO is responsible with 

taxpayer money and 

allocates its resources 

well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 0 5 1 3 3 2 11 7 2 4 5 13

23.3% 0.0% 16.4% 10.6% 18.8% 10.1% 14.6% 22.7% 18.4% 100.0% 14.5% 19.3% 25.6%

0 2 6 1 2 6 4 16 8 0 12 7 17

0.0% 31.6% 17.8% 9.9% 16.6% 24.2% 39.3% 33.0% 21.7% 0.0% 46.0% 30.5% 32.9%

0 0 5 2 1 1 2 3 5 0 0 2 2

0.0% 0.0% 16.2% 17.5% 6.4% 5.6% 17.4% 6.5% 12.2% 0.0% 0.0% 7.1% 4.4%

1 4 9 4 2 6 2 10 9 0 3 3 9

35.7% 68.4% 28.1% 29.6% 15.4% 23.5% 14.7% 19.7% 22.7% 0.0% 10.8% 11.3% 17.0%

1 0 7 4 5 9 2 9 9 0 7 8 10

41.0% 0.0% 21.5% 32.4% 36.4% 32.8% 14.1% 18.1% 25.0% 0.0% 28.6% 31.9% 20.2%

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Page 75



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 136

22.6%

175

29.2%

53

8.8%

87

14.5%

146

24.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO is responsible with 

taxpayer money and 

allocates its resources 

well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

1 3 5 0 8 4 13 3 0 1 0 0 0 0

4.5% 25.8% 45.2% 0.0% 36.8% 29.0% 24.4% 24.6% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 5 2 1 9 4 16 2 0 0 2 0 0 0

26.4% 46.1% 14.5% 19.0% 42.4% 32.9% 31.4% 18.5% 0.0% 0.0% 78.1% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 2 2 0 5 0 0 0 0 0 0 0

9.7% 17.8% 0.0% 36.1% 9.4% 0.0% 10.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 2 1 0 2 7 1 0 0 1 0 0 0

5.2% 0.0% 15.0% 15.5% 0.0% 13.5% 13.9% 8.1% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 2 2 2 3 10 6 3 0 0 0 0 0

54.4% 10.4% 15.6% 29.4% 11.4% 24.6% 19.9% 48.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 136

22.6%

175

29.2%

53

8.8%

87

14.5%

146

24.4%

3

.5%

Agree/Disagree: The 

JSO is responsible with 

taxpayer money and 

allocates its resources 

well.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

3 9 0 1 3 0 6 6 8 1 3 3

16.0% 28.8% 0.0% 33.0% 27.6% 0.0% 28.0% 35.0% 35.0% 100.0% 16.4% 35.5%

4 10 0 2 2 0 6 5 8 0 8 2

19.6% 33.2% 0.0% 67.0% 16.8% 0.0% 26.9% 27.3% 35.3% 0.0% 42.5% 31.3%

5 5 0 0 2 1 2 1 0 0 0 0

25.4% 16.6% 0.0% 0.0% 24.9% 100.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 4 1 4 0 1 1

4.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 4.5% 19.4% 0.0% 5.2% 8.4%

7 6 0 0 3 0 4 5 2 0 7 2

34.5% 18.5% 0.0% 0.0% 30.7% 0.0% 16.3% 28.1% 10.3% 0.0% 35.9% 24.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

254 6 34 46 50 47 70 1

42.3% 32.1% 30.1% 40.3% 52.1% 48.7% 44.7% 22.4%

122 2 33 15 21 19 30 2

20.3% 9.6% 29.2% 13.5% 22.0% 19.4% 19.1% 31.0%

30 2 6 8 8 1 5 0

5.0% 12.8% 4.9% 7.0% 7.8% 1.4% 3.3% 0.0%

102 8 26 27 7 13 19 2

17.0% 45.5% 22.9% 23.8% 6.8% 13.3% 12.4% 35.5%

90 0 15 17 11 17 30 1

15.0% 0.0% 13.0% 14.5% 11.3% 17.2% 19.5% 11.1%

3 0 0 1 0 0 2 0

.4% 0.0% 0.0% .9% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

Agree/Disagree: The 

JSO needs more 

funding.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 254

42.3%

122

20.3%

30

5.0%

102

17.0%

90

15.0%

3

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO needs more 

funding.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

5 56 72 85 35 1

33.0% 48.7% 40.2% 44.2% 36.4% 39.0%

3 19 44 39 17

18.3% 16.9% 24.6% 20.0% 17.7% 8.0%

1 5 5 12 7 0

8.3% 4.0% 2.7% 6.2% 7.4% 0.0%

2 21 36 22 20 1

13.4% 18.3% 20.2% 11.6% 21.0% 21.3%

4 14 20 35 16 1

27.1% 12.1% 11.3% 18.0% 16.7% 31.7%

0 0 2 0 1 0

0.0% 0.0% 1.0% 0.0% .8% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 254

42.3%

122

20.3%

30

5.0%

102

17.0%

90

15.0%

3

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO needs more 

funding.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

176 51 0 12 12 3 106 148 42 211

46.6% 36.7% 0.0% 27.5% 50.5% 28.5% 36.6% 47.6% 43.2% 42.1%

70 32 3 11 4 2 57 65 19 103

18.6% 23.2% 55.6% 25.0% 15.6% 14.4% 19.9% 20.7% 19.2% 20.5%

20 4 0 5 1 17 13 4 26

5.3% 2.5% 0.0% 12.4% 3.0% 3.6% 5.9% 4.1% 4.1% 5.1%

59 29 0 7 4 2 57 45 15 87

15.6% 21.0% 0.0% 17.3% 18.1% 20.2% 19.7% 14.6% 15.5% 17.3%

50 23 3 7 3 4 49 41 18 72

13.2% 16.6% 44.4% 17.8% 12.7% 33.2% 17.0% 13.1% 18.0% 14.4%

3 0 0 0 0 0 3 0 0 3

.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .9% 0.0% 0.0% .5%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 254

42.3%

122

20.3%

30

5.0%

102

17.0%

90

15.0%

3

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO needs more 

funding.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

9 77 56 38 33 41

24.0% 45.4% 40.4% 44.9% 44.8% 42.6%

8 34 32 17 11 20

23.4% 19.9% 22.9% 19.7% 14.8% 20.8%

0 3 10 5 6 6

0.0% 1.6% 7.2% 6.0% 8.1% 6.2%

12 30 19 15 13 13

33.2% 17.8% 13.7% 17.2% 17.8% 13.7%

7 24 21 10 11 16

19.5% 14.3% 15.3% 12.2% 14.5% 16.7%

0 2 1 0 0 0

0.0% 1.0% .6% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 254

42.3%

122

20.3%

30

5.0%

102

17.0%

90

15.0%

3

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO needs more 

funding.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 2 9 3 3 9 8 23 15 1 14 4 20

42.1% 29.3% 28.2% 26.8% 24.6% 32.7% 73.7% 46.7% 39.1% 55.1% 52.7% 17.4% 39.2%

0 2 6 3 3 7 2 6 8 0 4 4 12

0.0% 29.2% 17.6% 24.1% 23.2% 26.6% 18.7% 12.8% 21.6% 0.0% 16.5% 16.1% 22.2%

0 1 3 0 0 0 0 4 0 0 1 4 1

0.0% 13.5% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.0% 0.0% 0.0% 3.2% 15.5% 2.3%

1 1 11 5 5 7 1 10 9 0 3 3 10

35.7% 28.0% 32.1% 39.4% 32.4% 25.5% 7.6% 20.1% 23.5% 0.0% 12.0% 12.0% 20.1%

1 0 4 1 3 4 0 6 6 1 4 9 7

22.1% 0.0% 11.5% 9.7% 19.8% 15.2% 0.0% 11.4% 15.9% 44.9% 15.6% 39.0% 12.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 254

42.3%

122

20.3%

30

5.0%

102

17.0%

90

15.0%

3

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO needs more 

funding.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

9 5 8 1 6 4 28 7 1 1 2 0 0 0

47.0% 41.6% 70.8% 21.9% 30.1% 32.8% 54.6% 53.9% 25.6% 100.0% 78.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 0 5 4 7 3 1 0 0 0 0 0

21.9% 7.5% 6.0% 0.0% 24.0% 29.8% 13.2% 23.5% 33.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

9.9% 8.6% 0.0% 14.2% 8.1% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 2 2 4 1 7 0 0 0 1 0 0 0

11.0% 10.4% 14.2% 34.5% 20.8% 6.9% 14.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

2 3 1 2 4 3 9 3 1 0 0 0 0 0

10.3% 32.0% 9.0% 29.4% 17.0% 23.8% 16.7% 22.6% 41.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 254

42.3%

122

20.3%

30

5.0%

102

17.0%

90

15.0%

3

.4%

Agree/Disagree: The 

JSO needs more 

funding.

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

7 15 0 1 6 0 10 8 10 1 7 4

35.5% 49.0% 0.0% 33.0% 63.0% 0.0% 45.2% 46.6% 43.0% 100.0% 39.9% 55.3%

7 8 0 2 3 0 4 6 3 0 7 1

34.6% 25.1% 0.0% 67.0% 27.2% 0.0% 16.7% 34.0% 13.2% 0.0% 39.0% 10.6%

0 1 0 0 0 0 4 1 3 0 1 0

0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.3% 5.0% 11.9% 0.0% 4.9% 0.0%

1 4 0 0 1 0 2 1 5 0 3

7.2% 12.5% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 8.4% 4.5% 22.9% 0.0% 16.2% 3.7%

5 3 0 0 0 1 3 2 2 0 0 2

22.7% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 12.4% 9.9% 8.9% 0.0% 0.0% 30.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

304 7 55 51 54 60 76 2

50.7% 36.4% 48.3% 44.7% 56.3% 62.7% 48.4% 34.7%

112 4 18 29 26 18 16 2

18.7% 20.3% 15.5% 25.4% 26.8% 19.2% 10.2% 31.0%

32 2 6 15 6 1 3 0

5.4% 11.2% 5.2% 13.0% 5.8% 1.2% 1.9% 0.0%

58 3 21 10 2 7 14 0

9.6% 17.3% 18.5% 9.2% 2.2% 6.8% 9.2% 0.0%

85 3 13 6 7 8 46 2

14.2% 14.7% 11.2% 5.6% 7.1% 8.7% 29.7% 34.4%

8 0 1 2 2 1 1 0

1.3% 0.0% 1.3% 2.1% 1.8% 1.4% .6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Thinking about 

encounters you have 

personally had with the 

JSO personnel, did you 

find them to be 

courteous and 

competent?

Definitely Yes

Somewhat Yes

Somewhat No

Definitely No

I have had no interaction 

with police

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 304

50.7%

112

18.7%

32

5.4%

58

9.6%

85

14.2%

8

1.3%

0

0.0%

Thinking about 

encounters you have 

personally had with the 

JSO personnel, did you 

find them to be 

courteous and 

competent?

Definitely Yes

Somewhat Yes

Somewhat No

Definitely No

I have had no interaction 

with police

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

2 65 75 111 50 2

10.1% 56.3% 42.1% 57.3% 52.7% 68.3%

0 16 44 32 20 0

0.0% 14.0% 24.7% 16.5% 21.6% 0.0%

2 9 9 8 4 0

15.8% 7.7% 5.2% 3.9% 4.7% 0.0%

4 9 21 18 6 0

27.6% 7.9% 11.6% 9.2% 6.5% 0.0%

6 14 27 23 14 1

40.2% 12.2% 15.1% 12.1% 14.6% 31.7%

1 2 2 2 0 0

6.2% 2.1% 1.4% 1.1% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 304

50.7%

112

18.7%

32

5.4%

58

9.6%

85

14.2%

8

1.3%

0

0.0%

Thinking about 

encounters you have 

personally had with the 

JSO personnel, did you 

find them to be 

courteous and 

competent?

Definitely Yes

Somewhat Yes

Somewhat No

Definitely No

I have had no interaction 

with police

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

218 53 4 16 8 6 146 158 45 259

57.7% 38.2% 69.4% 37.9% 32.6% 48.7% 50.8% 50.6% 45.8% 51.7%

65 28 0 13 4 2 55 57 12 100

17.2% 20.5% 0.0% 30.3% 17.1% 18.4% 19.2% 18.2% 12.0% 20.0%

16 9 0 6 1 0 19 13 0 32

4.3% 6.6% 0.0% 15.2% 2.8% 0.0% 6.7% 4.2% 0.0% 6.5%

28 21 0 2 6 1 23 35 10 48

7.3% 15.2% 0.0% 5.2% 24.0% 8.4% 7.9% 11.2% 10.2% 9.5%

49 25 2 2 6 2 40 45 28 57

12.9% 18.3% 30.6% 3.8% 23.5% 18.6% 14.0% 14.4% 28.7% 11.4%

2 2 0 3 0 1 4 4 3 5

.6% 1.2% 0.0% 7.6% 0.0% 5.9% 1.3% 1.3% 3.4% .9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 304

50.7%

112

18.7%

32

5.4%

58

9.6%

85

14.2%

8

1.3%

0

0.0%

Thinking about 

encounters you have 

personally had with the 

JSO personnel, did you 

find them to be 

courteous and 

competent?

Definitely Yes

Somewhat Yes

Somewhat No

Definitely No

I have had no interaction 

with police

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

12 86 86 45 33 44

31.8% 50.5% 61.7% 52.9% 45.0% 45.0%

12 33 19 18 13 17

32.7% 19.7% 13.5% 21.7% 18.3% 17.0%

5 10 5 6 3 3

13.0% 6.2% 3.6% 7.2% 4.3% 3.1%

5 15 10 4 15 9

12.8% 9.0% 7.0% 5.0% 20.4% 9.2%

4 23 20 9 7 22

9.6% 13.6% 14.2% 10.7% 10.1% 23.0%

0 2 0 2 1 3

0.0% 1.0% 0.0% 2.5% 2.0% 2.7%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 304

50.7%

112

18.7%

32

5.4%

58

9.6%

85

14.2%

8

1.3%

0

0.0%

Thinking about 

encounters you have 

personally had with the 

JSO personnel, did you 

find them to be 

courteous and 

competent?

Definitely Yes

Somewhat Yes

Somewhat No

Definitely No

I have had no interaction 

with police

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 4 15 2 7 11 3 18 20 1 14 12 26

23.3% 72.0% 45.4% 18.1% 50.6% 42.9% 28.1% 37.8% 52.7% 44.9% 52.7% 52.2% 49.5%

0 0 7 4 5 5 3 14 5 0 4 1 10

0.0% 0.0% 20.9% 32.5% 37.1% 20.7% 27.4% 28.2% 14.5% 0.0% 15.9% 3.7% 20.0%

1 0 1 1 1 0 1 6 0 0 1 1 5

18.9% 0.0% 2.6% 9.8% 6.4% 0.0% 9.9% 12.1% 0.0% 0.0% 4.5% 2.8% 9.1%

1 1 6 4 1 5 0 5 4 0 1 3 4

35.7% 28.0% 17.7% 29.9% 5.9% 17.7% 0.0% 9.4% 9.9% 0.0% 3.4% 11.0% 8.1%

1 0 3 1 0 4 3 5 7 1 6 7 7

22.1% 0.0% 9.1% 9.7% 0.0% 17.0% 28.2% 10.4% 19.1% 55.1% 23.4% 30.2% 13.4%

0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 1.7% 6.5% 2.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 304

50.7%

112

18.7%

32

5.4%

58

9.6%

85

14.2%

8

1.3%

0

0.0%

Thinking about 

encounters you have 

personally had with the 

JSO personnel, did you 

find them to be 

courteous and 

competent?

Definitely Yes

Somewhat Yes

Somewhat No

Definitely No

I have had no interaction 

with police

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

9 2 7 2 12 8 31 6 3 1 1 0 0 0

48.5% 22.3% 60.2% 29.4% 56.0% 61.4% 60.3% 46.4% 100.0% 100.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 5 2 2 5 11 2 0 0 1 0 0 0

16.1% 47.2% 13.4% 29.7% 24.4% 2.7% 20.8% 18.5% 0.0% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0

5.6% 16.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 4.7% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 1 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 2.7% 20.4% 19.0% 11.4% 13.5% 4.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 1 1 2 2 3 3 0 0 1 0 0 0

29.8% 11.0% 6.0% 21.9% 8.2% 13.1% 6.7% 22.2% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 304

50.7%

112

18.7%

32

5.4%

58

9.6%

85

14.2%

8

1.3%

0

0.0%

Thinking about 

encounters you have 

personally had with the 

JSO personnel, did you 

find them to be 

courteous and 

competent?

Definitely Yes

Somewhat Yes

Somewhat No

Definitely No

I have had no interaction 

with police

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

10 18 0 3 6 0 13 10 15 1 10 3

49.6% 60.6% 0.0% 100.0% 63.5% 0.0% 57.9% 56.5% 67.7% 100.0% 51.1% 36.0%

5 7 0 0 1 0 3 2 3 0 2 1

23.4% 22.1% 0.0% 0.0% 11.2% 0.0% 11.5% 11.3% 11.9% 0.0% 11.2% 8.6%

3 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1

13.7% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.1%

0 4 0 0 1 1 4 1 2 0 1

0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 8.0% 100.0% 17.9% 4.5% 7.5% 0.0% 6.6% 3.7%

3 0 0 0 1 0 2 4 3 0 6 3

13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 7.5% 21.3% 12.9% 0.0% 31.0% 33.3%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Page 91



Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

225 7 41 35 43 34 62 3

37.4% 40.8% 36.0% 30.8% 44.6% 35.5% 39.5% 46.7%

105 4 14 22 16 11 38 1

17.4% 21.1% 12.3% 18.9% 16.8% 10.9% 24.4% 11.2%

63 0 16 9 10 17 8 2

10.4% 0.0% 14.0% 7.6% 10.9% 18.1% 5.3% 31.0%

45 1 12 11 3 11 6 0

7.4% 5.2% 10.4% 9.9% 3.2% 11.9% 3.8% 0.0%

77 3 10 23 12 12 17 0

12.8% 14.0% 8.8% 20.3% 12.9% 12.3% 11.0% 0.0%

52 3 15 11 9 5 9 0

8.7% 18.9% 13.3% 9.7% 9.1% 5.3% 5.8% 0.0%

31 0 6 2 2 6 14 1

5.2% 0.0% 5.4% 2.1% 2.4% 6.1% 8.9% 11.1%

3 0 0 1 0 0 2 0

.5% 0.0% 0.0% .6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%

What public safety 

issue concerns you 

most, the one issue that 

the Jacksonville 

Sheriff's Office should 

allocate more 

resources to? Is it:

Gun Violence

Illegal Drug use

Property Crimes

Domestic Violence

Traffic Safety

Something else

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 225

37.4%

105

17.4%

63

10.4%

45

7.4%

77

12.8%

52

8.7%

31

5.2%

3

.5%

What public safety 

issue concerns you 

most, the one issue that 

the Jacksonville 

Sheriff's Office should 

allocate more 

resources to? Is it:

Gun Violence

Illegal Drug use

Property Crimes

Domestic Violence

Traffic Safety

Something else

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

5 47 66 66 39 2

36.1% 40.4% 36.9% 34.1% 41.4% 48.8%

2 23 28 39 11 1

14.6% 20.1% 15.9% 20.3% 11.6% 19.5%

1 17 15 18 11 0

8.1% 14.4% 8.6% 9.4% 12.0% 0.0%

3 7 15 11 9 0

19.3% 6.3% 8.3% 5.6% 9.1% 0.0%

0 9 26 34 8 0

0.0% 7.8% 14.5% 17.6% 8.6% 0.0%

0 5 19 16 12 0

0.0% 4.4% 10.6% 8.5% 12.8% 0.0%

3 8 9 7 3 1

21.8% 6.6% 4.9% 3.7% 3.5% 31.7%

0 0 1 1 1 0

0.0% 0.0% .4% .7% .8% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 225

37.4%

105

17.4%

63

10.4%

45

7.4%

77

12.8%

52

8.7%

31

5.2%

3

.5%

What public safety 

issue concerns you 

most, the one issue that 

the Jacksonville 

Sheriff's Office should 

allocate more 

resources to? Is it:

Gun Violence

Illegal Drug use

Property Crimes

Domestic Violence

Traffic Safety

Something else

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

118 82 3 12 6 5 100 125 41 184

31.1% 59.4% 43.1% 27.6% 24.5% 40.8% 34.6% 40.1% 41.7% 36.6%

74 12 1 8 6 3 52 52 19 85

19.7% 8.7% 17.0% 18.4% 26.0% 28.0% 18.2% 16.8% 19.8% 17.0%

43 9 2 7 2 0 27 36 7 56

11.4% 6.3% 39.9% 15.9% 7.0% 0.0% 9.4% 11.4% 6.8% 11.2%

26 11 0 5 2 1 23 21 4 40

6.8% 7.7% 0.0% 11.8% 9.8% 7.1% 8.1% 6.8% 4.4% 8.0%

62 7 0 5 2 1 47 30 13 64

16.3% 5.4% 0.0% 12.1% 9.0% 6.3% 16.4% 9.5% 12.9% 12.8%

34 10 0 4 4 1 24 29 7 46

9.1% 6.9% 0.0% 9.0% 16.7% 5.9% 8.2% 9.2% 7.0% 9.1%

20 6 0 2 2 1 13 18 7 25

5.3% 4.2% 0.0% 5.2% 7.0% 11.9% 4.6% 5.8% 6.6% 4.9%

1 2 0 0 0 0 1 1 1 2

.2% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .5% .5% .7% .4%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 225

37.4%

105

17.4%

63

10.4%

45

7.4%

77

12.8%

52

8.7%

31

5.2%

3

.5%

What public safety 

issue concerns you 

most, the one issue that 

the Jacksonville 

Sheriff's Office should 

allocate more 

resources to? Is it:

Gun Violence

Illegal Drug use

Property Crimes

Domestic Violence

Traffic Safety

Something else

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

12 54 54 27 29 49

34.2% 31.6% 38.6% 32.0% 39.6% 50.5%

3 32 22 15 16 16

9.5% 18.7% 16.0% 17.9% 21.5% 16.9%

6 15 18 9 7 7

16.9% 9.0% 12.8% 11.1% 9.3% 7.3%

5 12 12 5 2 8

14.6% 7.3% 8.9% 5.8% 2.3% 8.1%

2 29 18 12 6 9

5.0% 17.3% 13.1% 14.5% 8.9% 8.9%

6 15 10 13 6 2

16.4% 8.7% 7.1% 15.9% 8.5% 2.3%

1 12 5 2 5 6

3.4% 6.9% 3.5% 2.8% 7.1% 6.0%

0 1 0 0 2 0

0.0% .4% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 225

37.4%

105

17.4%

63

10.4%

45

7.4%

77

12.8%

52

8.7%

31

5.2%

3

.5%

What public safety 

issue concerns you 

most, the one issue that 

the Jacksonville 

Sheriff's Office should 

allocate more 

resources to? Is it:

Gun Violence

Illegal Drug use

Property Crimes

Domestic Violence

Traffic Safety

Something else

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

0 4 13 7 3 13 6 18 16 1 9 8 19

0.0% 68.4% 38.7% 55.6% 21.2% 49.2% 56.7% 37.1% 42.8% 55.1% 33.4% 34.1% 36.9%

0 1 4 1 2 6 1 7 7 0 4 5 7

0.0% 18.1% 13.4% 8.5% 12.2% 21.2% 13.6% 13.7% 17.7% 0.0% 17.0% 19.5% 13.6%

0 0 5 1 5 3 0 6 4 0 3 1 5

0.0% 0.0% 16.1% 7.7% 32.6% 13.0% 0.0% 13.0% 10.9% 0.0% 11.6% 3.4% 8.8%

2 0 1 2 3 1 2 2 4 0 2 2 4

54.6% 0.0% 2.6% 14.3% 21.7% 3.7% 14.5% 4.8% 11.2% 0.0% 6.2% 10.3% 7.3%

0 0 3 0 0 2 1 8 4 0 5 4 9

0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 7.2% 8.1% 15.9% 11.4% 0.0% 21.0% 15.3% 18.1%

1 1 4 2 2 2 0 6 2 0 1 1 4

23.3% 13.5% 12.6% 14.0% 12.2% 5.8% 0.0% 11.7% 5.9% 0.0% 3.4% 4.4% 7.2%

1 0 3 0 0 0 1 2 0 1 1 3 4

22.1% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 3.7% 0.0% 44.9% 4.9% 12.9% 8.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 225

37.4%

105

17.4%

63

10.4%

45

7.4%

77

12.8%

52

8.7%

31

5.2%

3

.5%

What public safety 

issue concerns you 

most, the one issue that 

the Jacksonville 

Sheriff's Office should 

allocate more 

resources to? Is it:

Gun Violence

Illegal Drug use

Property Crimes

Domestic Violence

Traffic Safety

Something else

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

14 2 3 1 7 3 17 2 2 1 2 0 0 0

71.4% 22.2% 23.9% 15.5% 31.8% 22.8% 33.4% 15.8% 59.0% 100.0% 58.9% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 3 1 2 2 9 5 0 0 1 0 0 0

25.0% 24.0% 23.1% 21.9% 10.3% 15.3% 17.6% 40.1% 0.0% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 3 1 0 6 1 5 1 1 0 0 0 0 0

0.0% 27.6% 9.4% 0.0% 28.1% 7.3% 8.7% 10.9% 41.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 16.6% 0.0% 0.0% 3.2% 6.8% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 2 2 3 3 10 1 0 0 0 0 0 0

3.6% 0.0% 15.6% 48.4% 14.2% 23.2% 18.7% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 0 1 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0

0.0% 19.1% 0.0% 14.2% 7.7% 15.1% 4.4% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 2 2 5 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 13.1% 10.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 7.2% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 225

37.4%

105

17.4%

63

10.4%

45

7.4%

77

12.8%

52

8.7%

31

5.2%

3

.5%

What public safety 

issue concerns you 

most, the one issue that 

the Jacksonville 

Sheriff's Office should 

allocate more 

resources to? Is it:

Gun Violence

Illegal Drug use

Property Crimes

Domestic Violence

Traffic Safety

Something else

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

7 11 0 0 3 1 13 5 9 0 4 3

33.4% 35.4% 0.0% 0.0% 30.6% 100.0% 57.9% 28.0% 41.2% 0.0% 19.2% 44.3%

4 6 0 3 3 0 3 3 2 0 4 1

17.8% 18.9% 0.0% 100.0% 35.4% 0.0% 15.1% 19.3% 11.2% 0.0% 23.1% 8.4%

2 2 0 0 0 0 3 1 2 0 1 0

11.7% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 7.1% 9.9% 0.0% 5.2% 0.0%

0 3 0 0 1 0 1 5 3 0 1 0

0.0% 8.5% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 4.4% 25.5% 15.2% 0.0% 5.2% 0.0%

2 2 0 0 1 0 0 2 4 0 8 1

8.6% 7.6% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 9.5% 17.4% 0.0% 40.7% 16.7%

5 5 0 0 1 0 1 2 1 1 1 1

25.0% 15.2% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 5.1% 10.6% 5.1% 100.0% 6.6% 11.9%

1 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

3.6% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

155 1 22 22 30 32 46 1

25.8% 5.9% 19.6% 19.1% 31.5% 33.7% 29.8% 11.2%

181 5 31 35 29 29 50 2

30.1% 29.2% 27.5% 30.4% 30.1% 29.8% 32.1% 31.0%

47 3 11 11 5 5 11 0

7.8% 17.5% 9.8% 9.3% 5.2% 5.7% 7.2% 0.0%

48 1 8 9 7 10 13 0

7.9% 5.2% 6.9% 7.6% 7.3% 10.6% 8.3% 0.0%

162 6 39 37 25 19 32 3

27.1% 34.0% 34.6% 32.8% 25.8% 20.2% 20.5% 57.8%

8 1 2 1 0 0 3 0

1.3% 8.2% 1.6% .9% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0%

Do you believe the 

JSO has gotten better 

in the area of 

accountability 

compared to years 

past, or have things 

gotten worse in the 

area of accountability?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 155

25.8%

181

30.1%

47

7.8%

48

7.9%

162

27.1%

8

1.3%

Do you believe the 

JSO has gotten better 

in the area of 

accountability 

compared to years 

past, or have things 

gotten worse in the 

area of accountability?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

3 34 46 47 24 1

19.7% 29.8% 25.8% 24.2% 25.7% 19.5%

6 39 49 60 26 0

40.6% 33.9% 27.7% 31.3% 27.2% 0.0%

0 8 13 17 9

0.0% 6.6% 7.4% 8.6% 9.5% 8.0%

1 9 13 15 9 0

9.6% 7.8% 7.3% 7.8% 9.6% 0.0%

5 25 52 54 25 3

30.1% 21.8% 29.0% 27.8% 26.4% 72.5%

0 0 5 1 2 0

0.0% 0.0% 2.9% .5% 1.7% 0.0%

Page 100



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 155

25.8%

181

30.1%

47

7.8%

48

7.9%

162

27.1%

8

1.3%

Do you believe the 

JSO has gotten better 

in the area of 

accountability 

compared to years 

past, or have things 

gotten worse in the 

area of accountability?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

114 24 4 8 4 2 72 83 27 128

30.0% 17.1% 61.4% 18.2% 18.7% 16.9% 25.0% 26.5% 27.4% 25.5%

110 45 1 15 7 3 91 90 36 145

29.1% 32.9% 13.6% 34.8% 28.1% 27.5% 31.5% 28.9% 36.9% 28.8%

26 15 2 1 1 1 20 27 8 38

7.0% 11.0% 25.0% 3.2% 4.5% 9.4% 6.9% 8.6% 8.6% 7.6%

19 24 0 2 2 1 18 29 6 42

5.0% 17.5% 0.0% 3.8% 7.1% 11.2% 6.3% 9.4% 6.1% 8.3%

104 29 0 15 10 4 85 77 20 143

27.5% 21.0% 0.0% 36.4% 41.7% 35.0% 29.6% 24.7% 20.1% 28.4%

5 1 0 1 0 0 2 6 1 7

1.4% .6% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% .6% 1.9% .9% 1.3%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 155

25.8%

181

30.1%

47

7.8%

48

7.9%

162

27.1%

8

1.3%

Do you believe the 

JSO has gotten better 

in the area of 

accountability 

compared to years 

past, or have things 

gotten worse in the 

area of accountability?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

10 45 35 20 21 25

27.1% 26.3% 24.9% 23.2% 29.5% 25.4%

5 51 49 30 19 26

12.5% 30.0% 35.1% 35.9% 26.8% 27.2%

2 10 9 7 10 8

4.5% 6.0% 6.4% 8.5% 14.2% 8.6%

6 18 8 4 3 9

16.8% 10.3% 5.7% 4.4% 3.8% 9.7%

14 42 38 22 19 27

39.0% 24.8% 27.3% 26.2% 25.6% 28.2%

0 4 1 1 0 1

0.0% 2.6% .6% 1.7% 0.0% .8%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 155

25.8%

181

30.1%

47

7.8%

48

7.9%

162

27.1%

8

1.3%

Do you believe the 

JSO has gotten better 

in the area of 

accountability 

compared to years 

past, or have things 

gotten worse in the 

area of accountability?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

0 1 9 2 4 7 3 8 12 1 4 4 17

0.0% 11.2% 25.9% 18.1% 26.9% 24.9% 28.2% 16.4% 32.9% 44.9% 14.8% 16.0% 32.3%

0 1 7 1 4 10 4 18 9 1 12 10 13

0.0% 13.5% 20.0% 5.7% 24.8% 35.9% 33.8% 37.8% 24.4% 55.1% 45.7% 41.1% 24.9%

0 2 5 4 1 3 1 5 2 0 2 3 4

0.0% 47.3% 14.2% 36.0% 9.5% 12.1% 13.5% 9.6% 4.8% 0.0% 8.5% 11.0% 7.8%

2 0 1 2 1 5 1 3 7 0 2 2 3

57.9% 0.0% 3.1% 16.5% 6.4% 19.6% 7.6% 6.7% 18.5% 0.0% 6.3% 7.1% 5.0%

1 1 12 3 5 2 2 14 7 0 5 6 13

42.1% 28.0% 36.8% 23.6% 32.4% 7.5% 16.9% 29.4% 19.5% 0.0% 21.2% 24.8% 24.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 5.3%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 155

25.8%

181

30.1%

47

7.8%

48

7.9%

162

27.1%

8

1.3%

Do you believe the 

JSO has gotten better 

in the area of 

accountability 

compared to years 

past, or have things 

gotten worse in the 

area of accountability?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

6 4 4 0 9 3 11 2 2 1 1 0 0 0

29.8% 35.2% 34.4% 0.0% 45.0% 19.3% 21.0% 16.6% 66.6% 100.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 2 1 8 4 18 3 0 0 1 0 0 0

23.2% 36.6% 19.2% 21.9% 38.1% 28.9% 34.2% 26.2% 0.0% 0.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0

4.2% 0.0% 0.0% 19.0% 0.0% 12.4% 4.2% 18.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 4 1 1 1 3 0 0 0 1 0 0 0

7.5% 7.7% 30.8% 15.5% 3.8% 6.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 2 2 3 4 18 5 1 0 0 0 0 0

31.2% 20.5% 15.6% 43.6% 13.0% 32.8% 34.0% 39.2% 33.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 155

25.8%

181

30.1%

47

7.8%

48

7.9%

162

27.1%

8

1.3%

Do you believe the 

JSO has gotten better 

in the area of 

accountability 

compared to years 

past, or have things 

gotten worse in the 

area of accountability?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

4 13 0 1 4 0 7 2 5 1 4 2

18.8% 42.2% 0.0% 33.0% 38.3% 0.0% 33.0% 11.0% 24.2% 100.0% 20.5% 20.0%

7 10 0 0 3 0 5 6 6 0 10 1

32.2% 33.2% 0.0% 0.0% 32.9% 0.0% 20.2% 32.6% 28.9% 0.0% 50.8% 16.7%

0 1 0 0 0 0 0 2 2 0 0 2

0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 7.5% 0.0% 0.0% 22.2%

1 1 0 0 2 0 3 1 1 0 0 0

3.9% 2.9% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 13.7% 4.6% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0%

8 5 0 2 1 1 7 7 8 0 5 3

37.9% 18.1% 0.0% 67.0% 12.1% 100.0% 33.2% 37.3% 35.5% 0.0% 28.7% 41.1%

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

7.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

149 3 27 22 26 26 43 1

24.8% 18.1% 24.1% 19.7% 27.0% 27.0% 27.7% 11.2%

187 2 29 27 33 36 58 3

31.2% 11.0% 25.0% 24.1% 34.3% 37.4% 37.2% 42.2%

51 5 8 14 8 5 11 0

8.4% 28.2% 7.1% 12.0% 8.7% 4.7% 6.9% 0.0%

49 1 11 10 6 9 12 1

8.2% 5.2% 9.3% 8.4% 6.2% 9.4% 7.4% 23.2%

158 7 36 40 23 21 31 1

26.3% 37.4% 31.5% 34.9% 23.9% 21.4% 19.7% 23.4%

6 0 3 1 0 0 2 0

1.0% 0.0% 3.0% .9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

Compared to years 

past, do you believe 

the JSO has gotten 

better in the area of 

transparency or has 

transparency gotten 

worse recently?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 149

24.8%

187

31.2%

51

8.4%

49

8.2%

158

26.3%

6

1.0%

Compared to years 

past, do you believe 

the JSO has gotten 

better in the area of 

transparency or has 

transparency gotten 

worse recently?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

3 32 41 50 22 1

23.0% 27.4% 23.2% 25.9% 23.0% 19.5%

4 41 55 56 30 1

29.6% 35.3% 30.8% 29.0% 31.9% 27.5%

1 12 14 15 9 0

7.7% 10.1% 7.6% 7.8% 9.5% 0.0%

1 8 12 19 9 0

9.6% 6.8% 6.6% 9.9% 9.3% 0.0%

5 23 53 51 24 2

30.1% 20.3% 29.7% 26.5% 25.4% 53.0%

0 0 4 2 1 0

0.0% 0.0% 2.0% .9% .8% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 149

24.8%

187

31.2%

51

8.4%

49

8.2%

158

26.3%

6

1.0%

Compared to years 

past, do you believe 

the JSO has gotten 

better in the area of 

transparency or has 

transparency gotten 

worse recently?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

109 23 3 7 5 2 73 76 24 125

29.0% 16.5% 43.3% 17.8% 19.3% 16.9% 25.4% 24.3% 23.9% 25.0%

119 47 2 9 6 4 91 96 38 149

31.5% 34.1% 31.7% 21.2% 26.9% 33.0% 31.6% 30.9% 39.1% 29.7%

26 17 0 4 2 1 26 25 6 44

6.9% 12.6% 0.0% 9.5% 7.8% 10.1% 9.0% 7.9% 6.6% 8.8%

21 22 0 2 3 1 25 24 9 40

5.6% 15.6% 0.0% 3.8% 13.7% 11.2% 8.7% 7.7% 8.7% 8.1%

96 29 2 20 8 3 69 89 20 138

25.4% 21.1% 25.0% 47.8% 32.3% 28.7% 24.0% 28.5% 20.8% 27.4%

6 0 0 0 0 0 3 3 1 5

1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% .9% .9% 1.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 149

24.8%

187

31.2%

51

8.4%

49

8.2%

158

26.3%

6

1.0%

Compared to years 

past, do you believe 

the JSO has gotten 

better in the area of 

transparency or has 

transparency gotten 

worse recently?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

8 40 32 24 20 25

23.3% 23.4% 23.2% 27.9% 27.4% 25.5%

6 58 53 29 19 23

16.9% 34.1% 37.8% 34.4% 25.8% 23.5%

3 14 6 8 9 10

9.4% 8.2% 4.5% 9.6% 11.7% 10.7%

5 17 9 2 8 9

13.4% 10.3% 6.1% 1.9% 10.6% 9.1%

13 36 38 22 18 30

37.1% 21.4% 27.2% 26.2% 24.5% 31.2%

0 4 2 0 0 0

0.0% 2.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Page 109



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 149

24.8%

187

31.2%

51

8.4%

49

8.2%

158

26.3%

6

1.0%

Compared to years 

past, do you believe 

the JSO has gotten 

better in the area of 

transparency or has 

transparency gotten 

worse recently?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

0 1 7 1 2 5 3 14 10 1 4 5 16

0.0% 11.2% 21.6% 8.5% 17.0% 20.2% 28.2% 29.6% 27.6% 44.9% 14.8% 20.8% 31.0%

0 1 10 3 3 8 4 18 11 0 12 6 9

0.0% 13.5% 29.2% 22.0% 22.8% 30.0% 40.8% 37.7% 30.3% 0.0% 47.3% 23.7% 17.1%

1 2 2 3 2 6 1 6 3 1 2 4 4

18.9% 46.1% 7.0% 29.4% 15.4% 22.2% 6.5% 12.1% 6.9% 55.1% 9.6% 16.0% 8.4%

0 0 5 2 1 3 1 2 8 0 2 4

0.0% 0.0% 16.0% 16.5% 6.4% 12.3% 7.6% 4.4% 20.6% 0.0% 6.3% 1.8% 7.6%

3 2 9 3 5 4 2 8 6 0 5 9 16

81.1% 29.2% 26.2% 23.6% 38.4% 15.3% 16.9% 16.2% 14.6% 0.0% 18.5% 37.7% 30.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 5.3%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 149

24.8%

187

31.2%

51

8.4%

49

8.2%

158

26.3%

6

1.0%

Compared to years 

past, do you believe 

the JSO has gotten 

better in the area of 

transparency or has 

transparency gotten 

worse recently?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

5 3 4 0 6 3 12 0 1 1 2 0 0 0

24.6% 30.8% 36.6% 0.0% 26.9% 21.7% 22.4% 0.0% 25.6% 100.0% 78.1% 0.0% 0.0% 0.0%

8 4 3 1 10 2 22 4 0 0 0 0 0 0

39.2% 32.4% 26.0% 21.9% 48.4% 16.8% 43.1% 33.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0

4.2% 0.0% 0.0% 19.0% 7.5% 15.2% 0.0% 18.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 3 1 1 1 3 0 0 0 1 0 0 0

14.8% 7.7% 21.8% 15.5% 3.8% 6.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 2 2 3 5 14 6 2 0 0 0 0 0

17.3% 29.1% 15.6% 43.6% 13.3% 39.8% 28.0% 48.1% 74.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 149

24.8%

187

31.2%

51

8.4%

49

8.2%

158

26.3%

6

1.0%

Compared to years 

past, do you believe 

the JSO has gotten 

better in the area of 

transparency or has 

transparency gotten 

worse recently?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

4 10 0 1 4 0 7 4 4 1 6 2

18.8% 33.5% 0.0% 33.0% 38.3% 0.0% 33.0% 25.2% 17.8% 100.0% 31.7% 20.0%

3 14 0 2 3 0 4 4 10 0 7 1

16.4% 44.9% 0.0% 67.0% 32.9% 0.0% 18.8% 22.9% 45.0% 0.0% 39.7% 13.0%

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

7.2% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

1 1 0 0 1 0 2 2 3 0 0 0

3.9% 2.9% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 10.7% 9.6% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0%

11 5 0 0 2 1 8 7 6 0 4 3

53.8% 15.2% 0.0% 0.0% 21.4% 100.0% 37.5% 37.3% 25.8% 0.0% 19.7% 44.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

126 0 21 24 22 26 32 1

21.0% 0.0% 18.5% 20.8% 23.2% 27.2% 20.6% 11.2%

197 10 32 37 31 32 52 2

32.9% 56.1% 28.3% 32.7% 32.7% 33.6% 33.5% 31.0%

60 3 13 19 7 7 12 0

10.0% 17.1% 11.3% 16.4% 7.2% 7.0% 7.4% 0.0%

52 0 10 7 11 8 14 1

8.7% 0.0% 8.9% 6.0% 12.0% 8.6% 8.8% 23.2%

160 5 36 26 24 23 44 2

26.6% 26.8% 31.5% 23.1% 24.9% 23.6% 28.2% 34.6%

5 0 2 1 0 0 2 0

.9% 0.0% 1.6% 1.1% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%

How about in the area 

of community 

engagement? Has the 

JSO done a better job 

with community 

engagement compared 

to years past, or have 

things gotten worse?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 126

21.0%

197

32.9%

60

10.0%

52

8.7%

160

26.6%

5

.9%

How about in the area 

of community 

engagement? Has the 

JSO done a better job 

with community 

engagement compared 

to years past, or have 

things gotten worse?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

4 27 38 38 18 1

29.8% 23.8% 21.1% 19.6% 18.8% 19.5%

6 37 64 61 29

37.7% 32.4% 35.7% 31.6% 30.8% 8.0%

0 16 13 17 13 0

0.0% 14.2% 7.4% 8.8% 13.9% 0.0%

1 10 18 16 6 0

9.6% 8.3% 10.2% 8.3% 6.8% 0.0%

3 25 43 61 26 3

22.9% 21.4% 24.0% 31.4% 27.1% 72.5%

0 0 3 2 0

0.0% 0.0% 1.5% .2% 2.6% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 126

21.0%

197

32.9%

60

10.0%

52

8.7%

160

26.6%

5

.9%

How about in the area 

of community 

engagement? Has the 

JSO done a better job 

with community 

engagement compared 

to years past, or have 

things gotten worse?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

88 20 1 9 5 2 62 64 18 107

23.2% 14.5% 17.0% 22.5% 21.9% 19.5% 21.5% 20.5% 18.8% 21.4%

126 50 3 11 5 2 96 102 31 166

33.3% 36.1% 58.0% 26.5% 18.8% 20.1% 33.2% 32.6% 31.8% 33.1%

31 22 0 6 1 0 25 35 9 51

8.2% 15.8% 0.0% 13.4% 5.1% 0.0% 8.5% 11.3% 9.3% 10.1%

24 21 0 4 3 1 26 26 12 40

6.2% 15.2% 0.0% 8.4% 12.0% 7.4% 9.1% 8.3% 11.8% 8.0%

105 24 2 12 10 6 78 82 28 132

27.9% 17.7% 25.0% 29.1% 42.2% 50.0% 27.1% 26.2% 28.3% 26.3%

4 1 0 0 0 2 4 0 5

1.1% .6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% .6% 1.2% 0.0% 1.1%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 126

21.0%

197

32.9%

60

10.0%

52

8.7%

160

26.6%

5

.9%

How about in the area 

of community 

engagement? Has the 

JSO done a better job 

with community 

engagement compared 

to years past, or have 

things gotten worse?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

6 31 30 18 17 25

16.1% 18.0% 21.5% 21.3% 23.2% 25.3%

11 54 59 32 20 21

29.8% 32.1% 42.5% 38.0% 26.9% 21.5%

4 14 12 7 10 13

11.2% 8.3% 8.6% 8.1% 13.5% 13.3%

5 18 10 7 5 7

13.1% 10.5% 7.1% 8.1% 7.3% 7.4%

11 50 27 21 20 31

29.9% 29.3% 19.7% 24.4% 27.8% 31.7%

0 3 1 0 1 1

0.0% 1.7% .6% 0.0% 1.2% .8%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 126

21.0%

197

32.9%

60

10.0%

52

8.7%

160

26.6%

5

.9%

How about in the area 

of community 

engagement? Has the 

JSO done a better job 

with community 

engagement compared 

to years past, or have 

things gotten worse?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 1 4 3 2 4 2 8 6 1 5 6 14

18.9% 11.2% 11.8% 26.7% 10.6% 14.8% 14.6% 17.1% 16.6% 44.9% 20.4% 24.3% 27.1%

1 0 9 1 5 8 3 19 13 0 10 8 14

35.7% 0.0% 27.6% 7.7% 35.3% 30.4% 26.7% 39.6% 34.1% 0.0% 39.0% 31.6% 26.8%

0 2 3 4 1 1 3 7 4 1 1 5 7

0.0% 31.6% 10.3% 30.3% 9.5% 5.2% 23.4% 13.4% 11.5% 55.1% 3.4% 19.1% 13.4%

0 0 3 2 1 6 2 5 7 0 3 3

0.0% 0.0% 9.1% 20.0% 6.4% 23.6% 14.7% 9.8% 17.9% 0.0% 11.2% 1.8% 6.4%

2 3 14 2 5 7 2 10 8 0 7 6 12

45.4% 57.2% 41.1% 15.4% 38.1% 26.1% 20.7% 20.0% 19.9% 0.0% 26.0% 23.3% 22.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 126

21.0%

197

32.9%

60

10.0%

52

8.7%

160

26.6%

5

.9%

How about in the area 

of community 

engagement? Has the 

JSO done a better job 

with community 

engagement compared 

to years past, or have 

things gotten worse?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

4 1 5 0 8 3 12 1 1 1 1 0 0 0

20.9% 13.7% 47.4% 0.0% 36.8% 24.8% 23.1% 5.7% 25.6% 100.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

7 7 1 1 8 4 15 3 1 0 1 0 0 0

37.9% 60.3% 12.0% 19.0% 36.9% 30.7% 29.4% 24.7% 33.4% 0.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 1 0 0 1 4 3 0 0 0 0 0 0

5.2% 15.6% 6.8% 0.0% 0.0% 9.3% 8.0% 26.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 1 0 1 3 0 0 0 1 0 0 0

14.8% 0.0% 15.0% 15.5% 0.0% 6.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 2 3 5 4 17 5 1 0 0 0 0 0

12.8% 10.4% 18.8% 65.5% 26.3% 28.7% 32.1% 43.0% 41.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Page 118



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 126

21.0%

197

32.9%

60

10.0%

52

8.7%

160

26.6%

5

.9%

How about in the area 

of community 

engagement? Has the 

JSO done a better job 

with community 

engagement compared 

to years past, or have 

things gotten worse?

Much Better

Somewhat Better

Somewhat Worse

Much Worse

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

4 4 0 1 3 0 5 3 6 1 5 1

18.8% 14.9% 0.0% 33.0% 27.1% 0.0% 23.9% 15.9% 29.0% 100.0% 24.0% 9.9%

10 16 0 2 2 0 6 6 8 0 8 1

46.2% 54.1% 0.0% 67.0% 17.8% 0.0% 25.3% 36.3% 36.2% 0.0% 42.6% 10.1%

0 1 0 0 1 0 0 2 3 0 0 2

0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 15.1% 0.0% 0.0% 11.0% 14.2% 0.0% 0.0% 22.2%

0 2 0 0 2 0 2 3 1 0 0 1

0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 16.8% 0.0% 10.7% 15.1% 3.9% 0.0% 0.0% 8.6%

7 6 0 0 2 1 8 4 4 0 6 4

35.0% 20.8% 0.0% 0.0% 23.3% 100.0% 36.1% 21.7% 16.6% 0.0% 33.4% 49.2%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

114 1 22 31 22 20 19 0

19.1% 5.9% 19.2% 26.9% 22.6% 20.4% 12.5% 0.0%

141 5 29 27 26 26 27 1

23.4% 29.3% 25.2% 23.3% 27.5% 26.6% 17.5% 11.2%

153 6 29 25 26 20 46 1

25.6% 34.3% 25.7% 22.1% 27.3% 20.6% 29.6% 11.2%

192 5 34 32 22 31 63 5

31.9% 30.5% 30.0% 27.7% 22.5% 32.4% 40.4% 77.6%

Would you consider 

following JSO on 

Facebook?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

Page 120



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 114

19.1%

141

23.4%

153

25.6%

192

31.9%

Would you consider 

following JSO on 

Facebook?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

3 19 39 35 18 0

22.4% 16.4% 21.9% 18.3% 18.5% 0.0%

2 22 46 46 24 1

10.2% 19.3% 25.6% 23.8% 25.3% 31.9%

2 32 44 49 26 1

13.0% 27.6% 24.9% 25.2% 27.2% 27.5%

8 42 49 63 28 1

54.4% 36.7% 27.6% 32.7% 29.0% 40.6%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 114

19.1%

141

23.4%

153

25.6%

192

31.9%

Would you consider 

following JSO on 

Facebook?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

76 24 1 8 4 1 53 61 13 101

20.2% 17.6% 17.0% 19.2% 16.4% 5.5% 18.5% 19.6% 13.6% 20.1%

97 28 0 11 3 2 69 71 20 120

25.7% 20.5% 0.0% 25.3% 11.7% 14.3% 24.1% 22.8% 20.6% 24.0%

94 38 3 7 5 6 76 78 23 131

24.9% 27.8% 51.3% 16.2% 21.9% 49.2% 26.2% 25.0% 23.4% 26.0%

110 47 2 16 12 4 90 102 42 150

29.2% 34.1% 31.7% 39.2% 50.0% 31.1% 31.2% 32.6% 42.5% 29.9%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 114

19.1%

141

23.4%

153

25.6%

192

31.9%

Would you consider 

following JSO on 

Facebook?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

11 30 27 17 16 12

31.6% 17.7% 19.5% 20.3% 22.4% 12.6%

7 45 30 18 11 29

19.4% 26.7% 21.5% 21.0% 15.2% 30.2%

11 42 41 14 23 23

29.3% 24.6% 29.3% 16.8% 31.5% 23.8%

7 53 41 36 22 32

19.8% 31.0% 29.8% 41.9% 30.8% 33.4%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 114

19.1%

141

23.4%

153

25.6%

192

31.9%

Would you consider 

following JSO on 

Facebook?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 0 9 3 4 3 4 6 8 0 5 4 8

42.1% 0.0% 26.6% 27.9% 27.6% 12.6% 35.1% 12.5% 20.5% 0.0% 20.0% 15.6% 15.3%

1 2 5 1 4 4 1 14 6 0 5 2 15

35.7% 46.1% 15.1% 8.5% 27.9% 15.4% 7.0% 28.3% 16.0% 0.0% 20.2% 9.0% 29.3%

1 2 11 7 3 9 0 9 11 0 5 10 13

22.1% 40.4% 33.5% 57.7% 21.6% 32.7% 0.0% 19.3% 28.7% 0.0% 20.2% 43.9% 24.8%

0 1 8 1 3 10 6 19 13 2 10 8 16

0.0% 13.5% 24.8% 6.0% 22.8% 39.4% 57.8% 39.8% 34.9% 100.0% 39.6% 31.6% 30.5%

Page 124



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 114

19.1%

141

23.4%

153

25.6%

192

31.9%

Would you consider 

following JSO on 

Facebook?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

0 6 3 1 5 0 7 0 2 1 3 0 0 0

0.0% 52.1% 27.8% 21.9% 25.0% 0.0% 12.9% 0.0% 74.4% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 2 0 4 5 17 4 0 0 0 0 0 0

50.9% 11.4% 21.0% 0.0% 16.9% 39.4% 33.8% 34.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 3 1 5 5 14 5 0 0 0 0 0 0

7.2% 10.4% 30.0% 19.0% 23.1% 35.9% 26.5% 37.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 2 3 7 3 14 3 1 0 0 0 0 0

41.9% 26.1% 21.2% 59.1% 35.0% 24.7% 26.8% 28.0% 25.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 114

19.1%

141

23.4%

153

25.6%

192

31.9%

Would you consider 

following JSO on 

Facebook?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

7 7 0 0 2 0 4 8 2 0 2 0

32.2% 23.8% 0.0% 0.0% 25.3% 0.0% 16.7% 42.5% 9.7% 0.0% 9.4% 0.0%

2 6 0 2 4 0 7 3 2 0 10 1

10.7% 20.9% 0.0% 67.0% 38.4% 0.0% 29.7% 17.7% 8.5% 0.0% 51.0% 9.9%

3 8 0 0 3 0 7 4 9 0 1 2

16.4% 27.3% 0.0% 0.0% 28.8% 0.0% 29.4% 23.2% 39.7% 0.0% 6.6% 30.7%

8 8 0 1 1 1 5 3 9 1 6 5

40.7% 28.0% 0.0% 33.0% 7.5% 100.0% 24.2% 16.7% 42.1% 100.0% 33.0% 59.4%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

53 2 9 16 12 6 8 0

8.8% 11.1% 8.0% 14.4% 12.3% 5.9% 5.0% 0.0%

79 7 20 15 15 14 7 0

13.2% 40.4% 17.6% 13.4% 15.8% 14.6% 4.7% 0.0%

175 5 36 28 31 25 48 1

29.2% 29.1% 31.5% 24.8% 32.7% 26.4% 30.7% 22.4%

293 3 49 54 38 51 93 5

48.8% 19.4% 42.9% 47.4% 39.2% 53.2% 59.6% 77.6%

Would you consider 

following JSO on 

Instagram?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 53

8.8%

79

13.2%

175

29.2%

293

48.8%

Would you consider 

following JSO on 

Instagram?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

3 7 17 16 9 0

22.4% 5.9% 9.6% 8.5% 9.5% 0.0%

0 10 25 36 8 0

0.0% 8.8% 13.8% 18.7% 8.6% 0.0%

3 39 50 48 34 2

20.7% 33.4% 28.3% 24.9% 35.4% 47.0%

9 60 86 92 44 2

56.9% 51.9% 48.3% 47.8% 46.5% 53.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 53

8.8%

79

13.2%

175

29.2%

293

48.8%

Would you consider 

following JSO on 

Instagram?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

32 13 1 5 1 1 25 27 8 45

8.5% 9.7% 17.0% 11.1% 2.8% 6.1% 8.8% 8.8% 7.6% 9.0%

46 20 0 9 4 1 35 44 5 74

12.1% 14.4% 0.0% 21.8% 14.7% 5.8% 12.2% 14.1% 5.2% 14.7%

115 39 3 8 5 5 85 90 24 151

30.4% 28.2% 51.3% 19.6% 21.4% 43.4% 29.5% 29.0% 24.9% 30.1%

185 66 2 20 15 5 143 150 61 232

49.0% 47.7% 31.7% 47.5% 61.2% 44.7% 49.5% 48.2% 62.3% 46.2%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 53

8.8%

79

13.2%

175

29.2%

293

48.8%

Would you consider 

following JSO on 

Instagram?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

5 16 12 10 6 5

12.5% 9.3% 8.3% 11.8% 8.7% 4.8%

10 24 10 11 10 15

27.2% 14.2% 6.8% 12.4% 13.8% 15.5%

13 43 49 21 23 28

34.6% 25.3% 35.0% 24.2% 31.3% 28.6%

9 87 69 44 34 50

25.8% 51.2% 49.8% 51.6% 46.3% 51.1%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 53

8.8%

79

13.2%

175

29.2%

293

48.8%

Would you consider 

following JSO on 

Instagram?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 0 2 0 2 0 1 6 3 0 4 1 7

42.1% 0.0% 6.2% 0.0% 15.4% 0.0% 6.5% 12.7% 8.7% 0.0% 17.5% 4.4% 13.3%

0 1 5 4 5 3 2 6 3 0 1 1 8

0.0% 28.0% 16.5% 37.8% 38.2% 10.3% 15.2% 11.4% 8.8% 0.0% 4.8% 3.4% 15.3%

1 2 13 6 3 8 1 14 12 0 6 9 13

35.7% 40.4% 38.2% 46.6% 21.7% 31.4% 7.0% 28.5% 32.7% 0.0% 23.1% 36.3% 25.2%

1 2 13 2 3 15 8 23 19 2 14 13 24

22.1% 31.6% 39.1% 15.6% 24.6% 58.3% 71.3% 47.4% 49.8% 100.0% 54.6% 55.8% 46.3%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 53

8.8%

79

13.2%

175

29.2%

293

48.8%

Would you consider 

following JSO on 

Instagram?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

0 3 4 0 1 1 2 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 23.4% 34.5% 0.0% 6.0% 10.0% 3.8% 0.0% 33.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 3 4 8 0 0 1 0 0 0 0

21.5% 21.5% 6.8% 14.2% 13.5% 28.3% 15.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 3 5 2 9 4 16 5 1 0 1 0 0 0

9.9% 29.0% 45.8% 48.4% 42.8% 26.6% 30.7% 41.8% 41.0% 0.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 3 1 2 8 5 26 7 1 0 2 0 0 0

68.6% 26.1% 12.8% 37.4% 37.7% 35.2% 50.3% 58.2% 25.6% 0.0% 63.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 53

8.8%

79

13.2%

175

29.2%

293

48.8%

Would you consider 

following JSO on 

Instagram?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

2 4 0 0 1 0 1 2 1 0 1

10.2% 12.2% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 4.6% 13.5% 4.6% 0.0% 4.7% 4.7%

2 1 0 0 5 1 1 0 1 0 5 0

11.3% 3.5% 0.0% 0.0% 47.7% 100.0% 4.8% 0.0% 4.2% 0.0% 25.3% 0.0%

5 10 0 0 2 0 8 4 9 0 1 1

23.2% 32.0% 0.0% 0.0% 19.5% 0.0% 36.7% 21.1% 39.9% 0.0% 4.7% 18.7%

11 16 0 3 2 0 12 12 11 1 12 6

55.3% 52.3% 0.0% 100.0% 23.0% 0.0% 54.0% 65.4% 51.2% 100.0% 65.3% 76.6%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

38 0 11 13 5 3 5 1

6.4% 0.0% 9.3% 11.5% 5.2% 3.6% 3.5% 12.2%

60 5 15 7 10 18 5 1

9.9% 25.7% 13.0% 5.9% 10.4% 18.5% 3.2% 11.2%

166 5 35 24 34 22 46 1

27.7% 25.2% 30.4% 21.3% 35.5% 22.9% 29.6% 11.2%

336 9 54 70 47 53 99 4

56.0% 49.1% 47.3% 61.4% 49.0% 55.0% 63.7% 65.3%

Would you consider 

following JSO on 

Twitter?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 38

6.4%

60

9.9%

166

27.7%

336

56.0%

Would you consider 

following JSO on 

Twitter?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

1 6 8 16 7 1

8.1% 4.8% 4.5% 8.4% 7.0% 21.3%

0 9 23 18 8 1

0.0% 7.9% 12.9% 9.5% 8.8% 19.5%

4 37 40 54 31 1

26.9% 32.0% 22.6% 27.7% 32.3% 27.5%

10 64 107 105 49 1

65.0% 55.2% 60.1% 54.3% 51.9% 31.7%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 38

6.4%

60

9.9%

166

27.7%

336

56.0%

Would you consider 

following JSO on 

Twitter?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

24 7 0 4 2 1 23 15 4 34

6.3% 4.8% 0.0% 10.5% 8.8% 11.1% 8.1% 4.8% 4.1% 6.8%

27 17 0 9 5 1 39 20 6 54

7.2% 12.6% 0.0% 21.7% 21.6% 5.6% 13.7% 6.5% 5.8% 10.8%

112 35 3 7 4 5 78 88 23 143

29.7% 25.5% 51.3% 16.2% 14.9% 45.0% 27.1% 28.3% 23.4% 28.6%

215 79 3 22 13 5 147 189 66 270

56.8% 57.1% 48.7% 51.6% 54.7% 38.3% 51.1% 60.4% 66.7% 53.9%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 38

6.4%

60

9.9%

166

27.7%

336

56.0%

Would you consider 

following JSO on 

Twitter?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

4 3 10 8 5 8

9.8% 1.9% 7.3% 9.9% 7.5% 7.8%

5 17 13 7 8 10

14.3% 9.8% 9.1% 7.9% 11.6% 10.4%

12 49 44 17 20 24

32.3% 29.1% 31.5% 20.6% 27.4% 24.7%

16 101 73 52 39 55

43.7% 59.3% 52.1% 61.6% 53.6% 57.1%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 38

6.4%

60

9.9%

166

27.7%

336

56.0%

Would you consider 

following JSO on 

Twitter?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 0 2 0 1 0 2 6 0 0 2 3 7

42.1% 0.0% 4.6% 0.0% 4.8% 0.0% 14.6% 12.0% 0.0% 0.0% 6.9% 13.7% 12.7%

0 1 3 1 2 2 0 5 9 0 1 0 7

0.0% 28.0% 8.3% 10.6% 11.7% 6.0% 0.0% 9.5% 24.7% 0.0% 4.8% 0.0% 12.8%

1 2 11 8 2 7 2 9 11 0 7 8 12

35.7% 40.4% 34.1% 66.2% 15.9% 27.3% 14.1% 19.3% 30.0% 0.0% 26.1% 35.5% 23.4%

1 2 17 3 10 18 8 29 17 2 16 12 26

22.1% 31.6% 52.9% 23.3% 67.7% 66.7% 71.3% 59.2% 45.3% 100.0% 62.1% 50.8% 51.1%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 38

6.4%

60

9.9%

166

27.7%

336

56.0%

Would you consider 

following JSO on 

Twitter?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

1 2 2 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0

4.0% 18.5% 18.4% 0.0% 8.7% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 1 0 4 1 5 1 0 0 0 0 0 0

3.6% 17.1% 6.6% 0.0% 17.8% 9.7% 10.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 4 2 6 6 15 3 2 0 1 0 0 0

9.9% 17.7% 37.1% 48.4% 28.7% 41.8% 29.7% 26.7% 74.4% 0.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 5 4 3 9 7 29 8 1 1 2 0 0 0

82.5% 46.7% 37.9% 51.6% 44.8% 48.5% 55.9% 66.2% 25.6% 100.0% 63.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 38

6.4%

60

9.9%

166

27.7%

336

56.0%

Would you consider 

following JSO on 

Twitter?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

1 0 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0

5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.1% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 4 0 0 1 3 1 2 0

9.0% 6.9% 0.0% 0.0% 39.3% 0.0% 0.0% 5.0% 14.2% 100.0% 11.0% 0.0%

6 8 0 2 3 0 7 4 7 0 2 3

30.3% 24.9% 0.0% 67.0% 26.5% 0.0% 32.3% 21.1% 33.4% 0.0% 9.4% 35.0%

11 21 0 1 3 1 12 11 12 0 15 5

55.2% 68.2% 0.0% 33.0% 34.2% 100.0% 52.6% 61.5% 52.5% 0.0% 79.6% 65.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

50 0 10 9 3 12 15 0

8.3% 0.0% 8.8% 7.8% 3.3% 12.8% 9.8% 0.0%

112 4 25 23 17 28 16 0

18.7% 25.0% 21.5% 20.2% 17.5% 29.1% 10.0% 0.0%

194 10 43 33 42 20 44 1

32.3% 54.3% 38.0% 29.2% 43.6% 21.1% 28.2% 22.4%

244 4 36 49 34 35 81 5

40.7% 20.7% 31.7% 42.8% 35.6% 37.0% 52.0% 77.6%

Would you consider 

following JSO on 

YouTube?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 50

8.3%

112

18.7%

194

32.3%

244

40.7%

Would you consider 

following JSO on 

YouTube?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

2 11 18 14 4 0

16.2% 9.6% 10.1% 7.5% 4.0% 0.0%

3 21 37 37 14 0

21.1% 17.9% 21.0% 19.3% 14.8% 0.0%

2 38 49 67 35 2

16.0% 33.0% 27.7% 34.7% 37.1% 47.0%

7 46 73 74 42 2

46.7% 39.5% 41.2% 38.5% 44.1% 53.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 50

8.3%

112

18.7%

194

32.3%

244

40.7%

Would you consider 

following JSO on 

YouTube?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

22 22 1 2 1 1 31 18 5 45

5.9% 16.2% 17.0% 5.9% 3.5% 5.5% 10.9% 5.9% 4.6% 9.0%

71 28 0 9 4 1 58 55 13 99

18.7% 20.1% 0.0% 20.8% 18.3% 6.3% 20.1% 17.5% 13.6% 19.7%

130 34 3 11 8 7 93 101 24 170

34.5% 25.0% 51.3% 26.1% 33.9% 56.6% 32.3% 32.3% 24.6% 33.8%

154 54 2 20 11 4 106 138 56 188

40.8% 38.8% 31.7% 47.3% 44.2% 31.6% 36.8% 44.3% 57.2% 37.5%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 50

8.3%

112

18.7%

194

32.3%

244

40.7%

Would you consider 

following JSO on 

YouTube?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

2 13 9 8 4 13

4.8% 7.6% 6.5% 9.8% 6.0% 13.7%

9 35 21 17 11 19

23.8% 20.6% 15.3% 19.9% 15.2% 20.1%

14 52 51 23 27 27

37.7% 30.4% 36.9% 27.1% 37.3% 27.8%

12 70 58 37 30 37

33.7% 41.4% 41.3% 43.2% 41.4% 38.4%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 50

8.3%

112

18.7%

194

32.3%

244

40.7%

Would you consider 

following JSO on 

YouTube?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 0 2 0 2 3 5 5 5 0 2 2 2

23.3% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 9.5% 42.1% 9.7% 12.8% 0.0% 9.5% 10.3% 4.7%

0 0 6 3 4 3 1 10 12 0 4 1 11

0.0% 0.0% 17.7% 29.1% 26.9% 13.0% 8.1% 20.5% 32.0% 0.0% 15.5% 5.0% 21.4%

2 4 14 6 2 9 1 11 12 0 8 12 19

54.6% 86.5% 42.4% 47.6% 16.3% 32.9% 7.0% 21.9% 30.5% 0.0% 29.8% 51.6% 35.8%

1 1 11 3 6 12 5 23 9 2 12 8 20

22.1% 13.5% 34.0% 23.3% 45.0% 44.6% 42.8% 47.8% 24.7% 100.0% 45.2% 33.1% 38.0%

Page 145



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 50

8.3%

112

18.7%

194

32.3%

244

40.7%

Would you consider 

following JSO on 

YouTube?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

1 1 1 0 1 0 2 2 0 0 1 0 0 0

7.6% 7.2% 9.0% 0.0% 3.9% 0.0% 4.0% 17.7% 0.0% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 1 0 6 2 11 2 1 0 0 0 0 0

21.2% 40.7% 6.8% 0.0% 29.3% 12.8% 21.3% 20.3% 33.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 3 4 4 6 7 14 4 1 0 0 0 0 0

9.9% 26.0% 36.8% 84.5% 27.0% 53.2% 27.9% 33.8% 41.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 3 5 1 8 5 24 3 1 1 2 0 0 0

61.3% 26.1% 47.3% 15.5% 39.8% 34.0% 46.8% 28.3% 25.6% 100.0% 58.9% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 50

8.3%

112

18.7%

194

32.3%

244

40.7%

Would you consider 

following JSO on 

YouTube?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

3 2 0 0 3 0 1 0 1 0 3 0

14.4% 5.4% 0.0% 0.0% 27.6% 0.0% 4.6% 0.0% 4.6% 0.0% 13.8% 0.0%

1 5 0 0 2 0 1 4 4 0 6 1

7.1% 18.2% 0.0% 0.0% 24.9% 0.0% 4.4% 22.7% 16.6% 0.0% 34.2% 8.6%

6 12 0 2 2 1 10 4 9 0 1 3

30.5% 38.6% 0.0% 67.0% 21.4% 100.0% 45.9% 22.5% 39.9% 0.0% 4.7% 35.0%

10 11 0 1 2 0 10 10 9 1 9 4

48.0% 37.8% 0.0% 33.0% 26.2% 0.0% 45.1% 54.8% 38.8% 100.0% 47.3% 56.3%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

28 0 7 6 5 6 5 0

4.7% 0.0% 6.4% 5.0% 5.0% 5.8% 2.9% 0.0%

61 5 17 14 10 10 6 0

10.2% 27.0% 14.7% 12.2% 9.9% 10.4% 3.8% 0.0%

200 6 40 36 39 27 51 1

33.3% 34.3% 34.7% 31.9% 40.2% 27.8% 32.6% 22.4%

312 7 50 58 43 54 95 5

51.9% 38.8% 44.2% 50.9% 44.9% 56.1% 60.7% 77.6%

Would you consider 

following JSO on 

LinkedIn?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 28

4.7%

61

10.2%

200

33.3%

312

51.9%

Would you consider 

following JSO on 

LinkedIn?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

0 2 9 11 6 0

0.0% 1.6% 4.9% 5.9% 6.3% 0.0%

0 7 19 30 5 0

0.0% 6.1% 10.9% 15.3% 5.2% 0.0%

4 41 55 60 38 2

28.9% 35.5% 31.1% 30.9% 39.6% 47.0%

11 66 95 93 46 2

71.1% 56.8% 53.1% 47.9% 48.9% 53.0%

Page 149



Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 28

4.7%

61

10.2%

200

33.3%

312

51.9%

Would you consider 

following JSO on 

LinkedIn?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

16 7 1 4 0 0 14 14 4 24

4.3% 4.9% 17.0% 9.3% 0.0% 0.0% 4.9% 4.4% 3.7% 4.8%

40 12 2 5 2 1 36 25 3 58

10.6% 8.5% 26.3% 11.0% 9.7% 5.3% 12.6% 7.9% 2.7% 11.6%

130 50 2 7 6 6 93 107 28 171

34.3% 36.2% 25.0% 16.2% 23.4% 50.3% 32.3% 34.2% 28.7% 34.2%

192 69 2 27 16 5 145 167 64 248

50.8% 50.4% 31.7% 63.5% 66.9% 44.4% 50.2% 53.5% 64.9% 49.4%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 28

4.7%

61

10.2%

200

33.3%

312

51.9%

Would you consider 

following JSO on 

LinkedIn?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

2 4 7 4 3 9

4.8% 2.2% 5.1% 4.7% 3.7% 8.9%

4 17 12 13 3 11

11.9% 10.0% 8.9% 14.9% 4.6% 11.6%

16 57 49 20 26 32

43.6% 33.6% 35.0% 23.4% 36.1% 32.8%

14 92 71 48 40 45

39.7% 54.2% 50.9% 57.1% 55.6% 46.6%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 28

4.7%

61

10.2%

200

33.3%

312

51.9%

Would you consider 

following JSO on 

LinkedIn?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 0 1 0 1 1 1 4 1 0 2 2 5

23.3% 0.0% 2.8% 0.0% 5.9% 4.1% 12.9% 8.1% 3.9% 0.0% 8.0% 10.3% 9.0%

0 0 2 0 3 2 1 9 5 0 2 0 5

0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 22.5% 6.0% 8.1% 19.3% 12.8% 0.0% 8.6% 0.0% 10.0%

2 4 15 9 3 9 2 11 13 1 8 9 17

54.6% 68.4% 44.8% 76.7% 22.3% 33.6% 14.1% 22.6% 35.1% 44.9% 29.3% 38.9% 33.3%

1 2 15 3 7 15 7 24 18 1 14 12 25

22.1% 31.6% 46.7% 23.3% 49.4% 56.2% 64.9% 49.9% 48.3% 55.1% 54.1% 50.8% 47.6%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 28

4.7%

61

10.2%

200

33.3%

312

51.9%

Would you consider 

following JSO on 

LinkedIn?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

0 1 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 7.2% 9.0% 0.0% 6.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 3 1 5 1 0 1 0 0 0 0

15.9% 10.1% 0.0% 0.0% 12.2% 8.5% 9.6% 7.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 5 6 3 7 6 18 3 2 0 0 0 0 0

13.8% 47.4% 52.7% 62.6% 33.8% 41.8% 34.2% 26.7% 74.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 4 4 2 10 7 27 8 1 0 3 0 0 0

70.2% 35.3% 38.3% 37.4% 48.0% 49.7% 52.3% 66.2% 25.6% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 28

4.7%

61

10.2%

200

33.3%

312

51.9%

Would you consider 

following JSO on 

LinkedIn?

Currently Follow

Would Follow

Would NOT Follow

Don't Use It / Unsure / 

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 4.6% 0.0% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0%

2 5 0 0 2 1 2 0 0 0 5

8.6% 16.7% 0.0% 0.0% 26.3% 100.0% 8.4% 0.0% 0.0% 0.0% 24.4% 4.4%

4 7 0 2 3 0 11 6 7 0 3 2

18.8% 22.1% 0.0% 67.0% 28.8% 0.0% 50.3% 32.5% 32.8% 0.0% 14.6% 30.7%

15 18 0 1 3 0 8 12 14 1 11 5

72.7% 61.2% 0.0% 33.0% 32.8% 0.0% 36.7% 67.5% 62.6% 100.0% 61.0% 65.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

194 8 53 51 35 26 20 1

32.3% 43.4% 46.7% 45.0% 36.7% 26.7% 12.7% 11.1%

44 3 13 12 6 5 5 1

7.3% 14.7% 11.3% 10.6% 6.1% 5.3% 3.1% 11.2%

40 1 12 11 2 7 7 0

6.6% 5.4% 10.5% 9.8% 2.1% 6.9% 4.5% 0.0%

43 4 12 5 10 5 7 0

7.2% 20.0% 10.8% 4.6% 10.3% 5.5% 4.5% 0.0%

26 2 4 2 5 5 9 0

4.3% 10.0% 3.5% 1.4% 5.0% 4.9% 5.8% 0.0%

59 1 3 12 15 8 20 0

9.8% 6.4% 2.2% 10.3% 15.7% 8.8% 12.8% 0.0%

11 0 0 0 1 3 6 0

1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 3.0% 4.2% 0.0%

177 0 15 21 21 37 80 3

29.5% 0.0% 13.0% 18.3% 21.6% 38.8% 51.4% 46.7%

6 0 2 0 0 0 2 2

.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 31.0%

1 0 0 0 1 0 0 0

.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

During a typical week, 

how many days do you 

watch LOCAL news on 

TV, not including 

sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 194

32.3%

44

7.3%

40

6.6%

43

7.2%

26

4.3%

59

9.8%

11

1.8%

177

29.5%

6

.9%

1

.2%

During a typical week, 

how many days do you 

watch LOCAL news on 

TV, not including 

sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

2 27 68 67 29 1

13.4% 23.0% 38.4% 34.6% 30.2% 39.7%

0 9 9 16 9 1

0.0% 8.0% 5.0% 8.3% 9.6% 19.5%

2 8 12 12 7 0

14.3% 6.6% 6.6% 6.0% 7.3% 0.0%

4 4 13 14 9 0

26.0% 3.6% 7.1% 7.2% 9.2% 0.0%

1 5 9 9 2 0

4.8% 4.4% 5.2% 4.6% 2.2% 0.0%

0 15 15 23 6 0

0.0% 12.8% 8.7% 11.7% 6.5% 0.0%

0 2 5 2 2 0

0.0% 1.5% 2.6% 1.2% 2.0% 0.0%

4 44 46 50 31 1

26.9% 37.8% 25.8% 26.1% 33.0% 40.8%

2 3 0 1 0 0

14.6% 2.3% 0.0% .4% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 194

32.3%

44

7.3%

40

6.6%

43

7.2%

26

4.3%

59

9.8%

11

1.8%

177

29.5%

6

.9%

1

.2%

During a typical week, 

how many days do you 

watch LOCAL news on 

TV, not including 

sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

131 31 5 14 9 5 91 103 15 178

34.5% 22.8% 83.0% 32.4% 35.9% 38.1% 31.5% 33.0% 15.7% 35.5%

26 8 0 7 2 1 28 16 2 42

6.9% 5.6% 0.0% 16.6% 7.8% 9.4% 9.6% 5.3% 2.0% 8.4%

29 6 0 3 2 0 25 15 4 36

7.6% 4.4% 0.0% 6.7% 9.0% 0.0% 8.8% 4.7% 4.2% 7.1%

30 8 0 3 2 1 24 19 3 40

7.8% 5.9% 0.0% 6.3% 9.7% 5.8% 8.3% 6.2% 3.5% 8.0%

15 6 0 2 3 1 13 13 4 22

3.9% 4.4% 0.0% 3.8% 11.9% 5.5% 4.6% 4.1% 4.0% 4.4%

44 10 0 3 1 24 35 9 50

11.7% 7.4% 0.0% 6.0% 6.0% 3.0% 8.3% 11.2% 9.0% 10.0%

7 2 0 0 1 0 5 6 2 8

2.0% 1.7% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 1.8% 1.8% 2.4% 1.6%

93 64 1 10 4 5 76 100 56 120

24.7% 46.5% 17.0% 22.9% 16.1% 38.2% 26.5% 32.2% 57.2% 24.0%

2 2 0 2 0 0 2 4 2 4

.4% 1.3% 0.0% 5.2% 0.0% 0.0% .6% 1.3% 1.9% .8%

1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .4% 0.0% .2%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 194

32.3%

44

7.3%

40

6.6%

43

7.2%

26

4.3%

59

9.8%

11

1.8%

177

29.5%

6

.9%

1

.2%

During a typical week, 

how many days do you 

watch LOCAL news on 

TV, not including 

sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

18 51 47 27 26 24

49.1% 30.2% 34.0% 31.9% 35.5% 25.0%

7 10 9 7 4 6

19.4% 5.7% 6.8% 8.3% 6.0% 6.7%

1 6 10 12 4 6

2.3% 3.8% 7.4% 13.6% 6.2% 6.4%

4 12 9 8 4 6

9.9% 6.9% 6.6% 9.8% 5.7% 6.5%

1 5 7 6 2 4

3.1% 3.0% 4.9% 7.3% 3.0% 4.5%

4 23 10 5 8 8

9.8% 13.7% 7.4% 6.4% 11.5% 8.3%

0 5 3 2 0 2

0.0% 2.7% 1.9% 2.0% 0.0% 1.8%

2 55 43 17 21 38

6.3% 32.3% 31.0% 20.6% 29.1% 38.9%

0 2 0 0 2 2

0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 3.0% 1.9%

0 1 0 0 0 0

0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 194

32.3%

44

7.3%

40

6.6%

43

7.2%

26

4.3%

59

9.8%

11

1.8%

177

29.5%

6

.9%

1

.2%

During a typical week, 

how many days do you 

watch LOCAL news on 

TV, not including 

sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

2 2 17 4 8 5 2 15 7 0 8 6 16

57.9% 29.2% 52.7% 33.6% 53.4% 19.5% 17.5% 31.4% 17.9% 0.0% 30.2% 23.2% 31.0%

1 1 1 2 2 1 0 2 3 1 1 5 4

42.1% 13.5% 2.2% 13.4% 12.2% 5.4% 0.0% 3.6% 9.0% 55.1% 2.6% 21.8% 7.4%

0 1 1 1 2 1 1 5 3 0 2 0 2

0.0% 18.1% 3.3% 8.5% 15.4% 4.3% 12.2% 11.1% 8.5% 0.0% 6.3% 0.0% 3.8%

0 0 3 0 0 0 0 7 2 0 2 2 4

0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.1% 6.5% 0.0% 9.3% 7.8% 8.2%

0 0 2 0 0 2 1 5 2 0 0 1 3

0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 8.5% 13.0% 9.8% 5.5% 0.0% 0.0% 3.7% 5.7%

0 0 1 2 2 1 1 4 3 0 6 1 5

0.0% 0.0% 2.7% 20.4% 12.4% 3.8% 7.0% 9.1% 8.7% 0.0% 21.9% 3.4% 10.5%

0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.7% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%

0 2 7 3 1 13 5 9 15 1 8 7 16

0.0% 39.2% 20.0% 24.2% 6.5% 48.6% 50.2% 18.3% 39.5% 44.9% 29.8% 30.8% 30.3%

0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.2% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 194

32.3%

44

7.3%

40

6.6%

43

7.2%

26

4.3%

59

9.8%

11

1.8%

177

29.5%

6

.9%

1

.2%

During a typical week, 

how many days do you 

watch LOCAL news on 

TV, not including 

sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

6 2 5 1 7 5 17 5 1 1 0 0 0 0

31.3% 22.3% 39.5% 15.5% 35.9% 35.2% 32.4% 38.5% 41.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 4 0 3 1 0 0 0 0 0 0

12.8% 16.3% 0.0% 0.0% 19.5% 0.0% 6.1% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 2 1 0 1 4 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 43.6% 6.0% 0.0% 2.4% 31.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 1 1 6 0 0 0 0 0 0 0

8.2% 0.0% 7.6% 0.0% 4.3% 8.5% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 21.9% 18.4% 9.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 2 1 0 1 9 1 1 0 1 0 0 0

0.0% 20.1% 18.4% 19.0% 0.0% 9.7% 16.8% 8.5% 33.4% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 11.4% 0.0% 0.0% 7.8% 0.0% 1.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 3 4 0 2 5 13 1 1 0 2 0 0 0

47.7% 29.9% 34.4% 0.0% 8.1% 37.3% 25.8% 7.1% 25.6% 0.0% 58.9% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 194

32.3%

44

7.3%

40

6.6%

43

7.2%

26

4.3%

59

9.8%

11

1.8%

177

29.5%

6

.9%

1

.2%

During a typical week, 

how many days do you 

watch LOCAL news on 

TV, not including 

sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

6 11 0 2 2 1 6 7 7 1 7 3

30.1% 37.4% 0.0% 67.0% 20.1% 100.0% 25.1% 40.8% 31.3% 100.0% 37.5% 42.2%

2 3 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0

11.2% 9.2% 0.0% 0.0% 11.2% 0.0% 0.0% 6.4% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 0 0 1 0 4 1 2 0 2 0

3.6% 5.5% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 15.8% 4.6% 7.5% 0.0% 11.2% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 2 3 0 0 1

13.9% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 13.8% 0.0% 0.0% 10.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 20.2%

0 2 0 0 1 0 4 0 3 0 5 0

0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 18.3% 0.0% 11.9% 0.0% 24.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0%

9 8 0 1 5 0 9 7 6 0 4 2

41.1% 27.8% 0.0% 33.0% 51.5% 0.0% 40.8% 38.8% 27.3% 0.0% 21.9% 27.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

495 14 95 95 90 82 117 3

82.6% 77.6% 82.9% 83.2% 93.6% 85.2% 75.0% 57.8%

20 1 5 7 2 4 0

3.3% 6.4% 4.4% 6.2% 2.4% .5% 2.5% 0.0%

13 1 2 4 2 0 3 0

2.1% 5.9% 2.0% 3.8% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0%

7 0 1 1 0 2 3 0

1.2% 0.0% 1.3% .8% 0.0% 2.2% 1.8% 0.0%

12 0 4 3 0 2 3 0

1.9% 0.0% 3.3% 2.8% 0.0% 2.2% 1.6% 0.0%

2 0 0 0 0 0 2 0

.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 0 3 2 1 6 21 1

5.7% 0.0% 2.9% 2.1% 1.2% 6.1% 13.2% 11.2%

11 1 2 1 1 2 2 2

1.8% 4.8% 1.9% 1.2% .8% 1.7% 1.4% 31.0%

7 1 1 0 0 2 2 0

1.1% 5.2% 1.3% 0.0% 0.0% 2.2% 1.4% 0.0%

During a typical week, 

how many days do you 

read the LOCAL news 

in a PRINTED 

newspaper, not 

including sports? 

Please just think about 

the printed paper, not 

what you may see 

online.

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 495

82.6%

20

3.3%

13

2.1%

7

1.2%

12

1.9%

2

.3%

0

0.0%

34

5.7%

11

1.8%

7

1.1%

During a typical week, 

how many days do you 

read the LOCAL news 

in a PRINTED 

newspaper, not 

including sports? 

Please just think about 

the printed paper, not 

what you may see 

online.

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

9 99 150 155 80 3

60.9% 85.5% 84.4% 80.2% 83.8% 80.5%

2 7 4 6 2 0

10.2% 6.4% 2.1% 2.9% 1.8% 0.0%

1 1 4 6 1 0

8.1% .8% 2.1% 3.1% .8% 0.0%

1 1 3 0 3 0

6.2% .5% 1.6% 0.0% 3.0% 0.0%

0 0 5 4 3 0

0.0% 0.0% 2.8% 2.1% 2.8% 0.0%

0 0 1 1 0 0

0.0% 0.0% .5% .4% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 3 9 17 5 1

0.0% 2.3% 5.0% 8.7% 5.3% 19.5%

2 3 0 4 1 0

14.6% 2.9% 0.0% 2.3% .9% 0.0%

0 2 3 1 1 0

0.0% 1.6% 1.5% .3% 1.5% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 495

82.6%

20

3.3%

13

2.1%

7

1.2%

12

1.9%

2

.3%

0

0.0%

34

5.7%

11

1.8%

7

1.1%

During a typical week, 

how many days do you 

read the LOCAL news 

in a PRINTED 

newspaper, not 

including sports? 

Please just think about 

the printed paper, not 

what you may see 

online.

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

320 108 4 32 21 10 236 259 71 424

84.6% 78.3% 75.0% 77.2% 87.4% 80.9% 82.1% 83.0% 72.6% 84.5%

14 3 0 2 0 1 12 8 1 19

3.6% 2.1% 0.0% 4.7% 0.0% 9.9% 4.3% 2.4% 1.2% 3.7%

8 4 0 0 1 0 6 6 2 11

2.1% 2.7% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 2.2% 2.0% 1.9% 2.2%

3 4 0 0 0 0 5 3 2 5

.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% .8% 2.5% 1.0%

5 4 0 2 1 0 7 5 1 11

1.2% 2.8% 0.0% 5.9% 2.8% 0.0% 2.3% 1.6% .9% 2.1%

2 0 0 0 0 0 1 1 1 1

.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .3% .3% .9% .1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 7 2 0 1 1 14 20 16 18

6.3% 4.9% 25.0% 0.0% 2.8% 9.2% 4.8% 6.5% 16.6% 3.5%

1 4 0 5 1 0 5 6 2 9

.2% 3.0% 0.0% 12.3% 2.8% 0.0% 1.8% 1.8% 1.9% 1.8%

3 4 0 0 0 0 2 5 2 5

.7% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .6% 1.6% 1.6% 1.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 495

82.6%

20

3.3%

13

2.1%

7

1.2%

12

1.9%

2

.3%

0

0.0%

34

5.7%

11

1.8%

7

1.1%

During a typical week, 

how many days do you 

read the LOCAL news 

in a PRINTED 

newspaper, not 

including sports? 

Please just think about 

the printed paper, not 

what you may see 

online.

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

26 146 115 70 59 80

71.8% 85.9% 82.3% 82.5% 81.6% 82.1%

4 6 3 3 1 2

11.5% 3.6% 2.3% 4.0% 1.2% 2.3%

3 2 2 4 3 0

7.7% 1.1% 1.2% 4.5% 3.7% 0.0%

0 1 2 1 2 2

0.0% .7% 1.1% 1.1% 2.1% 2.2%

1 2 1 2 1 4

2.5% 1.3% .6% 2.4% 2.0% 4.3%

0 0 1 1 0 0

0.0% 0.0% .6% .9% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 7 15 2 2 6

6.6% 3.9% 11.0% 1.9% 3.0% 6.1%

0 4 1 1 3 2

0.0% 2.2% 1.0% 1.0% 4.1% 1.9%

0 2 0 2 2 1

0.0% 1.4% 0.0% 1.8% 2.2% 1.1%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 495

82.6%

20

3.3%

13

2.1%

7

1.2%

12

1.9%

2

.3%

0

0.0%

34

5.7%

11

1.8%

7

1.1%

During a typical week, 

how many days do you 

read the LOCAL news 

in a PRINTED 

newspaper, not 

including sports? 

Please just think about 

the printed paper, not 

what you may see 

online.

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

3 4 29 10 11 20 7 37 29 1 23 14 45

76.7% 70.8% 87.7% 82.5% 78.2% 75.2% 64.3% 75.6% 76.5% 55.1% 89.9% 57.1% 86.8%

0 0 2 1 0 1 0 2 3 0 0 1 4

0.0% 0.0% 4.9% 9.8% 0.0% 4.7% 0.0% 5.1% 9.2% 0.0% 0.0% 6.2% 7.2%

0 0 0 1 1 0 1 5 1 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 5.9% 0.0% 8.1% 10.0% 1.9% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 1.4%

0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 2 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 10.3% 1.7%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 1 0 0 2 3 1 2 1 2 3 1

23.3% 29.2% 2.2% 0.0% 0.0% 7.0% 27.6% 1.7% 4.3% 44.9% 6.9% 12.7% 1.7%

0 0 0 0 1 3 0 1 0 0 0 2 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 13.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 9.2% 1.3%

0 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 495

82.6%

20

3.3%

13

2.1%

7

1.2%

12

1.9%

2

.3%

0

0.0%

34

5.7%

11

1.8%

7

1.1%

During a typical week, 

how many days do you 

read the LOCAL news 

in a PRINTED 

newspaper, not 

including sports? 

Please just think about 

the printed paper, not 

what you may see 

online.

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

18 9 10 5 16 12 46 11 3 1 1 0 0 0

91.3% 85.2% 88.5% 100.0% 75.0% 90.7% 89.5% 87.0% 100.0% 100.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 7.2% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 4 1 2 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 20.8% 6.6% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 495

82.6%

20

3.3%

13

2.1%

7

1.2%

12

1.9%

2

.3%

0

0.0%

34

5.7%

11

1.8%

7

1.1%

During a typical week, 

how many days do you 

read the LOCAL news 

in a PRINTED 

newspaper, not 

including sports? 

Please just think about 

the printed paper, not 

what you may see 

online.

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

17 27 0 3 7 1 19 13 19 1 18 7

80.5% 90.2% 0.0% 100.0% 75.1% 100.0% 86.1% 74.9% 87.9% 100.0% 95.3% 86.6%

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7%

0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 24.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 8.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 2 2 2 0 1 0

9.5% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 9.6% 8.2% 0.0% 4.7% 0.0%

0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 or over Refused

Agree/Disagree: The Strongly Agree

Please stop me when I read the correct category for your age:

155 2 17 20 23 21 71 1

25.8% 12.2% 14.7% 17.2% 23.6% 21.6% 45.8% 22.3%

40 2 15 6 7 4 7 1

6.7% 8.8% 12.9% 5.2% 7.0% 3.7% 4.4% 12.2%

52 4 17 9 6 9 7 0

8.6% 20.1% 15.2% 7.8% 5.9% 9.5% 4.6% 0.0%

64 0 18 13 10 7 13 2

10.7% 0.0% 16.1% 11.0% 10.9% 7.7% 8.5% 34.5%

36 2 7 11 4 10 3 0

6.1% 10.3% 6.3% 9.4% 3.8% 10.7% 1.8% 0.0%

43 3 3 10 13 6 6 0

7.1% 19.4% 2.7% 9.1% 13.5% 6.5% 4.1% 0.0%

13 0 5 0 2 3 3 0

2.2% 0.0% 4.3% 0.0% 2.3% 3.4% 1.6% 0.0%

184 5 30 45 32 30 43 0

30.6% 29.2% 25.9% 39.1% 32.9% 31.1% 27.4% 0.0%

13 0 2 1 0 5 2 2

2.1% 0.0% 1.9% 1.1% 0.0% 5.3% 1.4% 31.0%

1 0 0 0 0 1 0

.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .4% .5% 0.0%

Thinking about online 

news, during a typical 

week, how many days 

do you watch, read or 

listen to LOCAL news 

on the Internet, again, 

not including sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 155

25.8%

40

6.7%

52

8.6%

64

10.7%

36

6.1%

43

7.1%

13

2.2%

184

30.6%

13

2.1%

1

.2%

Thinking about online 

news, during a typical 

week, how many days 

do you watch, read or 

listen to LOCAL news 

on the Internet, again, 

not including sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

Less than high 

school diploma

High school 

graduate

Some 

College

College 

graduate

Post-

graduate Refused

What is the highest level of formal education you have completed?

4 38 41 53 17 2

26.7% 32.7% 22.9% 27.4% 18.1% 59.2%

0 8 11 14 6 1

0.0% 6.6% 6.5% 7.5% 6.3% 21.3%

2 10 13 25 2 0

13.5% 9.1% 7.2% 12.7% 2.0% 0.0%

1 15 18 18 10 1

8.1% 13.1% 10.3% 9.5% 10.9% 19.5%

1 6 16 5 8 0

7.7% 5.3% 9.1% 2.7% 8.2% 0.0%

0 5 14 16 7 0

0.0% 4.7% 8.1% 8.2% 7.3% 0.0%

0 5 6 1 2 0

0.0% 3.9% 3.4% .4% 1.7% 0.0%

4 26 55 56 42 0

29.3% 22.7% 30.8% 29.0% 44.2% 0.0%

2 2 2 5 1 0

14.6% 1.6% 1.4% 2.6% 1.3% 0.0%

0 1 0 0 0

0.0% .3% .4% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total
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25.8%

40

6.7%

52

8.6%

64

10.7%

36

6.1%

43

7.1%

13

2.2%

184

30.6%

13

2.1%

1

.2%

Thinking about online 

news, during a typical 

week, how many days 

do you watch, read or 

listen to LOCAL news 

on the Internet, again, 

not including sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

White / 

Caucasian

Black / 

African 

American Asian

Hispanic / 

Latino

Something 

Else Refused Male Female Landline Cell

Gender by 

Observation

Interview 

MethodWhat is your racial background?

103 28 0 12 6 6 64 90 47 108

27.1% 20.5% 0.0% 28.5% 25.9% 46.3% 22.3% 29.0% 47.4% 21.5%

28 7 0 2 3 1 28 12 2 38

7.3% 4.9% 0.0% 3.8% 13.7% 6.1% 9.8% 3.8% 2.3% 7.6%

27 18 2 2 3 30 22 5 47

7.2% 12.8% 26.3% 3.8% 14.1% 2.3% 10.5% 7.0% 5.1% 9.3%

38 20 0 3 1 2 37 27 10 54

10.1% 14.5% 0.0% 6.4% 5.8% 14.6% 12.8% 8.7% 10.2% 10.8%

23 9 0 3 2 0 19 18 2 34

6.0% 6.6% 0.0% 6.3% 9.1% 0.0% 6.5% 5.7% 2.1% 6.8%

25 11 0 6 0 1 16 26 2 40

6.5% 7.7% 0.0% 14.4% 0.0% 9.9% 5.7% 8.4% 2.3% 8.0%

9 2 0 2 1 0 11 2 2 11

2.4% 1.1% 0.0% 3.8% 3.5% 0.0% 3.9% .6% 2.0% 2.2%

120 40 4 10 7 2 77 106 25 158

31.8% 29.3% 73.7% 24.0% 27.9% 14.8% 26.7% 34.1% 25.9% 31.5%

5 3 0 4 0 4 8 2 11

1.3% 2.5% 0.0% 9.0% 0.0% 2.8% 1.5% 2.7% 1.9% 2.2%

1 0 0 0 0 1 0 1

.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% .4% 0.0% .8% .1%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 155

25.8%

40

6.7%

52

8.6%

64

10.7%

36

6.1%

43

7.1%

13

2.2%

184

30.6%

13

2.1%

1

.2%

Thinking about online 

news, during a typical 

week, how many days 

do you watch, read or 

listen to LOCAL news 

on the Internet, again, 

not including sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

PD1 PD2 PD3 PD4 PD5 PD6

Patrol District

7 52 32 23 15 26

18.2% 30.9% 22.7% 27.1% 21.1% 26.3%

3 6 16 5 4 7

8.0% 3.5% 11.5% 5.8% 5.2% 6.8%

3 11 10 13 9 7

8.4% 6.6% 7.0% 14.9% 12.0% 6.7%

2 19 11 10 6 15

5.7% 11.2% 8.2% 12.3% 8.1% 15.6%

4 14 9 2 3 4

11.2% 8.1% 6.7% 2.8% 4.4% 3.7%

1 16 13 5 5 3

2.0% 9.2% 9.3% 5.4% 7.1% 3.5%

0 3 5 2 0 3

0.0% 2.0% 3.5% 2.2% 0.0% 3.0%

17 41 43 23 28 31

46.4% 24.3% 30.8% 26.9% 39.0% 32.4%

0 7 0 1 2 2

0.0% 4.2% 0.0% 1.7% 3.0% 1.9%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% .3% .9% 0.0% 0.0%
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Total
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25.8%

40

6.7%

52

8.6%

64

10.7%

36

6.1%

43

7.1%

13

2.2%

184

30.6%

13

2.1%

1

.2%

Thinking about online 

news, during a typical 

week, how many days 

do you watch, read or 

listen to LOCAL news 

on the Internet, again, 

not including sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

32202 32204 32205 32206 32207 32208 32209 32210 32211 32212 32216 32217 32218

What is your zip code?

1 1 10 4 4 8 2 10 10 1 8 5 14

22.1% 11.2% 31.2% 29.9% 26.0% 31.8% 20.7% 21.5% 25.6% 55.1% 29.2% 20.8% 27.4%

1 0 3 1 1 0 0 4 1 0 2 2 4

18.9% 0.0% 10.5% 9.9% 9.9% 0.0% 0.0% 8.6% 3.2% 0.0% 6.4% 7.6% 7.5%

0 0 7 3 1 3 3 5 2 0 1 0 4

0.0% 0.0% 21.1% 26.7% 6.0% 10.9% 27.8% 10.3% 6.5% 0.0% 2.6% 0.0% 7.5%

1 1 4 0 1 2 2 9 4 0 4 2 8

35.7% 18.1% 10.7% 0.0% 5.9% 9.1% 16.9% 18.8% 11.5% 0.0% 14.4% 6.9% 14.5%

0 1 1 0 2 0 0 0 3 0 3 0 4

0.0% 13.5% 3.3% 0.0% 11.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 0.0% 13.1% 0.0% 8.3%

0 0 0 0 0 1 1 0 3 0 1 2 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 7.0% 0.0% 6.9% 0.0% 4.9% 8.3% 5.7%

0 0 0 2 0 1 0 1 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 0.0% 2.7% 0.0% 2.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

1 3 8 2 6 7 3 17 13 1 8 11 14

23.3% 57.2% 23.3% 19.5% 40.6% 27.4% 27.6% 34.4% 33.7% 44.9% 29.5% 47.1% 26.7%

0 0 0 0 0 4 0 2 1 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.3% 0.0% 4.2% 2.7% 0.0% 0.0% 9.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total

203Agree/Disagree: The Strongly Agree 155

25.8%

40

6.7%

52

8.6%

64

10.7%

36

6.1%

43

7.1%

13

2.2%

184

30.6%

13

2.1%

1

.2%

Thinking about online 

news, during a typical 

week, how many days 

do you watch, read or 

listen to LOCAL news 

on the Internet, again, 

not including sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

32219 32220 32221 32222 32223 32224 32225 32226 32227 32233 32234 32236 32239 32241

What is your zip code?

4 2 5 2 4 7 15 4 1 0 0 0 0 0

20.5% 15.7% 41.5% 29.4% 19.9% 53.6% 28.2% 35.6% 25.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 4 1 2 0 0 0 0 0 0 0

12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 9.3% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 2 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0

5.3% 10.0% 13.9% 21.9% 5.5% 0.0% 2.4% 5.9% 0.0% 100.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 0 2 9 1 0 0 0 0 0 0

7.3% 2.7% 16.2% 0.0% 9.0% 2.7% 17.4% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 0 4 3 0 0 0 0 0 0

0.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.4% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 1 4 0 5 0 1 0 1 0 0 0

8.2% 17.2% 0.0% 15.5% 20.7% 0.0% 9.1% 0.0% 33.4% 0.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 5 3 2 5 5 14 3 1 0 1 0 0 0

46.0% 42.9% 28.4% 33.2% 25.9% 34.4% 26.7% 20.6% 41.0% 0.0% 41.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Total
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25.8%

40

6.7%

52

8.6%

64

10.7%

36

6.1%

43

7.1%

13

2.2%

184

30.6%

13

2.1%

1

.2%

Thinking about online 

news, during a typical 

week, how many days 

do you watch, read or 

listen to LOCAL news 

on the Internet, again, 

not including sports?

0

1

2

3

4

5

6

7

Unsure

Refused

32244 32246 32247 32250 32254 32255 32256 32257 32258 32259 32277 Refused

What is your zip code?

4 5 0 2 3 0 7 4 5 0 1 4

17.2% 16.4% 0.0% 67.0% 30.7% 0.0% 32.6% 21.8% 24.3% 0.0% 4.7% 46.5%

1 2 0 0 0 0 2 4 2 1 1 0

4.5% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 20.4% 8.7% 100.0% 4.7% 0.0%

3 3 0 0 0 1 1 0 1 0 4 1

12.1% 11.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.1% 0.0% 5.2% 0.0% 19.2% 8.6%

0 3 0 0 0 0 1 1 3 0 3 1

0.0% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.5% 12.5% 0.0% 14.2% 8.4%

4 5 0 0 0 0 3 1 0 0 1 0

19.2% 16.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.0% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0%

3 3 0 0 1 0 1 1 1 0 4 2

13.7% 11.5% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 3.6% 6.4% 6.7% 0.0% 23.6% 26.6%

1 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0

4.1% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4 6 0 1 6 0 8 7 6 0 5

21.0% 19.6% 0.0% 33.0% 61.8% 0.0% 34.4% 40.9% 27.9% 0.0% 26.9% 4.7%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%
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